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Rikosilmoitus 

 

Asianomistaja ja ilmoittaja: 

Kavonius Jaana 

Lakimies, OTK (eläkkeellä) 

Myllärinkatu 4, 08100 Lohja 

p. 040 744 2173 

 

1. Rikosnimikkeet, vaatimukset ja korvausvaatimukset  

KRP:n, Supon, oikeuskanslerinviraston ja tietosuojavaltuutetun tulee käynnistää rikosten esitutkinta 

seuraavien rikosnimikkeiden mukaisista rikoksista: 

1) Vainoaminen 

2) Törkeä kunnianloukkaus 

3) Törkeä yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys 

4) Salakuvaaminen 

5) Syrjintä 

6) Väärät ilmiannot 

7) Törkeä kiihottaminen kansanryhmää vastaan (kansanryhmänä rokottamattomat ja venäläiset) 

8) Poliittinen terrori 

9) Laiton uhkaus ja vaaran aiheuttaminen 

10) Oikeudenkäytössä kuultavan uhkaaminen 

11) Tekoihin liittyvä rikosilmoituksen lopussa yksilöity joukkotuhonta- ja virkarikollisuus, jonka 

peittelemiseksi muut em. nimikkeiden mukaiset rikokset on tehty  

Rikosilmoitus täydentää aiempaa rikosilmoitusta ja sisältää lisänäyttöä uusista rikoksista, rikosten 

määrästä, suunnitelmallisuudesta, eri rikoskoplien liittymisestä tosiinsa ja rikosten toteutuksesta (ml. 

väärien ilmiantojen masinointi) ja rikoksista etukäteen sopimisesta. Olen jo aiemmin jättänyt mm. 

Naistenhuone Original-koplan rikoksia koskevan rikosilmoituksen ja kopla on jatkanut laajaa törkeää 

rikollisuuttaan a) salaa suljetussa ryhmässään, kunnes joku poisti ilmeisesti 20.1.2022 ketjun sen 

rikollisen sisällön vuoksi (mikä on näyttöä samalla tässä rikosasiassa ja mukana ilmiantajalta saatu tieto 

ketjun poistamisesta), mutta kopla jatkoi samaa rikostaan fb:ssä, telegramissa, Kemppen ohjelmissa ym. 

osoitteissa ja b) koplan johtaja Terhi Suokas hakeutui Mikko Kemppen podcastiin levittämään tahallaan 

rikollisia valheitaan yhdessä rikoskumppaniensa Ruohosten kanssa.  

Koska laaja ja systemaattisena terrorina toteutettu törkykirjoittelu maineeni pilaamiseksi, 

yhdistystoimintani, minun, perheeni ja poliittisen toimintani terrorisoimiseksi on jatkunut ja laajentunut 

aiemman rikosilmoituksen jättämisen jälkeenkin, on selvää, että nämä rikolliset eivät lopeta rikoksiaan 

ja vainoamistani, elleivät joudu syytteeseen ja saa tuomioita ja joudu korvaamaan rikoksiaan.  

Vaadin kaikille tekijöille vankeusrangaistusta tekojen suuren määrän, laajuuden, törkeyden, 

järjestäytyneisyyden, poliittisen motiivin ja niillä tarkoitetun ja aiheutetun vahingon ja haitan valtavan 

määrän perusteella. Vaadin kaikilta tekijöiltä korvauksia heidän minulle aiheuttamista vakavista 

henkilövahingoista, kivusta, särystä, kärsimyksestä ja heidän minulla teettämästä juristityöstä ja 

ajankäytöstä. Olen myös joutunut tappouhkausten ja vainoamisen vuoksi turvallisuussyistä asumaan osin 
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kodin ulkopuolella ja vaadin  korvausta myös siitä, vääristä ilmiannoista sekä perhe-elämän ja muiden 

perus- ja ihmisoikeuksien tahallisesta estämisestä.   

2. Rikoksesta epäillyt rikosilmoituksen täydennyksessä  

Rikosilmoitus täydentää aiempaa rikosilmoitusta, joka koskee jo ennestään laajaa minuun kohdistettua 

törkeää kunnianloukkaus-, vainoamis-, uhkailu-, petosrikollisuutta, väkivaltaa, sen uhkaa, salakuvaamista 

ja niiden samojen rikoksentekijöiden ja heidän muodostamiensa yhteenliittymien poliittisena terrorina 

tehtailemia vääriä ilmiantoja.  

Koska laaja ja systemaattisena terrorina toteutettu törkykirjoittelu maineeni pilaamiseksi, 

yhdistystoimintani, minun, perheeni ja poliittisen toimintani terrorisoimiseksi on jatkunut ja laajentunut 

aiemman rikosilmoituksen jättämisen jälkeenkin, joudun täydentämään aiempaa rikosilmoitusta 

1) Aiempien kirjoittelijoiden uusilla teoilla 

2) Uusien postailijoiden, vainoajien ja ryhmittymien teoilla 

3) Faktoilla siitä, että ryhmät toimivat yhdessä, sopivat rikoksistaan ja toimivat järjestäytyneen 

rikoskoplan osana 

4) Osalla vainoajista on useita muitakin uhreja ja samat rikoksentekijät ja koplat tehtailevat 

ammattimaisesti vainoamalla uhreistaan loukkaavia, törkeitä tekstejä ja levittävät niitä 

maksimaalisen mainehaitan, työn ja kärsimyksen tahalliseksi aiheuttamiseksi 

5) Kaikilla rikoksilla on poliittinen vainoamismotiivi ja joukkotuhonta- ja virkamafiarikollisuuden 

peittely- ja toteutusmotiivi ja yhteensä valtava globaali rikoshyötymotiivi.  

Alla olevassa numeroidussa listassa ainakin punaisella merkityt ovat aktiivisia Naistenhuone-koplan 

toimijoita. Listassa ainakin *-merkityillä on useita uhreja. Seuraavien henkilöiden tässä 

rikosilmoituksessa kuvattuja tekoja tulee tutkia törkeänä kunnianloukkauksena, vainoamisena, törkeänä 

yksityiselämää loukkaavana tiedonlevityksenä, törkeänä kiihottamisrikoksena ja syrjintänä siten, että 

kunkin tarkempi osuus (ja millaiseen tekoon osallistuneet) ilmenee tarkemmin rikosilmoituksen 

todisteista: 

1) Aalto Päivi 
2) Abdulkarim Maryam* (Perhon kanssa convoylaisiin kohdistettu syrjintä, kiihottaminen ja 

elokapinaterrorismin suosiminen) 
3) Ahonen Ronja 
4) Aihio Merja 
5) Andersson Li* (Vasemmistoliitto, puuttumattomuus Suokaksen rikolliseen toimintaan ja 

tarkastusoikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
6) Alanko Hannele (Vasemmistoliitto, puuttumattomuus Suokaksen rikolliseen toimintaan ja 

tarkastusoikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
7) Aro Katju (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan ja tarkastusoikeusvaatimukseen 

vastaamattomuus) 
8) Aronen Kalle 
9) Aula Tanja 
10) Butzow Leena 
11) Coquelec Jen * (todennäköisesti on nimimerkki; yhdessä Terhi Suokaksen, Naistenhuoneen koplan ja 

Jenny Niemisen kanssa, joka mahdollisesti on sama henkilö kuin Coquelec; vrt. myös Riku Viinamäki*, 
joka esiintyy ilmiantajan mukaan myös nimimerkillä Reichardt d`Colline de Esprit eli on samanlainen 
ranskalaisperäinen peitenimi, kuten Suokaksen koplan ”Jen Copquelec”) 

12) Davidsson Jukka* (yksi päätekijöistä) ja 5.3.2022 Tampereen Me Kansa-ryhmän juorukerho* 
(levittivät perinteisesti taas perättömiä vapaamuurarivalheitaan tein kuinka monennen kerran 
puolustautumiseni tahallaan aina estäen; vuosia tahallaan levittänyt Peltolan, Olinin ja satojen 
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henkilöiden kanssa perättömiä vapaamuurarivalheita estääkseen yhdistys- ja puoluetoimintani ja 
presidentinvaaliehdokkuuteni) 

13) Degerman Irma 
14) Elkama Taru 
15) Enegren Jenna 
16) Eriksson Sissi* (yhteistyössä Ruohosten ja Suokaksen koplan kanssa) 
17) Eskelinen Hanna 
18) Galkin Pauliina* 
19) Granat Anni (Vasemmistoliitto, puuttumattomuus Suokaksen rikolliseen toimintaan ja tarkastus-

oikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
20) Haapala Tiina 
21) Haapaniemi Harri-Tapio 
22) Haavisto Katja* 
23) Haapanen Jasmina (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan ja tarkastusoikeus-

vaatimukseen vastaamattomuus)  
24) Hakkarainen Louna (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan ja tarkastusoikeus-

vaatimukseen vastaamattomuus)  
25) Hagelin Pentti (Putin-vastaista propagandaa) 
26) Hakomäki Lasse 
27) Halla-aho Jussi* (venäläisiin, minuun, muihin rauhan puolustajiin ja Putiniin kohdistettu syrjintä, 

vihapuhe ja sodan aloittaminen) 
28) Hirvonen Annikki 
29) Hirvonen Milla 
30) Huurtola Tuomas (lääkedosetin postailija mt-herjan kanssa) 
31) Hyytiä Outi 
32) Häyrinen Suvi 
33) Ihalainen Keijo (kuva Toivosen postailun yhteydessä; poliisin tulee tiedustella, mitä kuvalla 

tarkoitetaan ja onko Toivosen kanssa samaa mieltä) 
34) Isopahkala Janne 
35) Joensuu Samuli 
36) Jokinen Jouko (Ylen päätoimittaja koko ”korona”-, rokote- ja convoy-uutisoinnin osalta, Ukrainan 

sodan uutisten osalta ja tässä asiassa myös Perhon ja Abdulkaminin kiihottamis-, kunnianloukkaus ja 
syrjintärikosten julkistamisen osalta convoylaisiin kohdistettuna verrattuna elokapinaterrorismin 
samanaikaiseen avoimeen tukemiseen) * 

37) Kaikkonen Antti* 
38) Karhu Ville 
39) Karhunen Antti 
40) Katainen Heli (Vasemmistoliitto, puuttumattomuus Suokaksen rikolliseen toimintaan ja tarkastus-

oikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
41) Koikkalainen Mikko (Vasemmistoliitto, puuttumattomuus Suokaksen rikolliseen toimintaan ja 

tarkastusoikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
42) Korhonen Esa 
43) Kivinen Eero (onko sukua Päivi Kiviselle?) 
44) Kivinen Päivi (onko sukua Eero Kiviselle?) 
45) Knuuti Samuli 
46) Kohijoki Heikki* 
47) Kortelainen Crista (muropaketti-herjaaja jatkoi rikollista valehteluaan fb-profiilini alla) 
48) Kroneld-Virtanen Lotta* (Ruohosten ja Ritvasen koplan osana) 
49) Kuhn Johanna  
50) Kuisma Paavo 
51) Kukko Markku* 
52) Kuusela Jani (VKK-postailuryhmässä) 
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53) Laakso Elina (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan)  
54) Laitinen Merja* 
55) Lakeus Mari (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan)  
56) Lampinen Marko 
57) Lehti Juha (nimi kirjoitettu fb:ssä venäjäksi) 
58) Lehtinen Ismo (väittää, että olen saanut naapurinmieheltä kupan ja kirjoitteluni johtuu siitä; onko 

sukua Niina Lehtiselle?) 
59) Lehtinen Niina (onko sukua Ismo Lehtiselle?) 
60) Leino Jari 
61) Leinonen ”Lieska” Mikko 
62) Lentonen Saija (WWD-mielenosoituksessa joulukuu 2021) 
63) Lilja Teemu 
64) Lindahl Jessica 
65) Lintulaakso Natalija (osallistuu mielenterveysherjailuun ja ”hullu akka”-postailuun Ihalaisen, 

Toivosen ja Suomelan kanssa toteamalla ”näin se on”)  
66) Luukkanen Arto (puuttumattomuus perussuomalaisessa puolueessa Halla-aho, Slunga-Poutsalon, 

Tynkkysen ja Peltokankaan ym. toimintaan, vastaamattomuus ja selvittämisestä kieltäytyminen 
yhdessä Purran ja muun puoluejohdon kanssa) 

67) Lyytikäinen Juho (useilta ihmisiltä väitteitä, että mukana yhdistystoimintani tahallisessa estämisessä 
eikä tervehdi mielenosoituksissa eli vähintään tutkittava syrjintänä ja mahdollisesti myös osallisuus 
kunnianloukkauksiin) 

68) Malmi Jenni 
69) Mannonen Mikko 
70) Marin Sanna*(sodan aloittaminen ja ryssävihan ja rokottamattomiin kohdistetun vihan lietsonta, 

valtiopetos- ja rokotejoukkotuhontarikollisuuden päätekijä) 
71) Marjomaa Niko 
72) Meronen Tiia 
73) Mikkola Martti 
74) Mikkonen Otto 
75) Mustonen Vesa* (uhrina mm. nimimerkki Säpäkkä Daami; fb:n lisäksi laajaa törkypostailua Joensuun 

koplassa ”Markku Mylläri Lindströmin” ketjussa Säpäkän Daamin mukaan) 
76) Naisten Linja-nimisen yhdistyksen toiminnanjohtaja ja koko hallitus Terhi Suokaksen rikolliseen 

toimintaan puuttumattomuuden ja tarkastusoikeuden estämisen vastuun osalta (toiminnanjohtaja 
Aro Katju, Laakso Elina, Peltonen Pamela, Nikander Emmi, Saarinen Johanna, Lakeus Mari, Tselikova 
Irina, Hakkarainen Louna, Haapanen Jasmina, Tihveräinen Sonja)  

77) Nieminen Lauri 
78) Niinistö Sauli* (sodan aloittaminen ja ryssävihan ja rokottamattomiin kohdistetun vihan lietsonta, 

valtiopetos- ja rokotejoukkotuhontarikollisuuden päätekijä)  
79) Nikander Emmi (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan ja tarkastusoikeus-

vaatimukseen vastaamattomuus)  
80) Nummelin Aki* (Akin lakiapu-nimellä somessa) 
81) Nurmi Matti 
82) Nurminen Noora 
83) Nuutinen Perttu 
84) Nyberg Minna 
85) Nykänen Nauri 
86) Nyqvist Petra*(Toimittajaliiton kaikkiin toimittajiin ja sinne hakeviin kohdistuva herjaus tilanteessa, 

jossa KäO/ laamanni Nurmi oli jo todennut vastaavan syrjinnän kielletyksi ja perusteettomaksi) 
87) Ohisalo Maria* 
88) Orpo Petteri* (sodan aloittaminen ja ryssävihan ja rokottamattomiin kohdistetun vihan lietsonta) 
89) Ovaskainen Nella 
90) Paakki Wilma 
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91) Palenius Ossi 
92) Pallari Jorma 
93) Parhiala Hans 
94) Partanen Anto (sotapropaganda) 
95) Parviainen Outi-Maria, joka postailee eri alustaoilla myös nimimerkeillä Odetshki ja OMParviainen 
96) Pelli Jorma (useita minut skitsofreenikoksi ym. leimaavat törkypostailut; onko sukua Tuija Pellille?) 
97) Pelli Tuija (onko Jorma Pellille?) 
98) Peltola Nicholas* (yhteistyössä ainakin Ruohosten, Leppäsen, Davidssonin, Olinin, Johannes 

Kastajan, Vainion, Suokaksen koplien kanssa) 
99) Peltomäki Birgitta (onko sukua toimittaja Tuomas Peltomäelle, joka toteuttaa kiihottamis- ja 

syrjintärikollisuutta mm. toimittaja Sanna Ukkolan kanssa?) 
100 Peltonen Elina (Suokaksen koplassa Naistenhuoneessa, onko sukua Ilkka tai Pamela Peltoselle, joka 

toimii Naisten Linjassa?) 
101 Peltonen Ilkka (levitti tahallaan VK-ryhmässä valheellista tietoa, että olisi soittanut minulle ja 

varmistanut, että muka joku muu kuin minä kirjoittaisin VK:ssa eli vääristi identiteettini ja levitti 
tahallisia valheita; Peltonen on kirjallisesti myöntänyt keksineensä olemattoman puhelinsoiton ja 
valehtelevansa tahallaan; onko sukua Elina tai Pamela Peltoselle?) 

102 Peltonen Pamela (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan; onko sukua Elina tai Ilkka 
Peltoselle?)  

103 Perho Anna*(Elokapinan rikosten suosiminen, convoylaisten syrjintä) 
104 Perussuomalaisen puolueen johto ja syrjintään ym. osallistuneet kansanedustajat (Purra Riikka, 

Halla-aho Jussi, Luukkanen Arto, Slunga Poutsalo Riikka, Tynkkynen Sebastian, Peltokangas Mauri) 
105 Pesonen Marko (ilmoitti lähtevänsä sotimaan Ukrainaan!; vrt. Niinistö myönsi, että suomalaisten 

joukkojen lähettäminen on sotarikos; onko sukua Mika Pesoselle?)  
106 Pesonen Mika (onko sukua Marko Pesoselle?) 
107 Peltokangas Mauri (mielisairaaksi leimaaminen salaisissa yhteydenotoissa poliittisen toimintani 

estämiseksi kansanedustajan asemaa väärinkäyttäen) 
108 Pirhonen Katariina (onko sukua Matti Pirhoselle?)  
109 Pirhonen Matti (onko sukua Katariina Pirhoselle?)  
110 Pirttimäki Marja-Liisa 
111 Purra Riikka (puuttumattomuus Halla-aho, Slunga Poutsalon, Tynkkysen ja Peltokankaan ym. 

toimintaa, vastaamattomuus ja selvittämisestä kieltäytyminen) 
112 Pyykönen Milla (Vasemmistoliitto, puuttumattomuus Suokaksen rikolliseen toimintaan ja tarkastus-

oikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
113 Pöllänen Pekka Olavi 
114 Randell Marko (esiintyy mahdollisesti väärällä kuvalla tummaihoisena) 
115 Rappe Jukka*  
116 Rissanen Petri 
117 Ritvanen Jukka* 
118 Rostin Kari 
119 Ruohonen Juha*, Elina*, Hanna*, Monika*, Lauri*, Susanna* ja koplan rikoskumppanina myös 

Kroneld- Virtanen*, Peltola*, Ritvanen*, Suokas* 
120 Rytkönen Mika 
121 Saarinen Johanna (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan ja tarkastus-

oikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
122 Salonen Rauli* 
123 Seppänen Eetu* 
124 Sidoroff Maria 
125 Siljanto Lassi 
126 Skytten Noora 



6(57) 
 

127 Slunga-Poutsalo Riikka* (laaja syrjintä ja vuosikymmeniä jatkunut maineeni pilaaminen luottamus-
asemaa väärinkäyttäen Lohjalla ja eduskunnassa ja vastaamattomuus ja selvittämisestä 
kieltäytyminen) 

128 Suomela Iiris* 
129 Svart Anceliga (voi olla myös nimimerkki) 
130 Sulkko Aleksi* 
131 Suokas Terhi* (päätekijä Naistenhuonekoplassa, perättömien ilmiantojen masinoimisessa, useita 

rikollisia postauksia myös Kemppen ohjelmaan hakeutumalla; yhteistyössä myös Ruohosten ja 
Peltolan koplan kanssa) 

132 Suomela Satu (kirjoituksessa aseella uhkailemista; Ihalaisen, Toivosen, Lintulaakson kanssa samassa 
ketjussa) 

133 Talso Mikko 
134 Tammisto Hanna 
135 Taponen Jari* 
136 Tavast Carita 
137 Teivonen Timo 
138 Tervo Jyrki 
139 Tigerstedt Janna 
140 Tiainen Ilkka*, joka kirjoittaa myös nimimerkillä Ike Novikof (VKK- puolueen johtohenkilönä, VVK-

herjausryhmän osallistujana ja WWD-mielenosoituksen juontajana) 
141 Tihveräinen Sonja (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan ja tarkastus-

oikeusvaatimukseen vastaamattomuus) 
142 Toiviainen Raija* (VKSV)* 
143 Toivonen Tiina (onko sukua Usko Toivoselle?) 
144 Toivonen Usko (onko sukua Tiina Toivoselle?) 
145 Toropainen Kalevi 
146 Torvinen Akseli 
147 Tselikova Irina (Naisten Linja, puuttumattomuus Suokaksen toimintaan)  
148 Tuomi Saika (poisti VKK-postauksia, ettei jää näyttöä ja pahoitteli niitä eli myönsi asiattomiksi) 
149 Tuominen Taru 
150 Turtiainen Ano* 
151 Uski Jasper* 
152 Utti Mira 
153 Uusitalo Mikko 
154 Vainikainen Toni 
155 Vainio Ville 
156 Vasemmistoliiton johto ja sen toiminnasta vastuulliset Suokaksen, Elokapinan ja Antifan  

rikollisuuden mahdollistajana (Andersson Li, Pyykönen Milla, Granat Anni, Alanko Hannele, Katainen 
Heli, Koikkalainen Mikko)  

157 Vehmaa Kirsti 
158 Viljanmaa Susanna* (yhteistyössä ainakin Ruohosten ja Suokaksen koplan ja Sissi Erikssonin kanssa) 
159 Virtanen Juha* (onko sukua Vili Virtaselle?) 
160 Virtanen Vili (onko sukua Juha Virtaselle?) 
161 VKK-puolueen johto Tiaisen ja VKK-jäsenten nettikiusaamisen ym. vastuun osalta (Ilkka Tiainen, Ano 

Turtiainen ja Oulun VKK-ryhmän ylläpitäjä ja kirjoittajat) Jarno Vähäkainun mahdollinen osuus ei ole 
tiedossani, mutta poliisin tulee selvittää yhteys Hanne Vähäkainu-nimiseen kirjoittelijaan; VKK-
johtoon kuuluvan Suvi Ahosen ja James Hirvisaaren mahdollinen osuus ei ole tiedossani, joten tämä 
rikosilmoitus ei koske heitä, ellei esitutkinnan edetessä paljastu jotain uutta  

162 Vähäkainu Hanne (onko sukua VKK-johtaja Jarno Vähäkainulle ja liittyykö H. Vähäkainun rikollinen 
postailu muuhun rikolliseen laajaan VKK-postailuun? Onko Jarno Vähäkainu myös mukana taustalla?) 

163 Välimäki Hans* (ravintoloitsija; kiihottamis- ja syrjintärikos rokottamattomia kohtaan; yritti vaatia 
perusteetonta terveiden sakotusta; onko sukua Toni Välimäelle?) 
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164 Välimäki Toni* (syrjintää ja kunnianloukkauksia WDD-mielenosoitusten järjestäjä, kohdistui myös 
assistenttiini; onko sukua Hans Välimäelle?)  

165 Yliaho Timo 
166 Yli-Äyhöluoma Jorma 
167 Ylösmäki Jasmiina 

 
nimimerkillä törkypostailua laatineet: 
 
168 Ahmed Hullaba-nimimerkki* (todennäköisesti ei musta ihminen, kuten fb-kuvassa; sama nimimerkki 

osallistui jo aiemmin Mikko Lahti- ja Aki Korpela-nimisten kavereidensa kanssa juuri 
rokotejoukkotuhontarikoksen peittelyyn masinoituun rikolliseen mielenterveyspostailuun; ks. 
aiempi 16.12.2021 rikosilmoitukseni eli ”Ahmed Hullaba jatkaa rikostaan uusilla rikoksilla, vaikka olen 
estänyt hänet, mikä viittaa siihen, että kirjoittaja on virkamafian ja hybridikeskuksen trolli; 
vaihtoehtoisesti ”Hullaba”, Lahti ja/tai Korpela ovat sama henkilö) 

169 Ainaki Kaks-nimimerkki 
170 Annica-nimimerkki (mielenterveysherjoja Jorma Pellin johtamassa nettikiusaamisketjussa) 
171 Annika V-nimimerkki 
172 Antyse Resende-nimimerkki (rahahuijaus tekaistuilla sairauksilla VK-ryhmässä yksityisviestinä) 
173 Arska-nimimerkki 
174 Athenia-nimimerkki 
175 Damia-Rossi`s (englanninkielinen ”kutsu Illuminatiin” VK-ryhmän yksityisviestinä) 
176 Johannes Kastaja-nimimerkki 
177 Kim Niklas Juup (todennäköisesti nimimerkki) 
178 Large-nimimerkki 
179 laki-nimimerkki 
180 Laura Eliisabet-nimimerkki 
181 Laura Johanna-nimimerkki 
182 Max Höyhen* 
183 Markku-nimimerkki 
184 Markku Mylläri Lindström* (Vesa Mustosen törkypostailua hänen jossain ketjussaan; ks. nimimerkki   

   Säpäkkä Daamin ilmianto)  
185 Martta P-nimimerkki 
186 Mikaela Jasmiina-nimimerkki 
187 Mikko Migi Rinta-möykky (nimimerkki, kehottaa autojen polttamiseen ja mahdollisesti osa Antifaa) 
188 Ossi Orava (hulluksi akaksi ja rotaksi haukkuminen) 
189 OssiTii-nimimerkki mielenterveyspostailut ohjelmani alla) 
190 Oula Kristian-nimimerkki (VKK-ryhmä) 
191 Riku Viinamäki*, esiintyy ilmiantajan mukaan myös nimimerkillä Reichardt d`Colline de Esprit   

(ranskalaisperäinen peitenimi, kuten Suokaksen koplan ”Jen Copquelec”) 
192 Roosa Susanna-nimimerkki 
193 Syvästi häiriintynyt-kommunisti, joka todennäköisesti Suokas (Telegramissa samanlaista törky- 

postailua kuin Naistenhuoneessa)   
194 Teuvo W-nimimerkki (skitsofreenikoksi leimaamista ym. mielenterveysherjoja mm. Jorma Pellin    

kanssa)  
195 Tuukka VKK-nimimerkki (VKK-ryhmä) 
196 Vienna Dawn 
197 Vuokko-nimimerkki 

 
nimeään salailleet salakuvaajat ja uhkailijat: 

 
198 Eduskuntatalolla ja Narinkkatorilla 5.3.2022 ja sitä ennen kesästä 2021 asti minua ja muita aktivisteja        

vainonnut mies sinipukuinen hupulla, maskilla ja laseilla naamioitunut mies, joka onnistuin 5.3.2022  
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kuvaamaan ja joka vaani meitä torilla ja juoksi sitten karkuun salaten nimeään ja mihin   
tarkoitukseen kuvaa; mies kuuluu todennäköisesti Antifaan ja/Elokapinaan; ilmoitin miehestä myös  
partiolle 

199 Eduskuntatalolla 5.3.2022 minua ja convoy-bussia kohden useita lumipalloja heittänyt ja solvauksia  
ja uhkauksia esittänyt mies, jonka valokuvat ovat rikosilmoituksen todisteena; partio otti miehen  
kiinni 

200 Narinkkatorilla 5.3.2022 törkeitä solvauksia huoraamisesta ja Putinin rahoituksesta huudellut lihava  
isokokoinen mies, jolla oli reppu selässä ja silmälasit ja ajamaton parta. Mies jatkoi vainoamistani ja  
uhkailuaan K-kaupassa, jossa yritin ostaa eväitäni; ilmoitin häirinnästä vartijalle 

 
3. Rikosten poliittinen motiivi 

 

Rikosten motiivina täydellinen terrori eli yhdistystoiminnan, sananvapauden, perhe-elämän, 

presidenttiehdokkuuden, poliittisen toiminnan, korvausten ja normaalielämän estäminen ja ns. 

virkamafiarikollisuuden ja joukkotuhontarikollisuuden ja pedofiliarinkien rikollisuus, jota paljastan ja 

jonka peittelemiseksi ja jatkamiseksi muut minuun ja muihin uhreihin  kohdistetut rikokset on tehty. 

Motiivit selvitetään rikosilmoituksen lopussa tarkemmin. 

 

4. Tutkintakynnyksen ylittyminen sekä minuun kohdistettujen väärien ilmiantojen tehtailussa että 

ihmisarvoa loukkaavassa törkykirjoittelussa  

 

Tutkintakynnys ylittyy, koska huoraksi, mielisairaaksi, rotaksi, varkaaksi, Putinin perseennuolijaksi, 

murtovarkaaksi, rahastajaksi ym. herjaamisessa ja väärien ilmiantojen tehtailussa ei ole sananvapauden 

piiriin kuluva poliittisen tai muunkaan toimintani hyväksyttävää arvostelua, vaan kärsimyksen ja 

mainehaitan aiheuttamistarkoitus ja väärät ilmiannot perättömillä tiedoilla ovat rikos. 

 

5. Kunnianloukkausten ja väärien ilmiantojen yksinkertainen juridiikka 

On näytöllisesti selvää, että  

1) Kaikki minuun kohdistettu kirjoittelu on tahallisesti loukkaavaa ja tarkoitettu loukkaavaksi. 

Kirjoituksissa ei oteta kantaa poliittiseen toimintaani, faktoihin, juridiikkaan eikä mihinkään 

asiallisesti, vaan haukutaan minua perättömästi mm. rotaksi, huoraksi, Putinin perseennuolijaksi, 

akaksi, muijaksi ja on kehitelty nettikirjoittelijoiden rikoksilla minulle perättömiä ”mielisairauksia”, 

väitetty minua perättömästi varkaaksi, vaaralliseksi, murtovarkaaksi, yhdistyksen varojen 

anastajaksi, wincapitalaiseksi, ”ryssäksi” väkivaltaiseksi yms. 

 

2) Olen juristi, olen ihminen ja olen työkyvyttömyyseläkkeellä pysyvien vakavien sairauksien vuoksi. 

Postailijat ovat muuttaneet mm. a) ammattini juristista mm. ”huoraksi” ja ”kullinlutkuttajaksi”, b) 

statukseni ihmisestä eläimeksi (mm. rotaksi) ja c) kehittäneet minulle olemattomia mielisairauksia ja 

levittäneet niitä valheitaan tahallaan sitten isolla joukolla kaikkialle kakkaemojeilla ja muilla 

”hauskoilla” (=rikollisilla) määreillä höystettynä ikään kuin en olisi edes ihminen. Postailijoiden 

mielestä olen siis mm. venäläinen mielisairas rotta, joka käy silti mielisairaana (ja rottana) 

huoraamassa ja siinä välissä vähän Putinin ja hänen kaveriensakin kullia käy lutkuttamassa. 

 

3) Suomessa vain lääkäri voi asettaa mielenterveysdiagnoosit. Koska minua ei yksikään lääkäri ole 

todennut koskaan mielisairaaksi eikä minulla diagnosoinut ainuttakaan nettikirjoittajien minulle  

kirjoittelemaa ”diagnoosia” (kaksisuuntainen mielialahäiriö, psykoottinen masennus ym. 

”nettipostailudiagnooseja), niiden kirjoittaminen ja levittely on törkeä kunnianloukkaus. 
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4) Minuun kohdistettu laaja rikollinen törkykirjoittelu ja väärien ilmiantojen tehtailu on 

järjestäytyneiden isojen rikoskoplien suunnitelmallista rikollisuutta, jota he ovat toteuttaneet 

etukäteen suunnittelemallaan tavalla useiden satojen henkilöiden rikollisina ryhmittyminä ja 

toisiinsa aktiivisesti yhteyttä ottamalla ja hakeutuneet ryhmiin, jossa en itse voi puolustautua. Näin 

on toimittu mm. Me Kansa-ryhmässä, Naistenhuoneessa, Totuus & rikos-ryhmässä (Peltola +Vainio), 

VKK-ryhmässä (ainakin Oulun VKK- ryhmä), Loppu Viranomaismielivallalle-ryhmässä (Leppänen) ja 

muissa ryhmissä, joista en ole ollut edes tietoinen.  

 

5) Kirjoittelua ei ole missään vaiheessa tarkoitettu normaaliksi sananvapauden käytöksi eikä sitä voi 

puolustella asemallani julkisuuden henkilönä, kuten Naistenhuoneen kopla keskenään höpöttävät 

olematta kukaan juristeja. Julkisuuden henkilölläkin on ihmisarvo ja kuuluu olla oikeus oikaista väärät 

väitteet ja lopettaa rikollinen valheellinen postailu. Se, että olen julkisuuden henkilö, ei tarkoita, että 

minulle voisi leipoa olemattomia ”murtokeikkoja”, olemattomia tapahtumia väärillä ilmiannoilla 

Elokapinan toimesta lasu-ilmoituksiin, olemattomia rikoksia perättömiin rikosilmoituksiin, loukata 

minua huoraksi, noidaksi, rotaksi, kullinlutkuttajaksi. 

 

6) Minun oma kaikki kirjoittamiseni perustuu a) faktoihin, b) normeihin ja c) vankkaan todisteluun. 

 

7) En edes tunne suurinta osaa törkypostailujen laatijoista. 

 

8) Kirjoittelua ei ole lopetettu, vaikka useat rehelliset ihmiset ovat vedonneet kirjoittajiin sen 

lopettamiseksi. Sen sijaan esim. Naistenhuoneen koplan päätekijä Terhi Suokas hakeutui vielä 

Kemppen ohjelmaan levittääkseen laajasti uusiakin täysin valheellisia tarinoita Ruohosten 

rikoskumppanina sekä minusta että kuolleesta Elisa Palosesta. Lisäksi kopla päätti sabotoida perhe-

elämäni ja tehtailla minusta koplana perättömiä ilmiantoja poliisille, muille viranomaisille ja sen 

lisäksi  fb:lle ja alkoivat sitten itse postailla minun fb-seinälleni samoja rikollisia postauksiaan 

estettyään minulta jopa omalla sivullani puolustautumisen rikoksiltaan.   

 

9) Kirjoittelu ja väärät ilmiannot ovat selvästi tarkoitettu rikoksentekovälineeksi. Rikokset on 

toteutettu, koska ne on tarkoitettu juuri minun toimintani sabotointiin, normaalin perhe-elämäni 

estämiseen perättömiä lastensuojeluilmoituksia ja perättömiä rikosilmoituksia tehtailemalla sekä 

maineeni pilaamiseksi, jonka tavoitteena on estää myös yhdistykseni Oikeusturvakeskus ry:n ja 

perustamani puolueen Totuuspuolueen toimintaa ja presidentinvaalikampanjaani ja pilata myös 

yhdistykseni ja puolueeni nimi ja estää niiden jäsenhankintaa ja toimintaa.  

 

10) Lisäksi olen ryhmissä, jotka paljastavat joukkotuhonta-, pedofilia- ja virkamafiarikollisuutta ja 

totuuteni vuoksi minä ja muut totuudenpaljastajat olemme näiden muiden rikosten kohteeksi 

valikoituneet.    

 

6. Rikosten liittyminen toisiinsa, niiden poliittiseen motiiviin ja rikosten muihin motiiveihin 

 

Rikosilmoitus liittyy laajaan minuun kohdistettuun rikollisuuteen, josta on rikosasioita jo ennestään 

vireillä. Kaikkien rikosten motiivi on poliittinen ja johtuu siitä, että teen yhteiskunnallisesti merkittäviä 

paljastuksia globaalista rokotepetos-, EU-petos, sähköpetos- ja virkamafiaverkostosta sekä 

rikollisryhmistä. Ne rikollisryhmittymät kohdistavat minuun kaikki tässä rikosilmoituksessa kuvatut 

rikokset poliittisena terrorina estääkseen yhteiskunnallisesti merkittävät paljastukset omista rikoksistaan 

ja pitääkseen valtavat rikoshyötynsä.  
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Minuun ja lapsiini kohdistettua rikollisuutta ovat laajana verkostona toteuttaneet mm. Elokapina, Antifa, 

vasemmistolaisen Terhi Suokaksen ja Naistenhuoneen laaja rikoskopla, kulttijohtaja Juha Ruohosen, 

Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen, Miko Vainion, LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Jani 

Jormanaisen, Jukka Davidssonin, Henri Kauramäen, Jarkko Olinin ja Henna Maria Vermeulenin 

muodostama kopla, poliisien, syyttäjien, tuomarien, asianajajien ja kunnallisvirkamiesten kopla, 2 

miljoonan euron rikoshyödyn hankkimiseksi laaja petos- ja virkarikoskopla (laamanni Tuomas Nurmi, 

laamanni Markku Brax, käräjätuomarit Kirsti Hakola, Noora Kemppi, Hannu Vieno, Paula Helin, Heidi 

Paananen, Peik Spolander, Pekka Aaltonen, Pasi Kettula, AA Pontus Baarman, AA Heikki Saksa, AA Seppo 

Lindberg, AA Jarmo Henriksson, AA Leif Itäinen, AA Risto Ojantakanen, AA Mika Kivikoski, AA Timo Havia, 

AA Lotta Kroneld-Virtanen, AA Jukka Suvanto, AA Juri Suves, heidän koplaansa kuuluneet syyttäjän, HO:n 

tuomarit ja KKO:N tuomarit, kuten Pekka Koponen, Anne Moilanen, Päivi Hirvelä, poliisit Paavo 

Myöhänen, Matti-Erik Puputti, Merja Aaltonen, Rauli Salonen, Pertti Läksy, Kari Siivo, Kimmo Halme, 

Petteri Hyytiäinen, Markku Kukko, Aleksi Sulkko, syyttäjät Jukka Rappe, Heikki Kohijoki ym.), VKK-

puolueen, perussuomalaisten ja vasemmistoliiton useiden poliitikkojen kopla (jotka ovat yhdessä 

syrjineet minua) ja WWD-mielenosoituksen järjestäjät, useat ns. valtamedian toimittajat sekä useat 

isoissa ryhmissä yhdessä operoineet henkilöt, jotka ovat hakeutuneet eri sosiaalisten medioiden 

alustoille masinoimaan törkeää kunnianloukkaus-, petos-, vainoamis-, kotirauha-, salakuvaamis-, 

tietosuoja-, väärennys-, väkivalta-, terrori-, uhkailu-, kiihottamis-, syrjintä-, työ-, virka- ja muuta 

rikollisuuttaan yhdessä. Myös murhayritykset minuun ja lapsiini kohdistuneena ovat kuuluneet 

valikoimiin.  

7. Salakuvaaja on vainonnut jo kesästä 2021 lukien, vainosi 5.3.2022 ja toimii osana Antifaa ja Elokapina-
terroriverkostoa ja naamioitui samalla tavalla kuin Suokaksen koplan jäsen ”Coquelec” 
 
Tietosuojavaltuutetun tulee selvittää, pitääkö naamioitunut, minua noin vuoden  jo vainonnut 
tuntematon mies jossain salaista kiellettyä henkilörekisteriä, johon käy valokuvaamassa Antifan, 
Elokapinan, Greepeacen, Suokaksen koplan, Ruohosten, Davidssonin, Peltolan, Leppäsen tai jonkun 
muun koplan lukuun tai Seura-lehden valokuvia minusta ja muista uhreistaan, joita he rikollisesti 
vainoavat ja onko tarkoitus kuvaamalla hankkia ja osoittaa koplan muille jäsenille ”kohde”, josta heidän 
laajat rikoskoplat aloittavat tehtailemaan somessa valtavaa törkyviestinnän ja fb-ilmiantojen määrää, 
valtavaa eri viranomaisille tehtailtua väärien ilmiantojen määrää ja mahdollisesti kotiin, kaupassa ja 
tapahtumissa valokuvattuihin uhreihin kohdistettuja tappouhkauksia ja väkivaltaa ja muita rikollisia 
hyökkäyksiä.  
 
Rikosilmoituksen todisteena on 5.3.2022 Helsingissä ottamaani 6 valokuvaa minua ja muita ryhmäni 
jäseniä kesästä 2021 saakka vainonneesta ja salakuvanneesta miehestä, joka selvästi vaikuttaa kuuluvan 
joko Elokapinaan, Antifaan, Greenpeaceen tai kaikkiin heistä. Jokaisessa ryhmässä ideologia ja 
virhevasemmistolainen fanatismi ohittavat kaikkia Suomessa koskevan laillisuuden. Antifa ja Elokapina 
ovat julkisesti ilmoittaneet, että heitä ei voisi laillisuus vähempää kiinnostaa eli pyrkivät avoimesti 
kumoamaan valtiosäännön mukaisen oikeusjärjestyksen ja korvaamaan sen tahallisella laajalla 
lainrikkomisella, anarkialla, vastustajiaan uhkailemalla, väkivallalla, tarpeidensa mukaan jopa poliittisilla 
murhilla ja vainoamalla eri mieltä olevia esim. juuri perättömillä ilmiannoilla uhriksi valitun elämä 
sietämättömäksi tekemällä.  
 
Eduskuntatalolla ja Narinkkatorilla 5.3.2022 ja sitä ennen kesästä 2021 asti minua ja muita aktivisteja  on 
vainonnut ruumiinrakenteeltaan hoikka minulle tuntematon mies, joka 5.3.2022 oli naamioinut kasvonsa 
ja päänsä hupulla, maskilla ja laseilla tunnistamisen estämiseksi.  Ensin hän oli Eduskuntatalolla 
vihervasemmiston ja Elokapinan mielenosoituksessa ja seurasi minua ja ryhmäämme Narinkkatorille ja 
kuvasi pitkällä kaukoputkella rakennusten luona, jotta emme huomaisi kuvaamista. Kun huusimme 
hänelle, mitä hän tekee, hän juoksi karkuun salaten nimeään. Mies salasi myös sitä, mihin tarkoitukseen 
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kuvia ottaa ja pitääkö hän jotain laitonta henkilörekisteriä. Poliisin tulee selvittää, kuvaako mies 
toteuttaakseen väkivaltaa, maalittamista ja vainoa kuvien avulla. Convoy-bussin kuljettaja on 9.3.2022 
kertonut, että sama sinipukuinen kuvaaja on vainonnut Oodi-kirjaston edessä convoylaisia ja lähtenyt 
samalla tavalla karkuun ja salaillut nimeään ja pitkällä kaukoputkella tapahtuneen henkilöiden 
lähikuvaamisen tarkoitusta. Nyt se sama kuvaaja oli paikalla, kun samaan convoybussiin ja minun 
kohdistui 5.3.2022 vihreäsävyiseen asuun pukeutuneen miehen vihamielinen uhkaava hyökkäys ja se 
uhkaava vihreäasuinen mies heitti samaa bussia ja meitä kohti kovaa lumipalloja. Kuvattavilla on oikeus 
tietää, minne kuvat päätyvät ja jos kuvaaminen olisi laillista, kuvaaja ei juokse pakoon ja salaile naamioilla 
ja muulla tavalla henkilöllisyyttään. 
 
Useilta ilmiantajilta 9.3.2022 saamani tiedon mukaan miestä olisi aiemmin luultu Seura-lehden henkilöksi 

Petri Korhoseksi, koska miehellä vaikuttaa olevan kamera ja kameralaukku, jossa ilmiantajien havaintojen 

mukaan on mm. hihnassa kulumia aivan samoissa kohdissa kuin Korhosen kamerassa, samanlainen 

linssi ja samat tekstit ja samanlainen laukku. Saamani tiedon mukaan poliisi Mikko Niskanen tietää, 

kuka mies on ja että sinipukuinen mies olisi joku Petri Korhosen tuttu. Miksi kuvauksen kohteille ei sitä 

kerrota ja miksi poliisi tällaista vainoamistoimintaa sallii? Poliisin tulee selvittää ja kaikille miehen 

kuvaamille henkilöille kirjallisesti ilmoittaa: 

 

1) Kuka mies on, miksi pakenee ja salailee? 

2) Toimiiko mies Seuran tilaamana ja maksamana? 

3) Kenen kameroilla ja kenen lukuun hän kuvaa? 

4) Ovatko kuvat päätyneet Elokapinalle, Suokakselle, Jen Coquelecille, Antifalle, Seuralle, viranomaisille 

ja minne muualle? 

5) Pitääkö mies kuvilla henkilörekisteriä ja minne rekisteristä kuvia ja tietoja luovuttaa? 

6) Miksi hän naamioituu samalla tavalla kuin minua vainoava ”Coquelec”? 

Mies kuuluu todennäköisesti Antifaan ja/tai Elokapinaan. Sain hänestä kuvat, kun lähdin hänen peräänsä 
selvittääkseni asiaa ja hän oli palannut lähtöruutuun sinne Elokapina-ryhmäänsä Eduskuntatalolle. Tein 
miehestä ilmoituksen myös partiolle, joka piti hyvänä, että teen rikosilmoituksen, ja että olin saanut 
kuvan tyypistä.  Panu Huhtanen kertoi, että sama mies on salakuvannut ja vainonnut kesästä saakka eli 
samasta ajankohdasta saakka, kun minua alkoivat vainota myös muut Elokapina-terroristiryhmän jäsenet 
20.6.2021 Unioninkadun tapahtumista lukien. Vainon ”Jenny Nieminen” ja hänen nimetön 
rikoskumppaninsa aloittivat 21.6.2021 laatimalla perättömän lasu-ilmoituksen. Poliisin tulee selvittää, 
kuka toinen 21.6.2021 rikoksen toteuttaja on ja onko se Terhi Suokas. Suokas ja ”Jen Coquelec levittivät 
samaa perätöntä lastensuojeluilmoituksen tarinaansa olemattomista 20.6.2021 tapahtumista 
Naistenhuoneen törkypostailuryhmässä. Coquelec käyttää fb-profiilissaan samanlaista naamiointia kuin 
salakuvaaja.  
   

8. Kolme muuta uhkatilannetta ja törkeitä kunnianloukkauksia samassa 5.3.2022 tapahtumassa 
 
Eduskuntatalolla 5.3.2022 tuntematon fanaattinen uhkaava mies heitti minua ja convoy-bussia kohden 
useita lumipalloja, esitti uhkauksia mm. ”saunan taakse” viemisestä ja lähti uhkaavasti uhoillen minua ja 
Huuhtasta kohti mitä ilmeisimmin vetääkseen minua ja/tai Huuhtasta turpaan. Väkivaltauhkasta 
Huuhtanen oli varoittanut minua aiemminkin 6.12.2021 ja uudelleen ennen Antifan, Elokapinan ja 
Greenpeacen 5.3.2022 tilaisuuteen saapumista. Myös tästä rikollisesta uhkailijasta otin valokuvan 
todisteeksi, kun poliisit tulivat ja estivät miestä käymästä kimppuumme. Miehen aggressiot jatkuivat jopa 
poliisin luona. Poliisit pyysivät häntä näyttämään henkkarit. En tiedä, otettiinko niitä ylös. Valokuvat 
uhkailijasta ovat rikosilmoituksen todisteena. 
 
Lisäksi vaikuttaa siltä, että convoy-tapahtumaan 4.2.2022 oli ujutettu Antifan, Elokapinan tai jonkun 
muun anarkistiryhmän jäseniä pilaamaan tapahtuman osallistujien mainetta ja heittämään poliiseja 
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lumipalloilla, vaikka kyseessä todennäköisemmin on samaan ryhmään kuuluva heittelijä, joka oli 
innokkaana sitä samaa harrastamassa vihreässä asussa 5.3.2022.  
 
Narinkkatorilla 5.3.2022 pidin itse puheen Huuhtasen järjestämässä mielenosoituksessa. Puheeni jälkeen 
puhui Huuhtanen. Seisoessani yleisössä siihen ilmaantui huutelemaan törkeyksiä epäsiisti lihava mies, 
jolla oli epäsiisti ajamaton parta, silmälasit, epäsiisti musta tai tumma reppu, jossa oli takana reppu (josta 
näkyi hieman keltaista) ja jalassa vihertävät lököttävät kangashousut (miehen lihavuuden takia 
repsottivat) ja muistaakseni vaaleahko takin kangas. Mies huuteli törkeyksiä, joissa väitti minun 
huoraavan Putinin kanssa ja saavan siitä rahani. Tehosteeksi näytti minulle vielä keskisormea. Sitten hän 
poistui ja mölisi mennessään pari samanlaista solvausta lisää. Kun lähdin itse Kampin K-kauppaan 
ostamaan eväitä ennen kuin tapahtuma siirtyi Kansalaistorille ja olin kaupassa leipäosastolla ja yritin 
saada puhelintani toimimaan, sama mies ilmaantui jostain viereeni ja karjui, että en saa olla kaupassa. 
Koska minua huomattavasti kookkaampi mies tuli ihan lähelleni karjumaan ja käyttäytyi uhkaavasti ja itse 
painan vain 47 kg, minulta jäi eväät ostamatta. Kävin ilmoittamassa miehestä kassalle ja kolmelle 
vartijalle, jotka kassa kutsui. En tiedä, tuliko mies jo sitä ennen pois kaupasta. En nähnyt häntä enää. 
 
Koska en hanki tuloja huoraamalla Putinin tai kenenkään kanssa, miehen huutelu on varmasti törkeä 
kunnianloukkaus, koska se esitettiin yleisötapahtumassa ääneen karjumalla ja useat näkivät ja kuulivat 
sen keskeisellä pääkaupungin torilla. Lisäksi hän vainosi minua kaupassa.  
  
Eduskuntatalon lumipallomiehen teko tulee syyttää ja tuomita laittomana uhkauksena. Valokuvaajan 
tekoa tulee tutkia vainoamisena ja selvittää miehen yhteys Coqueleciin, Antifaan, Elokapinaan ja muihin 
rikollisryhmittymiin sekä miten laajaa uhrimäärää mies vainoaa ja kenen lukuun selvästi poliittisena 
terrorina salakuvaa jatkuvasti. 
 

9. Poliisin valkohaalareihin kohdistamasta syrjinnästä syntyi täysi näyttö 5.3.2022  
 
Olen aiemmin tehnyt rikosilmoituksen siitä, että Helsingin poliisi laittomasti esti minua ja muita 
rauhallisia äänettömiä mielenosoittajia (ns. haalarimiekkarilaisia, joihin itse tuolloin kuuluin) astumasta 
helmikuussa 2022 Eduskuntatalon portaille eli käyttämästä lailliseen mielenosoitukseen laillisesti julkisen 
rakennuksen portaita. 5.3.2022 tilaisuudesta ottamani valokuvat todistavat minuun ja valkohaalareihin 
kohdistuneen syrjinnät. Elokapina ja Greepeace olivat portailla mölyämässä ja em. vainoa ja ryssittelyksi 
haukkumista tilaisuudessa toteuttamassa. Kun poliisi salli meluisan ja venäläisiä solvaavan ja huuhaa-
tietoa olemattomasta ilmastonmuutoksesta mölyävän sekalaisen ryhmän käyttävän samoja portaita 
puoliväliin saakka, rikosilmoitukseni valokuvat ovat täysi näyttö Helsingin poliisin syrjinnästä, joka 
eriarvoisti valkohaalarit, convoyn ja minut poliittisella perusteella eli koska emme edusta 
vihervasurilaista politiikkaa emmekä niiden nimissä harjoitettua terroria ja vainoa. Eduskuntataloa 
käytettiin sotarikoksen ja venäläisiin kohdistetun törkeän kiihottamisrikoksen näyttämönä ja sen 
seurauksena Venäjä on nyt sitten luokitellut valtiomme vihollisekseen ja minäkin rauhan kannattajana 
olen nyt vaarassa 5.3.2020 vihamielisten huutelijoiden toteuttaman kiihottamisen ja viharikollisuuden 
lietsoman sodan kohteena. 
 

10. Minuun kohdistettuja rikoksia tehtailemaan on perustettu useita rikollisryhmittymiä 

Olen toimittanut KRP:lle, Supolle, Länsi-Uudenmaan, Lounais-Suomen, Itä-Uudenmaan ja Itä-Suomen 
poliisille tähän mennessä jo kuvakaappauksia sadoista minuun kohdistetuista toinen toistaan 
törkeämmistä kunnianloukkauksista. Niiden minuun ja lapsiini kohdistettujen törkeiden rikosten 
tehtailemiseksi jatkuvana poliittisena terrorina on pystytetty isoja rikollisryhmittymiä ja laajoja (osin 
salaa, osin julkisesti) operoivia kirjoitusketjuja. Ketjuissa rikoksia tehtailevat ne, jotka tehtailevat tässä 
rikosilmoituksessa kuvattua muuta valavaa väkivalta-, kotirauha-, petos- ja virkarikollisuutta ja lisäksi 
mm.  hybridikeskuksen trollit.  
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Assistenttini Sanna on ilmoittanut minulle tammikuussa 2022 ja uudelleen tällä viikolla, että viestit ovat 
muuttuneet agressiivisemmiksi aloitettuani kommentoimaan rokotejoukkotuhonnasta ja "Ukrainan 
sodan" ajoituksen todellisista motiiveista (motiivina peitellä pahempaa rokotejoukkotuhontarikollisuutta 
ja sillä aiheutettua ylikuolleisuutta). Assistenttini on joutunut poistamaan runsaasti myös viestejä, 
joissa on suoria minun tappamiseeni kehottavia uhkaavia tekstejä.  
 
Olen viimeksi 28.2.2022 saanut uusista rikollisryhmittymistä uuden ilmiannon minulle tuntemattomalta 
rehelliseltä mieheltä. Tässä hänen viestinsä: 
 
”Hei Jaana, 
 
Sinusta on tehty Twitter-postaus, jonka kommenttiosio sisältää runsaasti kunniaasi loukkaavia viestejä: 
https://twitter.com/ursinanna/status/1498241217687085056?s=21 
Otin osasta kommenteista kuvakaappaukset ja liitin ne tähän sähköpostiin. Yhdessä kommentissa jopa 
pyydetään Anonymous-hakkeriryhmää estämään pääsysi nettiin... 
 
En tiedä oliko tämä jo tiedossasi, mutta tunnetulle anarkistisivulle punkinfinland.fi on ilmeisesti syksyllä 
perustettu sinua ja videoitasi/rikosilmoituksiasi käsittelevä viestiketju. Ketjuun tulee uusia viestejä 
melkein joka päivä, niitä on nyt jo yli 1200. Myös monet näistä viesteistä ovat kunniaasi loukkaavia: 
https://www.punkinfinland.net/forum/viewtopic.php?f=60&t=894884” 
 
Lisäksi olen saanut runsaasti muita ilmiantoja eri puolilta netistä, yhdistykseni jäseniltä, Elisa Palosen 
omaisilta ja Kasvihuoneilmiön työntekijöiltä. 
 
Minuun kohdistettuja tuhansia törkeitä kunnianloukkauksia ja niihin kiinteästi liittyviä kymmeniä 
vääriä ilmiantoja.  
 
Törkyviestintää on levitetty kaikkialle tahallaan maineeni pilaamiseksi tuhansilla viesteillä ja niitä on 
levitetty erityisesti ryhmissä, joissa en ole jäsenenä, eri viranomaisille (poliisi, lastensuojelu, ns. 
aikuissosiaalityön viranomaiset, syyttäjät, oikeuslaitos), AA Leppiniemelle, edesmenneen Elisa Palosen 
kaikille omaisille, miehelleni, yhdistykseni ja puolueeni hallituksen jäsenille, muille jäsenille, seuraajilleni, 
miehelleni ja ystävilleni. Kaikki rikokset ovat tahallisia ja useissa viesteissä on erityisesti ollut 
vastaanottajille määräys, että niitä ei saa näyttää minulle, jotta en pysty puolustautumaan. 
 

11. Samat nimet ja niiden mahdollinen yhteys toisiinsa 
 
Törkykirjoittelussa näyttävät toistuvan samat sukunimet. Poliisin tulee selvittää:  
 
1) Ovatko Eero Kivinen ja Päivi Kivinen sukua toisilleen? 
2) Ovatko Ismo ja Niina Lehtinen sukua toisilleen?  
3) Onko minut skitsofreenikoksi ym. leimannut törkykirjoittaja Jorma Pelli sukua Tuija Pellille? 
4) Ovatko Elina, Pamela ja/tai Ilkka Peltonen sukua toisilleen?  
5) Peltonen Ilkka levitti tahallaan VK-ryhmässä valheellista tietoa, että olisi soittanut minulle ja 

varmistanut, että muka joku muu kuin minä kirjoittaisin VK:ssa eli vääristi identiteettini ja levitti 
tahallisia valheita. Peltonen on kirjallisesti myöntänyt keksineensä olemattoman puhelinsoiton ja 
valehtelevansa tahallaan. Onko Ilkka Peltonen sukua Elina Peltoselle, joka osallistui Suokaksen 
koplassa Naistenhuoneessa mielenterveyspostailuihin ja perättömien ilmiantojen tehtaaseen, joita 
Suokas masinoi? Entä onko Naisten Linja-yhdistyksen hallintoon Suokaksen kanssa kuuluva Pamela 
Peltonen sukua heille tai tuntevatko toisensa? 

6) Onko valtavaa kunnianloukkausten törkymäärää eri alustoille tuottanut Birgitta Peltomäki sukua 
toimittaja Tuomas Peltomäelle, joka toteuttaa kiihottamis- ja syrjintärikollisuutta mm. toimittaja 
Sanna Ukkolan kanssa? 

https://nam12.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftwitter.com%2Fursinanna%2Fstatus%2F1498241217687085056%3Fs%3D21&data=04%7C01%7C%7Cbbb3621923654a62cb4908d9fad1c32a%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C637816601106760595%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=x1sIw8Oe8gfhD0tirHKqDyUDYVQgrFITnGlmSlQIkKc%3D&reserved=0
https://nam12.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.punkinfinland.net%2Fforum%2Fviewtopic.php%3Ff%3D60%26t%3D894884&data=04%7C01%7C%7Cbbb3621923654a62cb4908d9fad1c32a%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C637816601106760595%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=nKglhdUdMATAtUDYtcl91j6Qy4Fr1zr0XA6BZOipibw%3D&reserved=0
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7) Ovatko Marko ja Mika Pesonen sukua toisilleen?  
8) Ovatko Katariina ja Matti Pirhonen sukua toisilleen? 
9) Ovatko Tiina ja Usko Toivonen sukua toisilleen? 
10) Ovatko Juha ja Vili Virtanen sukua toisilleen? 
11) Onko Hanne Vähäkainu sukua VKK-johtaja Jarno Vähäkainulle ja liittyykö Hanne Vähäkainun 

rikollinen postailu Naistenhuoneessa muuhun rikolliseen laajaan VKK-postailuun?  
12) Onko Jarno Vähäkainu myös mukana taustalla Hanne Vähäkainun postailussa? 
13) Onko Jarno ja/tai Hanne Vähäkainu ollut Tiaisen alias Ilkka Novikoffin ohella mukana laajassa VKK-

ryhmien kunnianloukkauspostailuissa? 
14) Ravintoloitsija Hans Välimäki Hans toteutti kiihottamis- ja syrjintärikosta rokottamattomia kohtaan 

ja yritti vaatia perusteetonta terveiden sakotusta. Onko Hans Välimäki sukua Toni Välimäelle, joka 
toteutti syrjintää ja kunnianloukkauksia WDD-mielenosoitusten järjestäjänä?  

15) Ahmed Hullaba-nimimerkin fb-profiilissa on musta ihminen. Todennäköisesti postailija ei ole musta 
ihminen. Onko Hullaba tosiasiassa Mikko Lahti- ja/tai Aki Korpela-nimillä kirjoittaja? Jos ei ole kuka 
Hullaba on? 

16) Miksi Hullabaa ei saa normaalitavalla estettyä? Onko hän virkamafian ja hybridikeskuksen trolli tai  
fb:n faktantarkistaja, joka tahallaan masinoi minulle banneja? 

17) Onko Jen Coquelec-nimimerkki Jenny Nieminen? 
18) Onko nimimerkki Reichardt d`Colline de Esprit Riku Viinamäki? 
19) Miksi Coquelec ja Riku Viinamäki*, joka esiintyy ilmiantajan mukaan myös nimimerkillä Reichardt 

d`Colline de Esprit käyttävät samankaltaista ranskalaisperäistä peitenimeä ja liittyvätkö he samaan 
koplaan, esim. Elokapinaan ja Macronin rikoskoplaan? 

20) Kuka on naamioitunut sinipukuinen salakuvaaja ja miksi hänellä on samanlainen naamiointi kuin 
Coquelecilla? Ovatko samaa koplaa? 

21) Onko naamioituneella salakuvaajalla Seuran toimittajan Petri Korhosen kamera ja onko salakuvaaja 
Seuran agendalla vai vainoamassa jonkun muun lukuun? 

22) Mikä on kunkin nimimerkillä rikoksia toteuttaneen henkilöllisyys ja yhteys toisiinsa? 
 

12. Valtioneuvoston, Perhon, Abdulkarimin, Taposen, Toiviaisen, Anderssonin, Ylen, Niinistön, 
hallituksen, Ukkolan, Hans Välimäen ym. kiihottamis- ja syrjintärikokset 
 
Olen aiemmin KRP:n, Supon ja oikeuskanslerin tulee selvittää, miksi ministerit käyvät kannustamassa 
Elokapinan tilaisuuksia ja rikollisuutta, vaikka virkatehtävään kuuluu puolueettomuus ja laillisuusvelvoite 
ja miksi erityisesti Sauli Niinistö, Maria Ohisalo, Emma Kari, Krista Mikkonen, Sanna Marin, Iiris Suomela, 
Anna Perho,  Maryam Abdulkarim, Tuomas Peltomäki, Sanna Ukkola, Yle:n, HS:n, Iltalehden, Ilta-
Sanomien ja muiden valtamedian edustajien päätoimittajat ja toimittajat väärinkäyttävät virkaansa ja 
toimittajan asemaansa ja uutisointiasemaansa lietsomalla rokottamattomiin kohdistuvaa vihaa, 
ihannoimalla avoimesti Elokapina-rikollisuutta muka ”kivana ja normaalina” kaduntukkimiseen ja 
huuhaa-ilmastonmuutoksineen ja samaan aikaan yhtä avoimesti syrjivät mm. convoy-mielenosoittajia ja 
rokottamattomia. 
 
Tässä rikosilmoituksessa ovat uusina todisteina suuri määrä artikkeleita, uutisia ja viestintää vastaavista 
törkeistä virkamafiarikollisuutta tukevista, rokottamattomiin, venäläiseen väestöön, valkohaalareihin, 
convoylaisiin, yhdistykseeni ja sen jäseniin ja perustamaani puolueeseen ja minuun kohdistetusta 
laajasta törkeästä kiihottamis- ja vainoamisrikollisuudesta. Lisäksi sitä rokottamattomiin, Putiniin, 
venäläisiin, saamelaisiin, kansalaisaktivisteihin ja ryhmääni kohdistettua laajaa perusteetonta 
mielivaltaa, syrjintää, syrjintä-, kunnianloukkaus-, uhkailu-, sota- ja kiihottamisrikollisuutta on toteutettu 
noitavainotyyppisellä fanaattisuudella täysin ilman faktapohjaa vihanlietsontamenetelmin, joita natsit 
vastaavalla tavalla kohdistivat juutalaisiin ja myös samassa joukkotuhontatarkoituksessa.  
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Natsit tuhosivat juutalaisia mm. kaasuttamalla, ampumalla ja nälkään näännyttämällä. Nykyajan 
globalistit ja vihervasemmistolaiset fanaatikot toteuttavat laajaa globaalia petosta ja joukkotuhontaa 
koronarokotteilla tappamalla ja ilmastonmuutospropagandaa ja sotapropagandaa levittämällä.  
 
Jätin erikseen 7-8.3.2021 todistelun ”koronarokotteilla” toteutetusta joukkotuhonnasta, joka on syy-
yhteydessä 1.2 miljoonan uhrin ylikuolleisuuteen ja jonka peittelemiseksi ”Ukrainan sota” on aloitettu. 
Lisäksi jätän ensi viikolla rikosilmoituksen sähköhinnoittelulla toteutetusta rikoksesta ja olen jo aiemmin 
tehnyt rikosilmoituksen Niinistön johtaman laajan rikoskoplan 1990-luvulta saakka toteuttamasta 
valtiopetosrikollisuudesta. Niiden peittelemiseksi sama kopla masinoi minuun ja muihin koplan 
rikollisuutta paljastaviin kohdistettua väkivaltaa, uhkailua, törkeitä kunnianloukkauksia ja väärien 
ilmiantojen sarjatuotantoa vaientaakseen totuuden omista tuottoisista rikollisista bisneksistään ja 
joukkotuhontarikostensa sotaa pahemmasta uhrimäärästä. 
 
Keräämäni todistemateriaali koronarokotehuijauksesta ja ”rokotteella” tapettujen ja tartutettujen ja 
sairastettujen uhrien määrästä on samalla täysi näyttö niistä törkeistä kiihottamis- ja 
kunnialoukkausrikoksista, vainosta ja syrjintärikoksista, joita rokotefanatismin disinformaatiota 
rikoskoplana tuottaneet Niinistö, Marin, Kiuru, Henriksson, Ohisalo, Andersson, Tuppurainen, Sarkkinen, 
Mikkonen, Kari, Kaikkonen, Kärnä, koko valtioneuvosto, perustuslakivaliokunta, Pöysti, Puumalainen, 
Koivisto, poliisi Jari Taponen, Ukkola, Peltomäki, Perho, Abdulkarim, Hans Välimäki, muut 
vihervasemmistolaiset ja globalistiset toimittajat, päätoimittajat, vihervasemmisto, kansanedustajat, 
THL:n ja HUS:n virkamiehet ja globalistinen kansainvälinen kopla ovat tuottaneet ja uhoilleet 
”rokottamattomia”, venäläisiä ja muita törkeiden rikostensa uhreja kohtaan. 
 
Kun tilastot nyt siis osoittavat, että niitä ”äkkikuolemia” ja muita kuolemia on 1.2 miljoonaa ylimääräistä 
ja Suomessakin 500/kk, kaikki rokotuspakkopäätökset (mm. 28.12.2021), disinformaatiouutiset ja 
rokottamattomia haukkuvat kirjotukset ovat törkeä rikos, jonka tarkoituksena oli tappaa päätöksenteon 
kohteet ja puututtiin jokaisen työhön, omaisuuteen, yritystoimintaan, liikkumiseen, sanan- ja 
kokoontumisvapauteen ja estettiin rokottamattomilta täysin aiheettomasti yhteiskuntaan 
osallistuminen ja alistettiin rokottamattomat ja venäläinen  väestö vainon ja massiivisen vihapuheen 
kohteeksi.  
 
Kun esim. Hans Välimäki, Mikko Kärnä, Antti Kurvinen, Trudeau, Macron, Fauci, Schwab, ven der Leyen, 
Niinistö, Kiuru, Marin, Henriksson, Lehtonen, Salminen, Nohynek, Rämet, Järvinen, Tervahauta, Yle, HS, 
Iltalehti, Ilta-Sanomat, Ilkka-Pohjalainen, muut valhemediat, facebook, Pficerin johto, Suomen  koko 
hallitus, Pöysti, Raija Toiviainen ja jokainen joukkotuhontapiikityksiä ja NWO-agendaa toteuttaneet ovat 
yhtä syyllisiä 1.2 miljoonan uhrin ylikuolleisuuteen, kaikkiin turvallisena markkinoitujen ”rokotteiden”, 
laittomien  rajoitusten, vihapuheen, syrjinnän ja tahallaan joukkotuhontarokotusten peiteoperaationa 
aiheutetun Ukrainan sodan seurauksiin. 
 
Kaiken järjettömyyttä alleviivaa se, että idioottimaisilla röyhkeillä ja syrjivillä rokottamattomiin, 
saamelaisiin ja venäläisiin kohdistetuilla Hans Välimäen, valhemedian, kansanedustajien, Macronion, 
Trudeaun ja muiden rikollisten kiihottamisrikoksilla on tahallaan vainottu, syrjitty, eristetty, haukuttu, 
pakotettu ja yritetty sakottaa aivan aiheettomasti vain niitä, jotka ovat syyttömiä a) koronaan, b) 
rokotekuolemiin ja c) sotaan ja rikollisen haukkumisen toteuttajat ovat itse ne kaikki joukkotuhojen ja 
sodan aiheuttajat. 
 

13. Valtakunnanvainooja Raija Toiviainen on yksi Suomen historian häikäilemättömimmistä vapaana 
olevista virkamafiaverkoston rikollisista ja fanaattinen vihervasuritaustainen NWO-agendan ja WEF-
agendan toteuttaja 
 
Valhemedian propagandan, pelon- vihanlietsonnan  ja aivopesun tuloksena aivottomaksi lammaskarjaksi 
muutettu väestönosa meuhkaa parhaillaan pahenevaa ”ryssävihaa” ja Putin-demonisointia ihan NWO-ja 
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WEF-rikoskoplien häikäilemättömien rikollisten suunnittelemalla tavalla ja valtakunnanvainooja 
Toiviainen silmittömän vainon huipentumana demla-agendallaan vetää syytteitä pelkästään poliittisena 
vihervasemmistolaisena vainona ja väärinkäyttää virka-asemaansa vääntämällä rikokseksi Raamatun 
siteeraamisen ja sen, että Turtiainen haukkuu vihervasemmistolaisen fanaattisen poliisin  Jari Taposen 
”munattomaksi nillittäjäksi.” Kun jopa sitä rikosta aiemmin tutkinut poliisi oli sitä mieltä, että termi ei ole 
Taposen kohdalla väärä, samaa vasemmistolaista fanatismia Taposen kanssa edustaja vainooja 
Toiviainen haluaa väkisin nostaa siitäkin syytteen samaan aikaan, kun  
 
1) Toiviainen on vuosia auttanut virkamafiaverkostoa välttymään joukkotuhonnan, törkeiden 

valtiopetosten, törkeiden petos- ja virkarikosten, törkeiden väärennysten, murhien, 
väkivaltarikosten vastuusta ja auttanut koplaa WEF- ja virkamafiakoplien valtavien rikoshyötyjen 
hankinnassa estämällä aivan tahallaan Niinistön kanssa verkoston törkeiden rikosten syytteitä ja 
vainoamalla rikosten uhreja. 
 

2) Toiviaisen erityissuojeluksessa oleva vasuri Taponen on auttanut lapsiin kohdistuvissa 
joukkotuhontapiikityksissä ja törkeillä virka-aseman väärinkäyttämisrikoksillaan pidättänyt 
mielivaltaisesti kouluilta jokaisen, joka yritti sen lapsiin kohdistuvan joukkotuhonnan estää. 
 

3) Toiviainen ja Taponen yhteisellä vihervasuriterrorillaan vainoavat kaikkia toisinajattelijoita virka-
asemaansa väärinkäyttäen. 
 

4) Toiviainen ei ”näe” rikoksia, koska on itse ollut niitä vuosia toteuttamassa ja mahdollistamassa.  
 

5) Toiviaisen ajamat kaikki syytteet Raamatun siteeraamisesta ja poliittisen mielipiteen takia 
vainoamisena ovat RL 40:8 §:ssä ja RL 11:11 §:ssä säädetty Toiviaisen virkarikos, jonka avulla nainen 
on vuosikymmeniä peitellyt kymmeniä tuhansia virkamafiarikoksia, junaillut rikoshyötyjä ja vainoja 
koplansa johtajan Niinistön ohjeiden mukaan ja auttanut jokaista oikean rikoksen toteuttajaa 
välttymään oikeiden rikosten vastuusta. 
 

14. Toiviaisen esteellisyys Taposta ja globalistikoplaa koskevissa asioissa sekä Taposen ja Toiviaisen 
rikoskumppanuus joukkotuhonta-, virkamafia-, kiihottamis- ja syrjintärikoksissa  
 
Toiviainen, koko Elokapina-verkosto, Taponen, Ohisalo ja Antifa ovat globalistirikoskoplan osia, kaikki 
ovat fanaattisia vihervasuritaustaisia NWO-agendan ja WEF-agendan suunnitelmallisten rikosten 
toteuttajia. Jari Taponen ja hänen ylätason suojelijansa Toiviainen ja Niinistö ovat lapsiin kohdistuvan 
koronarokotejoukkotuhontarikollisuuden toteuttajia ja rikoskumppaneita. Siksi Toiviainen on myös 
esteellinen tekemään mitään Taposta koskevaa ratkaisutoimintaa. 
 

15. Suokaksen johtama Naistenhuone-rikollisuus liittyy Antifa- ja Elokapina-terroriin ja Ruohosten 
kulttirikoksiin  
 
Suokaksen koplan Naistenhuoneessa ja muualla tehtailema rikollisuus liittyy kiinteästi Elokapina- ja 
Antifa-ryhmän ja Juha Ruohosen, Jukka Ritvasen ja Kroneld-Virtasen minuun poliittisena terrorina ja 
todisteluni estämiseksi kohdistettuun vainoon, jota nämä ryhmittymät ovat järjestäytyneen 
rikollisjärjestöjen edustajina kohdistaneet minuun ja koko perheeseeni. 
 
Koplien yhdessä toteuttama rikollisuus johtuu siitä, että  
 
1) En ole vasemmistolainen, vihreä, anarkisti, rikollinen enkä ihannoi seksuaalivähemmistöjä, joihin 

fanaattinen Suokas ja osa Antifasta ja Elokapinasta kuuluvat ja Suokas on julkilesbo ja markkinoi 
ihmisten alistamiseen ja satuttamiseen perustuvaa BDSM-seksipalvelua ja sen tuotteita ja "pyllyt 
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pystyyn"-kurssia ja muita samanlaisia tuotteita ja on julkisesti ilmoittanut pitävänsä perversioita 
hyväksyttävinä ja normaaleina. 
 

2) Elokapina joutui putkaan laillisen toimintani vuoksi 20.6.2021. Valikoiduin tämän jälkeen 21.6.2021 
heidän systemaattisen kostotoimirikollisuutensa kohteeksi ja he alkoivat yhdessä sopimallaan tavalla 
pilata mainettani ja kostaa minulle a) tehtailemalla jo seuraavana päivänä kostotoimena perättömiä 
lastensuojeluilmoituksia, b) aloittamalla kaikkialla somessa mm. Suokaksen johdolla Naisten-
huoneessa, fb-sivuni alla, Telegramissa, Instagramissa ja tämän rikosilmoituksen alussa mainituissa 
kirjoitusketjuissa tuhansien törkeiden kunnianloukkausten tehtailun 
 

3) Järjestän itsenäisyyttä ja laillisuutta puolustavia mielenosoituksia. Antifa- ja Elokapina-koplat 
järjestävät päinvastaisia rikollisuuteen kehottavia mielenosoituksia, joissa huutelevat minulle ja 
kannattajilleni tappouhkauksia ja tehtailevat sitten lisää noita vääriä ilmiantoja ja 
kunnianloukkauksia.  
 

4) Olen todistajana oikeudenkäynnissä Ruohosten vastapuolella miljoonien testamenttiriidassa ja 
vainolla pyritään painostamaan minua olemaan todistamatta, jotta Ruohoset, Ritvanen, Havia ja 
Kroneld-Virtanen eivät joutuisi rikoksistaan vankilaan, korvaamaan rikosvahinkoja, vaan hyötyisivät 
miljoonia rikoshyötynä. 
 

16. Suokaksen rikos Kemppen ohjelmassa ja Suokaksen johtama laaja rikoskopla 
 
Kaikki Suokaksen lausumat ja kirjoitelmat Kemppen ohjelmassa, Unioninkadulla ja Naistenhuoneessa 
ovat saman, minuun kohdistetun Suokaksen ja Elokapinan masinoiman terrorin osatekoja. Koska 
todisteillani on helppo todistaa, että hän valehtelee ja kirjoitusten ja valheiden loukkaavuus näkyy ja 
kuuluu suoraan hänen omista teksteistään ja ohjelman lausumistaan ja niitä rikoksiaan hän hakeutui 
toteuttamaan, Suokaksen kaikki rikokset ovat törkeitä ja tahallisia kunnianloukkauksia, rikollista syrjintää 
ja myös vainoamisrikos. Hän itse kirjallisesti Naistenhuonepostauksissaan kertoo vainonneensa minua jo 
20.6.2021 alkaen ja aloitti kirjoitusketjun ja perusti vielä erillisen ryhmän jonnekin vainoamistani varten. 
 
Kaikki hänen puheensa tässä ohjelmassa ovat rikollista valehtelua, jolla hän loukkasi kunniaani törkeillä 
kunnianloukkauksilla: 
(4) Sananvapaus vs. Kunnianloukkaus, missä menee raja? - Terhi Suokas #102 - YouTube 

Olen jo ohjelman julkaisuajankohtana tehnyt rikosilmoituksen, jossa yksilöin valheet ja toimitan nyt niistä 
todisteet. 
 
Lisäksi ne ohjelman kohdat, jotka Kemppe poisti ennen ohjelman julkistamista, sisälsivät 
salassapitorikoksen ja törkeitä kunnianloukkauksia myös Elisa Palosta (vainajaa) ja hänen omaisiaan 
kohtaan. Nyt KAIKKI Suokaksen lausumat tulee tutkia rikoksena. Myös ei-julkaisematon osa ohjelmaa on 
rikos, koska Kemppe on JulkL:ssa säädetty sivullinen, jolle Suokas levitti KäO:n 5.11.2020 päätöksen 
vastaisesti salassa pidettävää (ja väärää) seksitietoa rikoskumppaniensa Ruohosten kanssa.  
 

17. Joensuun kopla Naistenhuoneen rikoshaarassa 
 
Naistenhuonekopla on tehtaillut yhden perättömän rikosilmoituksensa Joensuun poliisille, koska osa 
koplan jäsenistä ilmeisesti asuu siellä suunnalla. En tunne ilmoittajaa ja kyse on siis minuun 
kohdistamastaan rikoksesta ensin Naistenhuoneella ja sitten niitä heidän perättömiä ilmoituksiaan 
tahallaan koplana tehtailemalla niin, että niistäkin Suokaksen johdolla kopla sopi huolella etukäteen. 
Olen jo tehnyt siitä jo erikseen rikosilmoituksen.   
 

https://www.youtube.com/watch?v=WJX_0i0-PY4
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Saamistani uusista ilmiannoista (tämän rikosilmoituksen todisteena olevat kuvakaappaukset) paljastuu, 
että minulle tuntematon Vesa Mustonen toteuttaa juuri Joensuussa laajaa, useisiin uhreihin kohdistuvaa 
vastaavaa vainoamista uhrina mm. nimimerkki Säpäkkä Daami ja fb:n lisäksi laajaa törkypostailua 
Joensuun koplassa ”Markku Mylläri Lindströmin” ketjussa Säpäkän Daamin mukaan. 
 

18. Naisten Linja-yhdistyksen puuttumattomuus hallituksensa jäsenen Suokaksen laajasti rikolliseen 

nettikiusaamiseen ja vainoon 

 

Naisten Linja-yhdistys markkinoi palveluaan sivuillaan julkisesti mm. seuraavasti: 

Tietoa Naisten Linjan palveluista | Naisten Linja 

”Tukipalvelut  

”Naisten puolella. Väkivaltaa vastaan. 

Naisten Linjalle voit ottaa yhteyttä tavalla, joka sopii juuri sinulle parhaiten. 

Naisten Linja on tarkoitettu kaikenikäisille väkivaltaa kokeneille tai väkivallasta huolestuneille naisille ja 

tytöille, itsemäärittelyä kunnioittaen. Voit ottaa yhteyttä myös, jos olet huolissasi läheisestäsi. 

Palveluissamme sinulle vastaavat vapaaehtoiset naiset, jotka ovat koulutettuja tukemaan sinua. 

Toimintamme on luottamuksellista. Palvelut ovat anonyymeja ja maksuttomia”. kokeneille i 

Turv@verkko-puhelin ja chat | Naisten Linja  

”Naisten puolella. Väkivaltaa vastaan. 

Onko sinua satutettu verkossa? Oletko kokenut jotain ikävää somessa? 

Turv@verkko-puhelimeen ja chattiin voit ottaa yhteyttä silloin, kun digitaalinen väkivalta, verkkohäirintä, 

kuviin liittyvä väkivalta tai muu teknologiaan liittyvä tilanne mietityttää. Tilanne voi olla tuore tai siitä voi 

olla jo aikaa. Voit olla yhteydessä, vaikket ihan tiedä, mistä aloittaa” aloit”” 

taa 

Naisten Linja-niminen yhdistys markkinoi sivuillaan muka auttavansa henkisen ja fyysisen väkivallan ja 

nettiskiusaamisen uhreja. Se on pelkkää valheellista propagandaa ja valheellinen markkinointi on myös 

petos. Tosiasiassa yhdistyksen hallituksessa istuu Suomen yksi sadistisimmista ja häiriintyneimmistä 

nettikiusaajista Terhi Suokas, joka johtaa satojen rikoskumppanien verkostoa, toimii orjuuttamiseen, 

väkivaltaan ja vainoamiseen erikoistuneen Juha Ruohosen rikoskoplan innokkaana apurina ja hakeutuu 

laajoihin medioihin vainoamaan uhrejaan, toteuttaa kidutukseen rinnastettavaa henkistä vaurioittavaa 

väkivaltaa, tehtailee samassa tarkoituksessa sadoilla rikoksillaan törkeitä kunnianloukkauksia ja vääriä 

ilmiantoja ja on julkisesti ilmoittanut nauttivansa kidutuksesta ja sadistisesta satuttamisesta myös 

seksissä ja hankkii elantonsa kauppaamalla ihmisen alistamiseen, orjuuttamiseen, vainoamiseen ja 

kaikenlaiseen pervoiluun keskittyviä maksullisia kursseja ja materiaaleja. Jos Suokaksen kohdalle sattuu 

joku, joka ei ole hänen kanssaan samaa mieltä, hän alkaa vainoamaan ja nöyryyttämään uhriaan juuri 

sellaisella rikollisella toiminnalla, jota vastaan valehtelee muka auttavansa Naisten Linjan  tukihenkilönä 

ja hallituksessa toimimalla. Tästä ei enää ”auttajan” ja ”auttamisen” irvokkuus pahene. Suokas on yhtä 

kaukana hyväntahtoisesta auttajasta kuin kuolema on syntymästä.  

 

Suokas mm. kuvakaappausten osoittamalla tavalla salaisessa ryhmässä kehuu sillä, että voi vapaasti 

vapaa-ajallaan ”harrastaa rikoksia” niin paljon kuin itse päättää, vaikka Naisten Liiton hallituksessa istuu. 

Suokas siis väittää, että hän voisi kiduttaa uhrejaan ja istua sitten kivoissa yhdistyksen kokouksissa 

valehtelemassa sitoutuneensa yhdistyksen auttamistoimintaan, vaikka Suokaksen kaltaisten 

ihmishirviöiden ja sadististen nettikiusaajien vuoksi yhdistys on olemassa ja tuottaa uhreille muka 

”auttamispalvelua”. Yhdistys toimii lainvastaisesti: 

https://naistenlinja.fi/palvelut
https://naistenlinja.fi/turvaverkko-palvelut/
https://naistenlinja.fi/digitaalinen-vakivalta
https://naistenlinja.fi/verkkohairinta
https://naistenlinja.fi/kuviin-liittyva-vakivalta
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1) Se hankkii itselleen asiakkaita pitämällä hallituksessaan Suokasta, joka harrastaa rikollista laajaa 

nettikiusaamista ja kiduttaa, vainoaa ja sairastuttaa sillä uhreja. 

2) Sitten Naisten Liitto antaa näille uhreille ”auttamispalvelua” chatissa nimettömänä ja siellä yhtenä 

”auttajana” toimii valehteleva nettikiusaaja Suokas.  

 

3) Ilman Suokasta niitä kaikkia uhreja ei siis olisi edes olemassa eli Suokas laajan nettikiusaamis- ja 

vainokoplansa kanssa huolehtii siitä, että yhdistyksellä riittää ehtymättömänä virtana näille muka-

auttajille asiakkaita. Voiko ”auttamis”-toiminta enää irvokkaampaa olla? 

 

Otin yhteyttä yhdistyksen hallitukseen ja vaadin Suokaksen rikollisen toiminnan lopettamista ja siihen 

puuttumista. Selvityspyyntöni on lähetetty 8.1.2022 seuraavalle jakelulla käyttäen yhdistyksen sivuilta 

löytyvien henkilön virallisia yhteystietoja:   

puheenjohtaja@naistenlinja.fi,katju.aro@naistenlinja.fi,elina.laakso@naistenlinja.fi, 

emmi.nikander@naistenlinja.fi,johanna.saarinen@naistenlinja.fi; pamela.peltonen@naistenlinja.fi, 

mari.lakeus@naistenlinja.fi, irina.tselikova@naistenlinja.fi, louna.hakkarainen@naistenlinja.fi, 

jasmina.haapanen@naistenlinja.fi, sonja.tihverainen@naistenlinja.fi. Heistä Aro on toiminnanjohtaja ja 

muiden nimikkeet löytyvät yhdistyksen nettisivuilta. 

 

Laitoin heille myös kuvakaappaukset eli todisteet Suokaksen koplan törkykirjoittelusta ja tein 

rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimuksen. Vaikka tietosuoja-asetuksen mukaan minulle on vastattava ja 

annettava pyytämäni tiedot ja materiaalit kuukaudessa ja koko hallituksella oli velvoite erottaa Suokas 

yhdistyksen sääntöjen vastaisen rikollisen toiminnan perusteella, pahoitella minulle Suokaksen koplan 

hirvittävää rikosmäärää ja sen törkeyttä, tehdä Suokaksesta rikosilmoitus ja puuttua siihen, minulle ei 

vastannut kukaan mitään. Kukaan heistä ei ole vastannut mitään ja tietossuoja-asetuksessa säädetty 

pakollinen 1 kk:n vastaustaika on jo ylittynyt kuukaudella. Vastaamattomuus on laitonta ja laittomuus 

tahallista. Toiminnanjohtaja, hallitus ja Naisten Liitto yhdistyksenä ovat myös itse rikosoikeudellisessa 

vastuussa ja korvausvastuussa mahdollistettuaan puuttumattomuudellaan Suokaksen koplan laajan 

rikollisuuden jatkumisen, liittoutumisen Ruohosten, Peltolan ym. koplien kanssa, kymmenet tahalliset 

perättömät ilmiannot ja Suokakselle rikoksen laajentamisen hakeutumalla valehtelemaan Ruohosten 

koplan kanssa etukäteen sopimiaan rikollisia valheita 2 miljoonan seuraajan yleisölle. He ovat vastuussa 

tahallisesta puuttumattomuudesta myös sillä perusteella, että huomautin heille etukäteen 

puuttumattomuudesta seuraavan myös heille vastuu Suokaksen minuun kohdistamista rikoksista.   

 

Varsinaisia ”auttajia” tosiaan. Avun epääminen on myös poliittisella perusteella toteutettu tahallinen 

syrjintärikos, koska he eivät ole palvelleet minua sääntöjensä ja julkisten palvelulupaustensa mukaisella 

tavalla kertaakaan lainkaan, vaan kohdistaneet minuun laajan mainettani, yhdistystoimintaani, 

sananvapauttani, puoluetoimintaani, perhe-elämääni ja presidenttiehdokkuuttani sabotoivaksi 

tarkoitetun törkeän satojen rikosten sarja ja minun  eli uhrin auttamisen sijaan auttaneet Suokasta ja yli 

120:aa rikoskumppania jatkamaan ja laajentamaan minuun kohdistamiaan tuhansia nettiherjoja ja muita 

rikoksiaan ja ryhtyneet vastaamattomuudellaan salailemaan hallituksensa jäsenen Suokaksen törkeää 

rikosta estääkseen Suokasta joutumasta rikoksistaan vankeuteen ja korvausvastuuseen.  

 

19. Vasemmistoliiton johtohenkilöiden ja koko hallituksen rikos- ja korvausvastuu 

 

Rikosten tekoaikaan Suokas huijasi kaikkia äänestäjiä aluevaaliehdokkaana markkinoimalla itseään muka 

perus- ja ihmisoikeuksien puolustajana, vaikka todellisuudessa on ison nettikiusaamiseen ja muuhun  

mailto:puheenjohtaja@naistenlinja.fi
mailto:katju.aro@naistenlinja.fi
mailto:elina.laakso@naistenlinja.fi
mailto:emmi.nikander@naistenlinja.fi
mailto:johanna.saarinen@naistenlinja.fi
mailto:pamela.peltonen@naistenlinja.fi
mailto:mari.lakeus@naistenlinja.fi
mailto:irina.tselikova@naistenlinja.fi
mailto:louna.hakkarainen@naistenlinja.fi
mailto:jasmina.haapanen@naistenlinja.fi
mailto:sonja.tihverainen@naistenlinja.fi
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rikollisuuteen erikoistuneen koplan vetäjä ja masinoi ideologiansa mukaista kärsimystä uhreilleen 

järjestäytyneenä rikollisuutena.   

 

Otin 16.1.2022 yhteyttä Li Anderssoniin, vasemmistonaisiin ja vasemmistoliiton hallitukseen ja vaadin 

Suokaksen rikollisen toiminnan lopettamista ja siihen puuttumista. Lähetin viestin seuraavalla jakelulla 

puolueen nettisivuilta löytyvillä yhteistiedoilla:   

li.andersson@eduskunta.fi,vasemmistonaiset@vasemmistoliitto.fi, 

milla.pyykkonen@vasemmistoliitto.fi, ruut.luukkonen@vasemmistoliitto.fi, 

anni.granat@vasemmistoliitto.fi, hannele.alanko@vasemmistoliitto.fi, 

heli.katainen@vasemmistoliitto.fi, mikko.koikkalainen@vasemmistoliitto.fi 

 

Laitoin myös heille myös kuvakaappaukset eli todisteet Suokaksen koplan törkykirjoittelusta ja tein 

rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimuksen. Vaikka tietosuoja-asetuksen mukaan minulle on vastattava ja 

annettava pyytämäni tiedot ja materiaalit kuukaudessa ja koko hallituksella oli velvoite erottaa Suokas 

puolueesta rikollisen toiminnan perusteella, pahoitella minulle Suokaksen koplan hirvittävää 

rikosmäärää ja sen törkeyttä, tehdä Suokaksesta rikosilmoitus ja puuttua siihen, minulle ei vastannut 

heistäkään kukaan mitään. Andersson osallistuu itse myös valtiopetos- ja joukkotuhontarikosten 

päätöksiin, ilmastonmuutoshuijaukseen, Elokapina-terrorin ja muun vihervasemmiston lainvastaisen 

toiminnan tukemiseen. Andersson, puolueen hallitus ja jakeluni henkilöt ovat myös itse 

rikosoikeudellisessa vastuussa ja korvausvastuussa mahdollistettuaan puuttumattomuudellaan 

Suokaksen koplan laajan rikollisuuden jatkumisen, liittoutumisen Ruohosten, Peltolan ym. koplien 

kanssa, kymmenet tahalliset perättömät ilmiannot ja Suokakselle rikoksen laajentamisen hakeutumalla 

valehtelemaan Ruohosten koplan kanssa etukäteen sopimiaan rikollisia valheita 2 miljoonan seuraajan 

yleisölle. 

 

Puuttumattomuus, Elokapina- ja Antifa-rikollisuuden tukeminen, ilmastonmuutoksella huijaaminen, 

sähköhinnoittelun kiskontaa tukeva toiminta, rokotejoukkotuhontaan ja elvytykseksi valehdeltuun 

velkuutukseen ja muuhun PL:n vastaiseen EU-sopimiseen osallistuminen on myös poliittisella perusteella 

toteutettu tahallinen syrjintärikos, koska he eivät ole palvelleet minua ja muita poliittisen oman 

agendansa vastapuolella olevia sääntöjensä ja julkisten palvelulupaustensa mukaisella tavalla kertaakaan 

lainkaan, vaan kohdistaneet minuun laajan mainettani, yhdistystoimintaani, sananvapauttani, 

puoluetoimintaani, perhe-elämääni ja presidenttiehdokkuuttani sabotoivaksi tarkoitetun törkeän 

satojen rikosten sarjan, suosineet rikollista vasemmistolaista anarkiaa ja syrjineet kaikkia ”vääriä” 

mielipiteitä edustavia poliittisena terrorina ja loukanneet ja poistaneet vastapuolella olevien ihmis- ja 

perusoikeuksia. 

 

Syy-yhteys heidänkin puuttumattomuutensa ja Suokaksen ym. rikosten välillä on selvä. 

Puuttumattomuus on mahdollistanut Suokasta ja yli 120:aa rikoskumppania jatkamaan ja laajentamaan 

minuun kohdistamiaan tuhansia nettiherjoja ja muita rikoksiaan. Andersson ja vasemmistoliitto ovat 

ryhtyneet vastaamattomuudellaan salailemaan vaaliehdokkaansa ja puolueensa jäsenen Suokaksen 

törkeää rikosta äänestäjiltä vaikuttaakseen salailullaan vääristävästi myös vaalitulokseen ja auttaakseen 

Suokasta petoksellisella erehdyttämisellä tulemaan valituksi (mikä ei onnistunut) ja estääkseen Suokasta 

joutumasta rikoksistaan vankeuteen ja korvausvastuuseen.  

 

20. Perussuomalaisten johtohenkilöiden ja koko hallituksen rikos- ja korvausvastuu 

 

Purra, Luukkanen, Slunga-Poutsalo, Tynkkynen ja Peltokangas ovat jatkaneet 15.11.2021 lukien 

vastaamattomuutta selvitysvaatimuksiini, jotka koskevat Slunga-Poutsalon, Tynkkysen ja Peltokankaan 

mailto:li.andersson@eduskunta.fi,vasemmistonaiset@vasemmistoliitto.fi
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ja muiden selvitysvaatimuksessa yksilöityjen henkilöihin minuun kohdistamaa syrjintää ja törkeitä salaa 

maineeni pilaamiseksi vuosia levitettyjä kunnianloukkauksia. Tahallinen laiton vastaamattomuus, syrjintä 

ja maineeni pilaaminen valheellisia tietoja levittämällä on jatkunut useista reklamoinneistani 

piittaamatta jo 2021 syksystä lähtien. Tarkastusoikeuden estäminen ei ole laillisesti mahdollista ja 

tietosuoja-asetuksen säätämä määräaika on kulunut umpeen jo 2021 kuukausia sitten ja Purran osalta 

vastaamattomuus jatkunut vuoden ja Slunga-Poutsalon minuun kohdistama syrjintä- ja 

kunnianloukkausrikollisuus, vastaamattomuus ja tarkastusoikeuden estäminen useita vuosia.  He ovat 

vastuussa tahallisesta puuttumattomuudesta ja siihen syy-yhteydessä olevasta minuun kohdistetun 

rikoksen laajenemisesta myös sillä perusteella, että huomautin heille etukäteen puuttumattomuudesta 

seuraavan myös heille vastuu rikoksista, jotka puuttumattomuuden vuoksi jatkuvat. Asiasta on jo vireillä 

erillinen rikosilmoitus.   

 

21. VKK-puolueen, Ilkka Tiaisen, Ano Turtiaisen, Aki Nummelinin, Toni Välimäen koplat ja yhteys 

nettikiusaamiseen eri ryhmissä ja WWD-mielenosoituksen syrjintä 

 

Tässä rikosilmoituksessa on uutta näyttöä VKK-puolueen jäsenten, heidän perustamiensa someryhmien 

somessa ja mielenosoituksissa minuun kohdistamasta rikollisesta syrjinnästä ja mustamaalaamisesta. 

Nummelin on toiminut maineeni mustaajana mm. Tiaisen kanssa somessa ja myös WWD-

mielenosoituksessa. Tutustuin Tiaiseen ”Valta kuuluu kansalle– osa V tuomiopäivä”-nimisen haastattelun 

tehdessäni. Tilaisuudessa Tiainen lupasi tekevänsä paikalla olleen Ville Puromäen kanssa kesällä 2021 

myös elokuvasarjaa kanssani. Elokuvasta ei koskaan kuulunut mitään.  

 

Keväällä kuvatun dokumentin julkaisupäivänä 6 tuntia julkaisun ja somepäivitykseni jälkeen joku yritti 

26.5.2021 tappaa 8-vuotiaan lapseni ajamalla kovalla vauhdilla nurkan takaa autolla lapseni päälle 

alueella, jossa ei ole autotietä. Murhayrityksen tekijöiden paossa auttoi Angelica Kent-niminen kerho-

ohjaaja ja rikosten tutkintaa estivät poliisi Rauli Salonen ja syyttäjä Heikki Kohijoki tahallaan mm. 

ohjeistamalla tutkintaa suorittaneen poliisin Koivusen käyttämään ”tutkinnassa” nimikettä, joka estää 

teletietojen saamisen. Puhelimen sijaintitietoista olisi helposti selvinnyt, kuka lapseni poliittista 

tilausmurhaa yritti. Kun terveyskeskuslääkäri teki poliisille kaksi rikosilmoitusta murhadiagnoosilla, 

Salonen ja Kohijoki samana päivänä tahallaan lopettivat tutkinnan valehtelemalla tekijöitä ”identtisiksi 

kaksosiksi” käyttämällä laittomasti todistajana yhtä rikoksentekijävastuullista Kentiä, joka ei voi 

todistajana omassa rikoksessa toimia. Mustalaiset väitetyt identtiset kaksoset eivät olleet myöskään 

identtisiä. Sain itse fb-julkistukseni avulla tunnissa selville, että mustalaisilla Leni ja Seppo Blumeruksella 

on erilaiset tatuoinnit. Heti paljastukseni jälkeen joku tehtaili nimettömiä perättömiä ilmiantoja 

estääkseen murhatutkintaa laittomasti ja joku tehtaili fb-eston samaan aikaan, kun joku väärällä nimellä 

postaili fb:ssä allekirjoituksella ”leni” (näkyy kuvakaappauksista). 

 

Kyseessä oli jo toinen samanikäinen pieni lapseni, joka yritettiin aivan samanlaisella tekotavalla tappaa 

koulussa ja koulumatkalla. Edellisen kerran autolla myös osuttiin silloin 9-vuotiaaseen lapseeni ja 

silloinkin tekijä pakeni paikalta, mutta sain hänet selville (Lohjan KäO:n haastemies Björn Jägerroos), joka 

myös tuomittiin (29.9.2014 Lohjan KäO:n tuomio 14/140696 asiassa R 14/1133). VKK-laiset ja Nummelin  

eivät ole osallistuneet käsitykseni mukaan mihinkään väkivaltaan perhettäni kohtaan eli joku muu on 

toteuttanut murhayritykset 2013 ja 26.5.2021 ja samat poliisit ja syyttäjät (Myöhänen, Salonen, Laitinen, 

Sulkko, Kukko, Kohijoki, Haavisto, Rappe ym.) ovat tahallaan vuosia estäneet murhien ja kaikkien minuun 

ja perheeseeni kohdistettujen törkeiden petosten, uhkailujen, väkivallan, tuhotöiden, salakuvaamisen, 

kunnianloukkausten, tietosuojarikosten ja terrorin tutkintaa tahallaan ja auttaneet satoja rikollisia 

hankkimaan miljoonien rikoshyötyjä. 
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Petettyään minut jo kertaalleen olemattomalla elokuvahankkeella huijaamalla, Tiainen otti minuun 

yhteyttä ja pyysi kiireellä minua laatimaan valtiopetosasian juridiikasta 72-sivuisesta rikosilmoituksestani 

2-sivuisen tekstin. Hän otti yhteyttä myöhään illalla ja pyysi laatimaan sen lauantaiaamuksi eli seuraavana 

aamuna ja valehteli, että teksti tulisi muka johonkin paperilehteen, jolla on 300.000-500.000 lukijan 

jakelu. Tein ja lähetin tekstin. Tämän jälkeen Tiainen taas katosi eikä tekstini tullut mihinkään julkaisuun, 

vaan Tiainen, Turtiainen ja VKK hyödynsivät (varastivat) laatimaani laadukasta juridiikkaa esittääkseen ja 

käyttääkseen sitä omassa VKK-puolueessaan, johon en kuulu. Lisäksi Tiainen lupasi assistentilleni, että 

tulee kuvaamaan nälkälakkomme 31.10.2021 alkaen. Hän jätti taas vaan tulematta. Kuvaamisen sijaan 

Tiainen, Turtiainen ja Ahonen masinoivat haukkumistamme tahallaan netissä. Viime viikolla minuun otti 

yhteyttä Jouko Piho-niminen henkilö, joka kertoi Tiaisen hänellekin perättömästi lupailleen ohjelmia ja 

”kadonneen” samalla tavalla. Myös minua vastaavilla petoksilla erehdyttänyt Nicholas Peltola ”katosi” 

samantyyppisesti jättäen sovitut työt tekemättä.  

 

Lisäksi Tiainen syrji minua WWD-mielenosoituksessa. Ensin hän esti minua Toni Välimäen kanssa 

puhumasta muuta kuin kansanmikissä, vaikka päästi Nummelini puhumaan ja ”yllätyspuhujana” 

kaverinsa Tuomas Malisen ylimääräiseksi puhujaksi. Kun vaadin samaa kohtelua kuin miehet, Tiainen yrtti 

ensin estää. Sitten hän valehteli, että ei muka olisi päästänyt Malista puhumaan, vaikka jo seuraavassa 

lauseessa myönsi. Lopulta hän lupasi (=valehteli), että lisää minut puhujaksi, kun vetosin naisena 

syrjimättömyyteen. Hän otti punaisen tussin ja oli kirjoittavinaan nimeni, mutta näin, että kynä ei osunut 

paperiin lainkaan. Kysyin, montako puhujaa on ennen minua. Tiainen valehteli, että kaksi ja sitten minä. 

Kahden puhujan jälkeen Tiainen kuuluttikin musiikkia ja vielä kaksi puhujaa. Kun lähdin kysymään, miksi 

hän taas ohitti minut ja petti lupauksensa, Tiainen alkoi huutamaan ja valehtelemaan, että ei muka 

luvannut mitään, vaikka 1/2 tuntia aiemmin juuri lupasi ja vaihtoi minut taas pelkäksi kansanmikissä 

puhujaksi ja ilmoitti, että saan puhua vain 3 minuuttia, vaikka muut saavat puhua kauemmin. Vastaava 3 

minuutin puheaika minulle oli WWD:ssa laitettu myös joulukuussa ja silloinkin puhettani häirittiin ja 

yritettiin estää.  

 

Kun kysyin, miksi hän valehtelee ja vaadin lupauksen pitämistä, Tiainen alkoi käyttäytymään avoimen 

uhkailevasti ja uhkasi heittää minut torilta. Assistenttini Sanna yritti puhua Tiaiselle ja asiallisesti vaan 

vaati sovitun puheeni oikeuksia, mutta Tiainen haukkui kiroillen ja aggressiivisesti myös järkyttyneen 

assistenttini ja uhkaili myös assistenttiani ja huusi meille pelottavalla tavalla, että heittää meidät  

jonnekin torin reunalle ulos miekkarista kuin koirat, jos emme alistu hänen määräyksiinsä 

(=valehteluunsa). Tiainen myös uhoili junailevansa, että meitä estetään edes osallistumasta 

mielenosoituksiin ilman mitään syytä. Kun kysyimme WWD-järjestäjän nimeä, Tiainen antoi tahallaan 

väärät henkilötiedot väittämällä, että se olisi ”joku Alexander”, vaikka se oli Toni Välimäki. Ei ole 

uskottavaa, että juontajana toiminut Tiainen olisi muka sopinut juontokeikastaan ”jonkun Alexanderin” 

kanssa tietämättä hänen sukunimeään. 

 

Kun sitten nousin lavalle, kansa hurrasi. Puhuin 3 minuutin kansanmikkipuheeni, jossa kerroin 

rehellisesti, että Tiainen ja WWD-mielenosoituksen järjestäjät ovat 6 kertaa tahallaan estäneet yleisöä 

saamasta minulta tärkeää tietoa ja normaalin puhumisen kaikissa mielenosoituksissa. Kysyin suoraan 

yleisöltä, haluavatko he, että WWD:ssa minäkin puhun seuraavalla kerralla. Koko yleisö repesi 

taputtamaan, hurraamaan ja huutamaan, että varmasti kaikki haluavat ja vaativat, että pääsen 

puhumaan ja sitä he odottivat siis jo joulu- ja tammikuussa ja monet olivat erittäin järkyttyneitä, että 

estäminen minua kohtaan on ollut näin tahallista ja törkeää. Jouduin myös huutamaan, koska joku taas 

sabotoi juuri ennen minun puhettani mikrofonin toimimattomaksi. Koko tilaisuuden ajan kaikkien 

muiden puhujien puheissa mikrofoni toimi normaalisti ja eräät seuraajani olivat havainneet, kuinka 

puheeni alussa joku meni ohjeistamaan hiljentämään mikit. Tämä on klassista rikollista syrjintää ja 
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erityisen moitittavaa tilaisuudessa, jossa sitten Tiainen, Nummelin, Malinen ym. tekopyhästi paasasivat 

”ihmisoikeuksista” ja ”yhteistyöstä” toimien itse niiden estäjinä.  

 

Tiainen ja järjestäjät ovat syrjineet minua 6 kertaa eli en pyynnöistäni huolimatta ole koskaan päässyt 

puhumaan normaalisti. Sen sijaan Tiainen, Davidsson, Nummelin, Välimäki ym. ovat tahallaan kaikkialla 

somessa ja suljetuissa ryhmissään ja kokouksissaan levittäneet maineeni mustaamiseksi törkeitä 

valheita. Syyskuussa 2021 puhumiseni estettiin vihamielisesti, joulukuussa Saija Lentonen (juontaja) esti 

puhumistani vastaavalla valehtelulla kuin Tiainen ja kun alkoi minun kansanmikkipuheenvuoroni, juuri 

ennen sitä Lentonen antoi jonkun englantia puhuvan etuilla ja puhua hyvin kauan ja sen jälkeen Lentonen 

nousi itse uudelleen lavalle ja kuulutti kaiuttimiin hyvää kotimatkaa eli yritti lähettää yleisön paikalta 

ennen minun puhettani. Myös mikkiä (äänen volyymia) sabotoitiin silloinkin hiljaiseksi ja puheeni rajattiin 

3 minuutiksi, vaikka muilla puhujilla ei ollut sellaista aikarajaa. 

 

Kun assistenttini otti asiallisesti yhteyttä Toni Välimäkeen, assistenttini joutui Välimäen törkyviestien ja 

uhkailujen tulvan kohteeksi. Välimäki myös haukkui minua, vaikka en ollut mukana kirjoitusketjussa ja 

valehteli ja esti samalla tavalla minulta puolustautumisen kuin vastaavaa rikosta toteuttaneessa 

Naistenhuoneen, Davidssonin, Nummelinin, Tiaisen, VVK-törkypostailijoiden ym. ryhmissä on AINA 

toimittu. Minua koskevia kaikenlaisia törkeitä väitteitä on siis levitetty niin, että minä kirjoittelun 

kohteena en ole mukana, jotta en pysty puolustautumaan valheellista törkypostailua vastaan. Välimäki 

syyllistyi syrjintään tilaisuuden järjestäjänä 

 

1) Estämällä puhumistani nyt jo vuoden ajan 

2) Asettamalla syrjiviä aikarajoituksia 

3) Uhkailemalla 

4) Estämällä tilaisuuteen saapumista 

5) Sallimalla juontajien sabotoida mikrofonia puheeni kuuluvuuden estääkseen 

6) Toteuttamalla rikostaan yhdessä Tiaisen, Davidssonin, Vermeulenin, Nummelinin ja muiden 

maineeni pilaajien koplan osana 

7) Kieltäytymällä keskustelemasta kanssani lainkaan ja kieltämällä myös puhelimitse tapahtuneen 

selvittämisen 

Kuvakaappaukset Välimäen viesteistä ovat todisteena. 

Nummelin on lähettänyt laajasti somessa minua alentavaa viestintää ja levittänyt väärää tietoa 

lainsäädännöstä. Hän on myös harhaanjohtavasti esiintynyt ”Akin lakiapu”-nimellä, josta monet ovat 

saaneet väärän käsityksen hänen koulutuksestaan. Hänellä on ollut pitkään vain alempi 

korkeakoulututkinto (oikeusnotaari), joka ei pätevöitä lupalakimiehenä toimimiseen. Minulla on ylempi 

korkeakoulututkinto. Nummelin on levittänyt myös minua henkilönä halventavaa StarWars-postailua 

Tiaisen ja VKK-ryhmän kanssa ja väärää tietoa, että perustuslaki ei muka olisi Suomessa ylin lainsäädäntö. 

Nummelin on toiminnallaan pyrkinyt taloudellisen oman hyödyn hankintaan kalastelemalla itselleen 

asiakkaiksi seuraajiani rahastaakseen lakiapunsa palveluista niiltä, jotka olisivat minulta saaneet juridisen 

avun julkistamistani aineistoista ilmaisesi ja laadukkaammalla tavalla, koska tutkintoni oli Nummelinin 

koulutusta pätevämpi ja myös juristivuosieni määrä on suurempi kuin Nummelinin. 

 

Lisäksi VKK-puolueen johto toteuttaa muuta tässä rikosilmoituksessa kuvattua laajaa vainoamis-, syrjintä- 

ja kunnianloukkausrikollisuutta ja Tiainen lisäksi huijaa minun lisäksi muitakin uhreja lupauksilla 

olemattomista ohjelmista hyötyäkseen uhriensa ilmaistyöstä. Tiainen ja VKK ovat käytännössä 

huijauksillaan varastaneet ja loisineet minun tekemääni työtä ja Tiainen levittänyt Turtiaisen, 

Nummelinin ja muun koplansa kanssa lisäksi selkäni takana kostotoimena perätöntä kunniaani 
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loukkaavaa viestintää pilatakseen maineeni. Kuvakaappauksista näkyy, että useissa VKK:n someryhmissä 

on toteutettu ainakin Tiaisen tieten ja hänen hyväksymällään tavalla laajaa rikollista herjaavaa 

kirjoittelua, jossa minut on leimattu näiden ”kelpo” vkk-laisten toimesta erilaisilla perättömillä heidän 

itsensä keksimillä mielenterveysdiagnooseilla hulluksi ja muilla törkeillä nimityksillä. Tiainen on 

osallistunut ”konsulttina” törkykirjoitteluun yleisesti käyttämällään alias-nimellä ”Ike Novikoff”. 

Puolueen johdosta ainakin Ilkka Tiainen on ollut mukana laajassa VKK-puolueen nimissä somessa eri 

ryhmissä levitetyssä törkykirjoittelussa, siitä täysin tietoinen, antanut tahallaan sen rikoksen jatkua, 

yllyttänyt sitä ja lisäksi jatkanut itse minuun kohdistuvaa laajaa syrjintää mielenosoituksessa ja estämällä 

sananvapauttani ja yleisön oikeutta tietoon WWD-mielenosoituksissa mm. Toni Välimäen ja Aki 

Nummelinin kanssa. Nummelin on lähettänyt minua koskevia tahallisesti halventavia kirjoituksia myös 

assistentilleni.  

 

Kirjoitusten paljastuttua sekä VKK-ryhmä että Turtiaisen kannattajaryhmä on somessa muutettu 

suljetuiksi ryhmiksi, mikä alleviivaa puolueen epädemokraattista ja rikollista toimintaa. Itse asiassa 

kaikissa rikollisiin postauksiin osallistuneiden ryhmissä on tehty sama sulkemistemppu ja ryhmistä 

heitetty ulos kaikki, jotka eivät ole suostuneet osallistumaan rikoksiin tai peittelemään niitä. Useiden 

ryhmien säännöissä on laiton määräys, joiden mukaan ryhmästä lentää ulos, jos ottaa kuvakaappauksia 

poliisille ja ulkopuolisille rikollisesta postailusta ja ilmiantaa ne. Ryhmien säännöissä (mm. Naistenhuone 

ja Davidssonin Me kansa) ts. kehotetaan rikoksiin, kehotetaan ja pakotetaan salailemaan rikoksia ja 

estetään normaalit oikeussuojakeinot (rikosilmoituksen tekeminen oikeista ryhmien postailijoiden 

rikoksista) ja tehtaillaan sen sijaan koko koplan voimin etukäteen sovittuja perättömiä rikosilmoituksia 

nettikiusaamisen uhriksi valitusta uhrista. 

 

Turtiainen on haukkunut koko Suomen kansan, minut ja erityisesti kaikki convoylaiset yhdessä Tiaisen 

kanssa ”paskiaisiksi” ja verrannut meitä rikolliseen Mariniin (vaikka minussa, convoylaisissa ja rehellisissä 

kansalaisissa ei ole mitään yhtäläisyyksiä joukkotuhontaa ja törkeitä valtiopetoksia toteuttavan Marinin 

kanssa). Ano Turtiaisen lausumia alla olevalta videolta tulee tutkia a) törkeänä kiihottamisena 

kansanryhmää vastaan, b) törkeänä kunnianloukkauksena ja c) syrjintänä: 

https://www.youtube.com/watch?v=MB0VwuY3K94&feature=youtu.be 

 

Lisäksi olen saanut VVK:sta Oulusta ilmiannon, josta ilmenee, että puoluejohto on jälkikäteen muutellut 

jo valittuja tukiyhdistysten henkilöitä ja sen jälkeen alkoikin sitten siellä Oulun VKK:n fb-ryhmässä 

haukkumiseni, johon Tiainen osallistui. Lisäksi Jarno Vähäkainu laati twiitin, joka sisältää vihjauksen Sitran 

johtajan ampumisesta.  

22. VKK-puolue on yhdistyslain vastainen sotilaallisesti organisoitu yhdistys ja se tulee lakkauttaa jo sillä 
perusteella  
 

Yhdistyslain mukaan Suomessa voi laillisesti toimia vain demokraattisesti organisoitu yhdistys. Valta 

kuuluu kansalle-puolueen eli VKK:n perustajat Ano Turtiainen, Ilkka Tiainen, Jarno Vähäkainu, Suvi 

Ahonen ja James Hirvisaari  ovat erehdyttäneet PRH:n ja OM:n rekisteriviranomaisia laatimalla puolueelle 

muodollisesti laillisilta näyttävät säännöt, joista eivät viranomaiset ole voineet päätellä, että kyseessä on 

vedätys, jossa puolueen johto on tarkoittanut tosiasiassa luoda maksimaalisen epädemokraattisesti 

organisoidun puolueen, joka vastaa Suomessa kiellettyä sotilasdiktatuurille ominaista  hallinnointitapaa. 

Sääntöjen tekstin mukaan puolueessa on varsinaisia jäseniä ja tukijäseniä. Turtiainen, Tiainen, Ahonen ja 

Vähäkainu jättivät rekisteriviranomaisille vaan kertomatta olennaisimman tiedon: Johdon tarkoituksena 

oli alusta saakka luoda ”Anon diktatuuriin” perustuva laiton yhdistys, jossa valta ei todellakaan kuulu 

kansalle, vaan Anolle ja kolmelle hallituksen jäsenelle (Tiainen, Vähäkainu, Ahonen) ja ne kolmekin ovat 

https://www.youtube.com/watch?v=MB0VwuY3K94&feature=youtu.be
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lisäksi käytännössä Anon käskytyksessä. Diktatuurinsa toteuttamiseksi nämä neljä diktaattoria sitten 

vaan keskenään ovat jo etukäteen päättäneet, että puolueen varsinaiseksi jäseneksi oikeaa valtaa 

käyttämään eivät pääse ketkään muut kuin he neljä. Muut on tahallaan jätetty vain tukijäseniksi, joilla ei 

ole äänestysoikeutta ja mitään muitakaan normaalin täysjäsenen oikeuksia. Ne muut voivat vain  

alamaisina palvella Anoa ja hänen hoviaan. 

 

Lisäksi Tiainen, puolueen johto ja iso määrä jäseniä eri puolilla Suomea on osallistunut minuun 

kohdistuvaan törkykirjoitteluun. Kirjoitusten paljastuttua sekä VKK-ryhmä että Turtiaisen 

kannattajaryhmä, Me kansa ja muutkin törkykirjoitteluryhmät on somessa muutettu suljetuiksi ryhmiksi, 

mikä alleviivaa puolueen ja ryhmien epädemokraattista ja rikollista toimintaa.  

 

Poliisin tulee tutkia rekisteröintivaiheessa tapahtunutta viranomaisten ja tukijäseniksi erehdytettyjen 

henkilöiden erehdyttämistä petoksena. Monet ovatkin jo itse petoksen havainneet ja jäsenkato 

epädemokraattisesta puolueesta on alkanut valtavana. Koska VKK-puolue on yhdistyslain vastainen, se 

tulee lakkauttaa ja lakkauttamisasia tulee rikosasian todisteilla laittaa vireille viran puolesta.  

 

23. Davidsson, Peltola ja Me kansa-ryhmä ovat jo vuoden levittäneet perättömiä vapaamuurarivalheita 

 

Davidsson, Peltola ja Me kansa-ryhmä ovat jo vuoden levittäneet perättömiä vapaamuurarivalheita. Sain  

8.3.2022 ilmiannon, jossa kerrottiin Davidssonin pitäneen 5.3.2022 Tampereella taas kokouksen, jossa 

oli laajasti Davidssonin johdolla levitetty minua koskevaa perätöntä vapaamuuraripostailua. Davidsson 

on myös soitellut raivopäissään Juha Korhoselle ja uhannut estää jotain rahasuorituksia, jos Korhonen 

sallii minun ja assistenttini tehdä Studiolla ohjelmaa. Vähän tämän jälkeen Korhonen lopetti ohjelmamme 

tekaistuilla perusteilla joulukuussa epäselvissä olosuhteissa, vaikka se oli T-Studion suosituimmaksi 

ohjelmaksi äänestetty juuri samaan aikaan (saimme 41 % äänistä). Davidssonin ja hänen koplansa rikos 

on laiton uhkaus, törkeä kunnianloukkaus ja syrjintärikos. 

  

24. Törkypostailuryhmien laittomat säännöt ja muuttaminen suljetuiksi rikosten peittelytarkoituksessa ja 

samojen rikosten salaiseksi jatkamiseksi uhriin kohdistettuna laajana terrorina 

 

Kirjoitusten paljastuttua ryhmät (suurin osa niistä) on somessa muutettu suljetuiksi ryhmiksi, mikä 

alleviivaa puolueen ja ryhmien epädemokraattista ja rikollista toimintaa. Itse asiassa kaikissa rikollisiin 

postauksiin osallistuneiden ryhmissä on tehty sama sulkemistemppu ja ryhmistä heitetty ulos kaikki, 

jotka eivät ole suostuneet osallistumaan rikoksiin tai peittelemään niitä. Useiden ryhmien säännöissä oli 

jo ennestään rikosten alkaessa laiton määräys, joiden mukaan ryhmästä lentää ulos, jos ottaa 

kuvakaappauksia poliisille ja ulkopuolisille rikollisesta postailusta ja ilmiantaa ne. Ryhmien säännöissä ts.  

1) kehotetaan rikoksiin 

2) kehotetaan ja pakotetaan salailemaan rikoksia  

3) estetään normaalit oikeussuojakeinot (rikosilmoituksen tekeminen oikeista ryhmien postailijoiden 

rikoksista) 

4) tehtaillaan sen sijaan koko koplan voimin etukäteen sovittuja perättömiä rikosilmoituksia 

nettikiusaamisen uhriksi valitusta uhrista. 

 

25. Kuvakaappausten ja muiden todisteiden paljastama rikollisverkostojen salainen yhteistyö ja rikoksista 

etukäteen sopiminen 

Todisteena olevat kuvakaappaukset todistavat tekstillään, että 
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1) Useat rikoksentekijät toimivat suurina koplina ja ovat yhteistyössä keskenään 
 

2) He sopivat rikoksista etukäteen ja ne ovat suunnitelmallisia ja he masinoivat satoja vääriä ilmiantoja 
uhreistaan. 
 

3) He masinoivat tuhansia törkeitä kunnianloukkauksia ja pyrkivät aktiivisesti seuraamaan ja 
vainoamaan uhriksi valittua kuvaamalla, seuraamalla, soittamalla, seuraamalla uhrin postailua ja 
hyökkäämällä trollailemaan, haukkumaan ja levittämään törkeitä valheitaan joku tuutista. 
 

4) Tuomas Nurmi toimii nimimerkillä Thomas Fox ja hänellä on laaja tuomarien, poliisien, syyttäjien, 
asianajajien rikoskopla, joka ammattimaisena rikollisuutena junailee järjestettyjä häviöitä ja 
miljoonien rikoshyötyjä koplalle 
 

5) Suokaksen kopla operoi rikoksiaan ainakin Ruohosten, Elokapinan, demarien, vasemmistoliiton, 
Naisten Linja-yhdistyksen, Davidssonin, Vermeulenin, Kauramäen kanssa 
 

6) Peltolan kopla toimii yhteistyössä ainakin Ruohosten, Davidssonin, Leppäsen, Vainion, Kroneld-
Virtasen kanssa   
 

7) Ruohoset toimivat rikoskoplana ainakin Suokaksen koplan (mm. Suokas, Susanna Viljanmaa, Sissi 
Eriksson, Jen Coquelec) kanssa, Peltolan kanssa. 
 

8) Davidssonin Me Kansa-kopla toimii yhteistyössä ainakin Me Kansa-ryhmässä, Vermeulenin, Police 
for Freedonin, Kauramäen, Olinin, Peltolan, VKK:n ja WWD:n Välimäen kanssa  
 

9) Vermeulenin, Kauramäen ja Police for Freedomin kopla toimii yhteistyössä WWD-syrjintää 
harjoittavien (Välimäki ym.) ja Davidssoniin ja Naistenhuoneen koplan kanssa 
 

10) VKK-kopla toimii yhteistyössä ainakin WWD-syrjintää harjoittavien (Välimäki ym.) ja Nummelinin 
kanssa ja Välimäellä puolestaan on yhteydet Davidssoniin, Vermeuleniin jne.   
 

11) Persujen, vasemmistoliiton ja virheiden koplat 
 

12) Eetu Seppäsellä, Ruohosille ja monilla rikollisilla postailijoilla on useita muitakin uhreja eli 
nettivainoaminen on ammattimaista rikollisuutta 
 

13) Ahmed Hullaba, Mikko Lahti ja Aki Korpela masinoivat ”pysyväisbanneja” Naistenhuoneen 
Suokaksen koplan, Elokapinan, Antifan ja ns. silakkaliikkeen kanssa 
 

14) Ruohoset, Suokas, Birgitta Peltomäki, Riku Viinamäki, Mikko Lahti, Thomas Fox, Max Höyhen, 

Johannes Kastaja, Outi-Maria Pakarinen, Leppänen, Peltola, Olin, Davidsson ja monet muut 

tehtailevat rikollista valehtelua ja vääriä ilmiantoja vuosikausia kaikilla alustoilla tuhansilla 

rikollisilla viesteillä  

 

15) Vainoamisen uhriksi valitseminen johtuu esim. minun kohdallani siitä, että edustan ”väärää” 

mielipidettä. Kun minä en ole vihervasuri ja paljastan virkamafian, vihervasurien ja globalistien 

rikoksia, he yrittävät tukkia turpani vainoamalla minut kuoliaaksi ja pilatakseen uskottavuuteni 

mielisairaaksi, rotaksi, huoraksi, avohoitopotilaaksi, varkaaksi, vapaamuurariksi ym. herjaamalla, 

jotta kukaan ei lukisi faktojani ja todisteita siitä, että kaikki kirjoittamani on tosiaan totta ja 

estääkseen poliittisen ja yhdistystoimintani, normaalin elämän ja virkamafiapaljastuksen. Samaan 
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aikaan itse autan lähes hengiltä kiusattuna ilmaiseksi muita uhreja julkistamalla sitä keräämääni 

todistemateriaalia ja rikosilmoituksia, jotta mutkin uhrit saavat oikeuksiaan toteutumaan.  

 

16) Eetu Seppäsen rikosmäärä (vähintään 500) ja vähintään 30 muuta uhria ja minuun pelkästään 

yhdessä ketjussa kohdistetun (salaa toteutetun) rikollisen postailun määrä (1200 viestiä) todistaa 

teot terroriksi ja vainoamiseksi.  

 

17) Yhteistä Ruohosen, Naistenhuoneen ja muiden suljettujen ryhmien postailulle on se, että vaikka laaja 

törkeä postailu koskee minua, juuri minä puutun ryhmistä ja ketjuista kokonaan eikä se ole 

vahinko, vaan osa sitä suunnitelmallista nettikiusaamista ja rikollisten menetelmä, jolla minulta 

uhrina estettiin puolustautuminen. 

 

26. OssiTii ja identiteettini tahallinen petoksellinen vääristely VK:ssa ja Peltolan&Vainion koplassa  

Jaanalla on asiaa-ohjelmani chatissa levitti törkyviestiä nimimerkki ”OssiTii”. Koska kaikki tuntevat Ossi 
Tiihosen, nimimerkin valinnalla on pyritty saamaan vaikutelma, että Ossi Tiihonenkin olisi 
”mielisairauksistani” samaa mieltä.  
 
Kun laitoin tärkeän tiedotteen estääkseni Suomea joutumasta sotaan, joku minulle tuntematon Ilkka 
Peltonen jopa ryhtyi valehtelemaan VK-palvelun tekstissä, että olisi muka soitellut minulle ja saanut 
minulta tiedon, että se on feikkiprofiili. Todisteena olevat kuvakaappaukset todistavat tekstillään, että 
minulle täysin tuntematon Ilkka Peltonen muka levitti tahallaan VK-ryhmässä valheellista tietoa, että olisi 
soittanut minulle ja varmistanut, että muka joku muu kuin minä kirjoittaisin VK:ssa eli vääristi 
identiteettini ja levitti tahallisia valheita. Peltonen on kirjallisesti myöntänyt keksineensä olemattoman 
puhelinsoiton ja valehtelevansa tahallaan. 
 
Lisäksi Nicholas Peltola ja Miko Vainio loivat Oikeusturvakeskuksen fb-sivuille minulle feikkiprofiilin 
postaamalla tuntemattoman naisen kuvaa ja vaasalaista osoitetta nimeni yhteydessä, esiintyivät salaa 
yhdistykseni nimissä ilman nimenkirjoitusoikeutta, väärillä nimikkeillä ja yrittivät varastaa yhdistykseni 
varoja tekaistuilla laskuilla ja Peltola varasti tuhansilla euroilla omaisuuttani ja alkoi sitten levittämään 
4.7.2021 itse keksimästään tekaistusta ”murtokeikastani”.  

 

27. Lastensuojeluilmoitukset, perättömät rikosilmoitukset, perättömät fb-bannit ja niiden 

masinointikoplat 

 

Kaikki eri koplien tehtailemat lastensuojeluilmoitukset ja niihin rustatut perättömät tarinat on todettu 

perättömiksi eli se on samalla näyttö siitä, että ne ovat rikoksia (RL 15:2 ja 6 §). Lisäksi niihin kaikkiin on 

koplan toimesta laadittu tarinoita, joihin kuvatut tapahtumat eivät ole edes olemassa eivätkä koskaan 

tapahtuneet. 

 

Kaikki Tuomas Nurmen, Noora Kempin, Pontus Baarmanin, Heikki Saksan, Suokaksen Naistenhuone-

rikoskoplan, Elokapinan, Ruohosten, Peltolan, Leppäsen ja Vainion perättömät rikosilmoitukset ovat 

heidän rikoskopliensa rikoksentekotehtaiden tuotosta ja he suunnittelivat ne yhdessä ja toteuttivat 

yhdessä kuvakaappausten todistamalla tavalla. 

 

Kaikki koplien tehtailemat fb-estot perustuvat a) samanlaisiin tekaistuihin valheellisiin tarinoihin kuin 

muutkin koplien ilmiannot ja b) ovat koplan etukäteen suunnittelemaa rikollisuutta. Esim. Suokaksen 

koplan, Mikko Lahden, Aki Korpelan ja ”Ahmed Hullaban” rikoskoplat tietävät entuudestaan, miten 

rikokset pystyy toteuttamaan: He yhdessä suunnitelmallisesti masinoivat niin suuren määrän (kymmeniä 

tai satoja) perättömiä uhristaan leivottuja vääriä häirintäilmoituksia, että fb estää niiden määrän 
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perusteella uhrin kirjoittamisen täysin aiheettomasti ilmoitusten perättömyyttä sisällöllisesti lainkaan 

tutkimatta. KAIKKI minulle masinoidut bannit perustuvat niin toteutettuun eri koplien rikoksiin.  

Heikki Saksa, Ruohoset, Suokas, Jenny Nieminen (Jen Coquelec), lohjalaisvirkamiesten kopla (ainakin 
Lundström, Hautamäki, Uutela-Morander, Saajokset), nimettömät ilmiantojen laatijat (joina ovat 
mahdollisesti esiintyneet Peltola, Leppänen, Ruohonen, Saksa, Suokas) ovat tahallaan keskenään 
etukäteen sopineet ja Heikki Saksa mm. Paavo Myöhäsen kanssa sopinut perättömien lastensuojelu- ja 
rikosilmoitusten tehtailemisesta. Yhteistä niille kaikille on tahallisuus ja että niistä jokainen on laadittu 
tekaistuilla tiedoilla. "Tekojani" ja "mielisairauksia", jotka he niihin kuvasivat, ei ole olemassa siis 
lainkaan. 
 
Esim. 21.6.2021 laaditussa Elokapinan kostolastensuojeluilmoituksessa kuvataan täysin valheellinen 
tapahtuma. Siinä he väittävät minun olleen 8-vuotiaan lapseni Martin kanssa 20.6.2021 Unioninkadulla 
kännisten seurueessa ja vaatineen lasta hakkaamaan elokapinallisia lipuilla ja risuilla. Ilmoitus on tehty 
tietoisena kertomuksen perättömyydestä ja niin, että ne muka-huolestuneet eivät siis siellä 
Unioninkadulla 20.6.2021 ottaneet yhteyttä minuun, poliisiin tai kehenkään, vaikka väittävät 
ilmoituksessa olleensa muka "huolestuneita" niistä (olemattomista) tapahtumista, jotka 
lastensuojeluilmoitukseensa omasta päästään keksivät kostotoimena perhe-elämääni rikoksillaan 
puuttuakseen. Videosta näkyy, että kaikki heidän lastensuojeluilmoitukseensa kirjoittamat "tapahtumat" 
ovat tekaistuja. Videolta näkyy rauhallinen asiointini, lapseni iloinen leikkiminen ja muut oikeat 
tapahtumat. Minun ja lapseni käynti alueella alkaa 49 minuutin kohdalla  Vastamielenosoitus 
Elokapinalle - YouTube 
 
Minuun ja perheeseeni on poliittisena terrorina kohdistettu kymmeniä täysin tekaistuja lastensuojelu- ja 
aikuishuoli-ilmoituksia. Toimitan poliisille erikseen lisätodisteena viimeisimmän lastensuojelun 
päätöksen, jolla kaikki tehtaillut lasu-ilmoitukset on todettu aivan perättömiksi. Muut perättömiin lasu- 
ja aikuishuoli-ilmoituksiin liittyvät todisteet olen jo poliisille toimittanut aiempien rikosilmoitusteni 
todisteina.  
 

28. Kaksi olematonta ”murtokeikkaa”, tekaistuja Elokapina-tapahtumia ja muita tekaistuja tapahtumia 
kaikissa väärissä ilmiannoissa ja väärien ilmiantojen määrä 
 
Minuun kohdistuvissa törkeissä kunnianloukkauksissa Peltola, Suokas, Ruohoset ja heidän koplansa ovat 
nyt vuosia levittäneet perätöntä laajaa viestintää, jossa minut on leimattu varkaaksi, rikolliseksi, 
tuomituksi, mielisairaaksi ja Peltola, Ruohoset ja Suokas ovat valehdelleet minulle jopa kaksi 
murtokeikkaa. Peltola kävi kostotoimena laatimassa 5.7.2021 perättömän rikosilmoituksen, johon kuvasi 
tekaistut tapahtumat. Hän ja entinen avopuolisonsa Linda Pihkala sopivat tarinasta, jossa väittävät minun 
muka 4.7.2021 tunkeutuneen Pihkalan kotiin Vantaalla. Olin koko päivän todisteellisesti Lohjalla enkä ole 
käynyt Pihkalan kodissa sisällä kertaakaan. Tämän jälkeen Peltola, Pihkala, Vainio, Leppänen, Olin ja muut 
heidän koplassaan levittivät perättömän tarinan sisältävää poliisin salassa pidettävää asiakirjaa, jossa on 
Peltolan ja Pihkalan vääränä ilmiantona tehtailema kuvaus olemattomasta rikoksestani.  
 
Suokas ja Ruohoset leipoivat minulle 4 vuoden viiveellä Kemppen ohjelmassa 9.2.2022 yhtä tekaistulla 
etukäteen sopimallaan tarinalla myös toisen yhtä olemattoman murtokeikan. He sopivat, että Suokas 
hakeutuu Kemppen ohjelmaan, jolla on 2 miljoona yleisö ja alkavat levittämään tarinaa, että olisin 2018 
tai "joskus" murtautunut kuolleen Elisa Palosen asunnolle Nummi-Pusulassa ja varastanut sieltä 
omaisuutta. Tekaistun kotirauha- ja varkausrikoksen he leipoivat minulle 4 vuoden viiveellä postailtuaan 
rikollisia satoja muita törkeitä kunnianloukkauksia sitä ennen ja samaan aikaan yhdessä sopimallaan 
tavalla Naistenhuoneessa ja tehtailivat samaan aikaan poliisille ja lastensuojeluun perättömiä ilmoituksia 
eli RL 15:6 §:ssä säädettyjä vääriä ilmiantoja. Valehdellessaan minulle 4 vuoden viiveellä olemattoman 
murtokeikan ja muita valheitaan, he tiesivät, että  

https://www.youtube.com/watch?v=nBG6Miu0NRI&t=5s
https://www.youtube.com/watch?v=nBG6Miu0NRI&t=5s
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1) Varas en ole minä, vaan Juha ja Susanna Ruohonen, jotka Kasvihuoneilmiön työntekijä, paikalle 
järjestämäni lukonvaihtaja ja poliisi oli yllättänyt marraskuussa 2018 murtohommista lappaamassa 
matkalaukuittain tavaraa juuri kuolleen Palosen kotiin rikollisesti tunkeutumalla ja hävittääkseen 
omien kulttirikostensa todisteita. 
 

2) Todistajat olivat valaehtoisesti juuri aiemmin Varsinais-Suomen KäO:ssa 2021 todistaneet, että en 
ole mitään varastanut ja että todisteet kultista löytyivät, kun Kasvihuoneilmiön työntekijät olivat 
aivan luvallisesti selvittämässä Ruohosen murtovarkauksia ja etsimässä kattoremontin piirroksia. 
 

3) Myöskään 4.7.2021 minulle leivottua tekaistua ”murtokeikkaa” Vantaalla ei ole olemassa. 
 

29. Totuuden väittäminen tarinoiksi ja minun herjaaminen valehtelijaksi on törkeä kunnianloukkaus 

 

Naistenhuoneen sadat postailijat, Eetu Seppänen, Ruohoset, Kroneld-Virtanen, kaikkien 

törkykirjoitusketjujen postailijat levittävät rikollista viestintää, jossa valehtelevat, että olisin vain 

valehteleva tarinankertoja eikä mikään kertomani olisi totta. He valehtelevat ”mielisairaudekseni” ja 

valehtelukseni ja ”tarinankerronnaksi” lapsiini kohdistettuja murhayrityksiä, tajuttomuuskohtauksia, 

taloni tuhoamista, työsuhteeni irtisanomista, hakkauttamistani 11.12.2019, velkuuttamistani 20.12.2019 

heti hakkauttamisrikoksen jälkeen, lasteni velkuuttamista ja kaikkea sitä, mikä minulle ja perheelleni on 

oikeasti tehty ja raukkamaisesti vielä pahentavat kärsimyksiä rikollisilla ”mielisairaus”- ja valehtelijaksi 

leimaavilla postauksilla.  Crista Korpelainen veti Naistenhuone-koplassa viestiketjua, jossa toinen 

toistaan typerämmät pahantahtoiset juoruämmät suljetussa ryhmässään typerästi keskenään 

naureskellen kehuskelivat ”tietävänsä”, että myös tutkintotodistukseni olisi peräisin muropaketista, 

vaikka oikeat tiedot ja asiakirjat tutkinnoistani ja 10.0 keskiarvostani löytää helpolla virkamafia.fi-sivuilta, 

jonne ne latasin näytille. Tällainen tahallinen loukkaava perättömien tietojen levitys ei ole todellakaan 

laillista sananvapauden käyttöä myöskään julkkiksiin kohdistettuna, kuten heidän rikollinen 

postailukerhonsa uhoilee itsekseen ”omilla säännöillään”.  

 

Olisi toki mukavaa, että minuun ja perheeseeni kohdistetut törkeät 22 vuotta kestäneet tuhannet 

rikokset olisivat vain mielikuvitustarinoita. Mutta kun eivät ole. Kenenkään postailijan rikollinen teksti ei 

perustu yhteenkään todisteeseen ja faktaan. Sen sijaan kaikki minuun ja perheeseeni kohdistetut rikokset 

ovat oikeasti tapahtuneet ja ovat törkeitä ja todisteetkin löytyvät ohjelmistani, sairaaloiden epikriiseistä 

ja virkamafia-sivuilta ja oikeuden asiakirjoista. Minuun ja perheeseeni kohdistettujen törkeiden rikosten 

tutkinnan estämisrikollisuus ja ”tarinaksi” väittäminen ovat yhtä törkeitä rikoksia. TAPPOUHKAUKSET, 

KOTIINI SUUNNATUT HYÖKKÄYKSET, TOISTUVAT LASTENI MURHAYRITYKSET, KIDNAPPAUS, MINUUN 

KOHDISTETTU VÄKIVALTA JA VÄÄRIEN ILMIANTOJEN JA TÖRKEIDEN KUNNIANLOUKKAUSTEN TEHTAILU 

OVAT TERRORIA. 

 

Kaikki virkamafia.fi-sivuillani, fb:ssä, muualla somessa, mielenosoituksissa, ohjelmassani ja haastatte-

luissa kuvaamani ja kertomani rikollisuus on oikeasti kohdistettu minuun, lapsiini ja perheeseeni ja 

näiden tapahtumien valehtelu ”tarinaksi” ja minun leimaamiseni ”valehtelijaksi” on tässä rikos-

ilmoituksessa yksilöityjen postailijoiden rikos.   

 

Mm. kaikki tämä törkeä rikollisuus on oikeasti ja todistettavasti kohdistettu minuun, lapsiini ja 

perheeseeni: 

 

Minua ja perhettäni (myös pieniä lapsiani) on terrorisoitu jatkuvalla fyysisellä väkivallalla, 

tappouhkauksilla, murhayrityksillä, vammauttamisella, kotiin suunnatuilla kymmenillä hyökkäyksillä, 

yhden lapseni kidnappaustyrityksellä (saman lapsen päälle ajoi virkamies Lohjan KäO:n haastemies Björn 
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Jägerroos kännissä suojatiellä ja pakeni paikalta ja minua on joku vainonnut soittamalla tuntemattomasta 

ja välillä tunnetusta numerosta uhkaavia häirintäsoittoja. Lisäksi Mika Leppänen kehuu Kanta-Hämeen 

KäO:lle ja muualle levittämillään sadoilla viesteillä, että kertoo soitelleensa päivittäin (perättömiä) 

hätäkeskussoittoja, joissa valehtelee minua vaaralliseksi ihmisten terveydelle ja hengelle. 

 

Minua ja perhettäni on käyty ainakin kaksi kertaa salakuvaamassa oman kotini ikkunan läpi 

lähietäisyydeltä. Yhdellä kerralla kaksi miestä tuli taloni takapihalta päin. Pihalle ei voi eksyä vahingossa, 

koska sinne pitää kiivetä jyrkkää rinnettä. Sieltä tuli kaksi isoa miestä, kävelivät vielä suoraan ison pihani 

poikki ja tulivat aivan olohuoneen ikkunaan kiinni ulos ikkunan taakse valokuvaamaan kotini sisäpuolen 

ja minut keskellä päivää. Juoksin toista kautta heidän peräänsä ja löysin heidän autonsa ja otin rekisterin 

ylös. Tästä on aikakaan kirjattu rikosilmoitus. Lohjan poliisi esti tahallaan rikoksen tutkinnan, vaikka sain 

päätöksen, jossa selvitetään, että toinen mies oli venäläinen ja toinen kansalaisuudeton henkilö. Toisella 

kerralla kyse oli myös kahdesta ulkomaalaisesta miehestä, jotka kävivät kuvaamassa taloni etupuolelta. 

 

Lisäksi kotiini on siis hyökätty kymmeniä kertoja, kotini sisältä on 2019 juuri ennen minuun kohdistettua 

hakkauttamista löytynyt marraskuussa 2019 Janne Greus-nimisen miehen henkilökortti ja samaan aikaan 

sain kahdelta mieheltä tappouhkauksen ja toinen näytti ulkomaalaiselta eikä puhunut mitään. Jouduin 

pakenemaan kodistani. Palattuani minut hakattiin 11.12.2019 sairaalakuntoon ja joku esitti minulle 

tappouhkauksen, jossa vaadittiin virkamafai.fi-sivujeni sulkemista ja että luopuisin kanteestani tai minut 

tapetaan (että päädyn "seuraavalla kerralla ruumispussiin"). Ollessani sairaalapotilas, AA Pontus 

Baarmanin, KäT Noora Kempin, laamanni Tuomas Nurmen, AA Heikki Saksan ja poliisi Rauli Salosen sekä 

laamannin junailemien muiden rikoskumppanien kopla junaili minulle tekaistua velkaa 200.000 € ja esti 

2 Meur korvaukseni. He laskuttivat prosessipetoksista. Kopla esti valitukset ja Salonen rikostutkinnat 

rikoksen toteuttamiseksi ja Salonen on 19.1.2020 lukien estänyt kuulustelukertomukseni kirjaamisen 

salaillakseen Kempin esteellisyyttä ja rikosta ja estääkseen normaalin rikostutkinnan. Aleksi Sulkon ja 

Markku Kukon kopla hoiteli samaan aikaan kulttijohtaja Ruohosen törkeiden petosten, orjuuttamiskultin 

kaikkien rikosten tutkinnan estämistä ja Kukko esti myös rikosilmoitusteni kirjaamista 2 vuotta 

mahdollistaakseen rikoskumppanilleen Ruohoselle minuun kohdistetun laajan terroristisen 

kunnianloukkausten ja uhkausten tuotannon, Ruohosten ja AA Havian prosessipetokset, Ruohosten 

murtovarkaudet kuolleen uhrinsa asuntoon ja pedatakseen koplalle 2 Meur rikoshyötyjä. Salonen, 

Laitinen, Halme ja Hyytiäinen junailivat vastaavat 2 Meur rikoshyödyt LähiTapiolan, Nurmen, 

Baarmanin, Kempin ja Saksan koplalle.  

 

Vuonna 2004 syntynyt poikani yritettiin 5-vuotiaana keskellä kaunista kesäiltaa klo 17 aikaan kaapata 

omalta pihaltani ja joku mies tuli silloinkin rinnettä ylös takakautta ja juoksi lapseni perässä napatakseen 

hänet. Samana iltana myöhään joku tuli lasteni leikkimökistä ovi naristen. Partio kävi paikalla kaksi kertaa 

aseineen ja koirineen. Poliisi ilmoitti minulle selvittäneensä, kuka kidnappausta yrittänyt mies oli, mutta 

minulle sitä ei kerrottu. Tätäkin miestä poliisi väitti "sekoilijaksi", kuten Greusia, jonka kortti oli kotini 

sisälle ilmaantunut. Lisäksi olen useita kertoja tuijotellut illalla 22-23 välillä kotiini tunkeutuneita miehiä 

olohuoneen ikkunan takana ja joku yritti kerran tunkeutua alaovesta ovea rynkyttämällä klo 22-23 välillä. 

 

Rappusilleni tuotiin poissa ollessani marraskuussa 2019 puukko, tupakkapussi, pullo virtsalta näyttävää 

nestettä ja taloni eteen murtovehkeet kahva käärittynä. Kun vein ne Lohjan poliisiasemalle tutkittavaksi, 

ne tuntemattomasta syystä Salosen käskystä hävitettiin, jotta rikokset eivät selviä eikä otettu 

sormenjälkiä eikä nestettä analysoitu. Salonen esti myös sen hakkauttamiseni tutkinnan, joka 

hakkauttaminen tehtiin 11.12.2019 eli hieman uhkaavien tappamiseen tarkoitettujen esineiden 

ilmaantumisen jälkeen.  
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Eräänä vuonna 23 jälkeen jouluaaton aattona 23.12. pihani eteen parkkeerasi auto ja naapuri kävi 

kertomassa, että siinä oli 5 poliisin etsimää rikollista ja minulle oli kuulemma poliisi antanut tehtäväksi 

raportoida, jos he tulevat autolleen. Valvoin koko yön peloissani. Muutaman päivän päästä yksi pojistani 

soitti ja ilmoitti, että joku pipomies ajoi sen pois ja ilmoitin siitä häkeen. 

 

Pihalleni on myös aidan yli hypännyt mies etupihan puolelta noin klo 21.30 ja sitten samalla viikolla 

tuijotin samannäköistä vaaleatakkista miestä taas olohuoneen ikkunan takana, kun kuulin kolinaa ja 

juoksin räpsäyttämään valot. Pihaltani on anastettu pyöriä ja koristeelliset pihakalusteet ja lapseltani 

koulussa uudet vaatteet, lelupäivinä lelut ja 5/7 lastani on joutunut tappamisyritysten kohteeksi 

toistuvasti.  

 

Vanhin lapseni vammautettiin 2002 koulutunnilla hilaamalla tunnille samannäköinen tuoli kuin muut 

kiinteät tuoli, mutta pyörivällä istuimella ja vaatimalla hänen kiipeävän sille. Lapsi kiipesi ja putosi 

päälleen betonilattialle ja kaikki etuhampaat tuhoutuivat pysyvästi ja vaikeita kasvojen vammoja 

operoitiin Töölön tapaturma-asemalla. Lapsi oli yltä päältä veressä. Tätä ennen samat hampaat oli 

tuhottu jo eskarissa epäselvissä olosuhteissa ja jalka jätetty bussin oven väliin. 

 

Lohjan kaupunki pisti kaikki 2002 vammautetun lapseni hoitotoimenpiteet ja vammankuvaukset 

pyörimään nettiin nimitietoineen. Kun hain korvauksia, tällekin lapselle junailtiin kostona AA Seppo 

Lindbergin johdolla toimineen koplan prosessipetoksilla tekaistua velkaa 100.000 ilman kohtuullistamista 

ja estämällä todisteiden, kanteiden, valitusten käsittely ja rikoskumppanina toiminut poliisi Paavo 

Myöhänen esti tutkinnat samalla tavalla, jolla Salosen minuun kohdistamat rikokset on toteutettu. Sitten 

sama juttu tehtiin vielä kahdelle lapselleni julkistamalla salassa pidettävät uskontotiedot ilmoitustaululla 

ja Lindberg junaili rehtorin sihteerin Kirsi Skytenin tarinoimaan perättömän todistajankertomuksen, josta 

prosessipetoksesta AA Seppo Lindberg rikoskumppaneineen laskutti 40.000 € ja rikoskumppanina 

toimineet tuomarit tässä kosto-operaatiossa estivät taas kohtuullistamisen ja Myöhänen esti heidän 

etukäteen sopimallaan tavalla tutkinnat. Vaikka silloinen Lohjan kaupungin lakimies Kimmo Huttunen 

tuomittiin lapseeni kohdistetusta rikoksesta, umpihullu sadistinen rikollinen sadistista lapsiini (ja 

minuun) kohdistamaansa kostoa toteuttanut käräjätuomari Kirsti Hakola laamanni Markku Braxin ja 

HO:n esimiehen Antero Palajan kanssa etukäteen suunnittelemallaan tavalla määräsi lapseni 

maksamaan rikoksentekopalkkaa 100.000 € kaikille lohjalaisvirkamiehille ja Lindbergille samoista 

rikoksista ja koska se oli kostovelkuutus, Hakola esti myös kohtuullistamisen tahallaan, valituksen 

käsittely estettiin HO:ssa ja KKO:ssa tahallaan ja Myöhänen esti esitutkinnat, vaikka kaikki Hakola ja 

kaikki lohjalaistuomarit tunnustivat velkuuttamisen jälkeen lapseeni kohdistuvan rikollisuutensa 

(esteellisyytensä tekohetkellä). Kopla ts. junaili 12-vuotiaana vammauttamalleen oman rikoksensa  

lapsiuhrille 100.000 € tekaistua velkaa ilman todisteita ja siten, että kannetta, valituksia ja rikosasioita 

ei ole käsitelty koskaan missään ja vaikka kaikki ratkaisut ovat selvä virkarikos, joka on kirjallisesti 

myös tunnustettu.  

 

Lohjan KäO:n haastemies Björn Jägerroos ajoi suojatiellä 9-vuotiaan lapseni yli ja pakeni paikalta. Yliajon 

kohteeksi joutui sama lapsi, joka 5-vuotiaana ensin yritettiin kaapata pihaltani. Lohjan poliisi viivytteli 

yliajajan kiinniotossa ja puhalluttamisessa 2 tuntia tahallaan ja muka "unohti" viedä selvänä tilaustyönä 

murhayrityksen tehneen kännisen kaverinsa verikokeeseen, epärehelliset lohjalaispoliisit yrittivät 

kuulustella 9-vuotiaasta asianomistajaa ilman avustajaa ja sosiaalityöntekijää (siis kaksi poliisia ja lapsi 

kopissa). Syyttäjä Mäkinen yritti sabotoida oikeudessa todistelun. Sain Jägerroosille tuomion (29.9.2014, 

tuomio 14/140695 asiassa R 14/1133). 
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Vuonna 1999 syntynyt poikani yritettiin tappaa siten, että hänen koulumatkallaan pyörätielle hänen 

käyttämälleen reitille oli kaivettu valtava monttu ja varoituskeila heitetty metsään. Poika ajoi monttuun, 

taskussa olleet avaimet työntyivät vatsanpeitteiden läpi sisäelinten sekaan ja aukosta pystyi näkemään 

suolet, kun vein hänet ensiapuun ommeltavaksi. 

 

Vuonna 2013 syntynyt lapseni Martti on hakattu, pudotettu korkealta liukumäestä ja revitty kiveksistä ja 

sama Atte-niminen poika uhkasi tappaa koko perheemme, jos Martti kertoo väkivallasta meille. Emme 

uskaltaneet laittaa poikaa Ojamon lähikouluun, jonne kiusaaja oli menossa ja anoin siirron Tytyrin 

kouluun (nyt Laurentius-niminen koulu). Väkivalta on ollut silmitöntä koulussa, kesäkerhossa ja 

iltapäiväkerhossa. Lapsi on hakattu, yritetty kuristaa, heitetty aitaan, seinään, naulakkoon, hänen 

päätään on hakattu betonilattiaan, uhattu tappamisella (myös koko koulun tyttöjä), potkittu kymmeniä 

kertoja. Kun tein lastensuojeluilmoituksen, rikolliset lohjalaisvirkamiehet tehtailivat kesäkerhossa 

perättömillä tekaistuilla tapahtumilla lastensuojeluilmoituksia painostaakseen meitä olemasta 

hakematta korvauksia lapselle, ja että väkivalta jatkuisi. Lohjan poliisin kenttäjohtaja ja poliisin 

partiokaveri kävivät Salosen käskyttäminä ja Liisa Saarniniemen, Sanna Lundströmin ja Satu-Kristiina 

Hautamäen tilaaminen estämässä rikosten selvittämistä. Olen videoinut poliisien ja lohjalaisvirkamiesten 

rikokset. Video on virkamafia-sivuillani. Salonen esti taas rikostutkinnat. 

 

Sama jatkuvan väkivallan kohteeksi jatkuvasti joutunut Martti joutui koulun takapihalla murhayrityksen 

kohteeksi 26.5.2021. Samalla tavalla kuin 2013 Veetin asiassa, myös tällä kertaa joku tuli kovalla vauhdilla 

autolla ja pakeni paikalta. Rikokseen osallistunut kerhotäti Angelica Kent auttoi murhan yrittäjiä 

pakenemaan. 16 valvontanauhasta "katosi" 12 kpl Salosen "tutkinnassa", jossa rikoksentekijää Kentiä 

kuultiin väärässä asemassa "todistajana", vaikka oli rikoskumppani. Nauhat (vain 4 kp, 16 sijaan on 

epäselvissä olosuhteissa teettänyt ja Saloselle toimittanut sama Kirsi Skyten, jota Lindberg käytti kahden 

muun lapseni velkuuttamiseen 40.000 eurolla perättömällä todistajankertomuksella). Puolen vuoden 

viivyttelyn jälkeen Salonen, Kent ja Kohijoki kehittivät tarinan "identtisistä kaksosista" muka murhan 

tekijöinä ja Kohijoki oli antanut tutkivalle poliisille Koivuselle ohjeeksi käyttää tahallaan tutkinnassa 

nimikettä, joka ei mahdollista teletietojen selvittämistä, jotta murhayritys ei selviä ja vaikka se selviäisi 

erittäin helposti juuri teletiedoista. Identtisiksi väitetyt mustalaiset Lenin ja Seppo Blomerus eivät ole 

edes identtisiä ja auto on poistettu rekisteristä heti rikoksen jälkeen. Tutkinnan Salonen ja Kohijoki estivät 

naurettavalla ja valheellisella tarinalla "identtisistä kaksosista" samana päivänä, kun ilmoitin, että tulossa 

on tk-lääkärin tekemä rikosilmoitus. Heille tuli kiire estää tutkinnat nimenomaan ennen kuin rikosilmoitus 

eli uusi näyttö edes saapuu.  

 

Kun lähdin viime syksynä kiertueelle, kotini edessä oli joku mies noin klo 14 piilossa taloni vastapäätä ja 

punainen naistenpyörä. Tein siitä ilmoituksen häkeen. Joku ulkomaalainen mies tuli samanlaisella 

punaisella naistenpyörällä 11.12.2019 pian hakkauttamisen jälkeen ja puhui hätäkeskukseen. Salonen 

esti 11.12.2019 teossa miehen kuulustelut ja yritti salailla häken nauhoitusta estääkseen rikosten 

tutkinnat.   

 

Salosen kopla esti 2019 tehtyjen kotirauharikosten tutkinnat värväämällä Sari Ryynäsen ja Samuel 

Erikssonin valehtelemaan tutkinnantappopäätöksessään, että olisin tehnyt rikosilmoituksen roskiksen 

kansien kolistelusta, vaikka tein 2.12.2019 rikosilmoituksen tappouhkauksista, kotirauharikoksista, 

Kempistä, Baarmanista ja heidän koplansa tekeillä olevista rikoksista. Hieman rikosilmoitukseni jälkeen 

11.12.2019 minut sitten hakattiin ja velkuutettiin sen hakkauttamisen avulla. Rikosten toteutuksen 

aikana Baarman esitti kirjallisesti aivan samat vaatimukset kuin se, joka esitti tappouhkaukset 11.12.2019 

hakkauttamisessa. Taas esti Salonen tutkinnat. 
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Kun rikoskopla oli saanut minut hakattua, laskutettua selvästä ja törkeästä prosessipetostoiminnasta 

200.000 € ja hankittua LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Jani Jormanaisen, AA Juri Suveksen, AA 

Harno Henrikssonin ja AA Mäkisen koplalle 2 Meur rikoshyödyt, kopla sopi Salosen ja Kohijoen kanssa, 

että petos- ja virkarikosten toteuttajat Nurmi, Baarman, Kemppi ja Saksa tehtailevat yhdessä tahallaan 

perättömiä minua koskevia tekaistuja rikosilmoituksia muka "kunniansa" loukkaamisesta. Salosen ja 

Kohijoen kopla oli antanut poliisi Simo Mamialle ja Niina Heikkilälle ohjeeksi estää todisteiden käsittely, 

jotta minulle saataisiin leivottua väkisin kostoluonteinen rikossyyte hakkauttamisen ja koplan minulle 

aiheuttamien 2 Meur ja 200.000 € rikosvahingon päälle. Sitä ennen kopla oli tuhonnut kauniin kotini 

maan tasalle piikkaamalla sen täyteen viemärillä ja kreosootilla saastunutta saastetta, aiheuttaneet 

minulle kreosootilla kaksi kasvainta päähän ja sisäelimiin ja irtisanoivat 27 vuotta kestäneen 

moitteettoman työurani tekstiviestillä äitiyslomalla. Poliisi Rauli Salosen ja poliisi Merja Laitisen 

rikoskopla estivät törkeiden rikosten tutkintaa joka vaiheessa. 

 

Koko tekaistu laskutus perustuu törkeisiin prosessipetoksiin, joiden tutkinta olisi äärimmäisen helppoa. 

Salonen, Laitinen ja Kohijoki estivät todistelun estääkseen tutkinnat, auttaakseen koplaa rikoshyötyjen 

hankinnassa ja estääkseen minua saamasta korvauksiani ja pitääkseen rikollisella hakkauttamisella ja 

prosessipetoksilla, törkeillä virkarikoksilla junaillun velkuutukseni ja omat ja koplan rikoshyötynsä 

voimassa. Lisäksi Salonen, Kohijoki, Heikkilä ja Mamia koplan rikoskumppaneina vetivät minua koskevaa 

"rikos"-tutkintaa olemattomista minulle leivotuista rikoksista, joissa minua vaadittiin lausumaan ilman 

esitutkintamateriaalia ja "rikostani" edes tekovuoden osalta yksilöimättä ja valehtelemalla 

minun  tekemäksi "törkeäksi kunnianloukkaukseksi" sitä, että olen valittanut minulle junaillusta 200.000 

€ velkuutuksesta, vaikka valitus on oikeussuojakeino eikä rikos. Sen sijaan minuun kohdistettiin se rikos 

sillä rikollisella velkuutuksella ja laskuttamalla prosessipetostoiminnasta. 

 

Nicholas Peltola varasti talostani koruni, isoisäni rahakokoelman, 1300 € uuden kameran, muuta tavaraa 

ja rahaa tuhansilla euroilla, yritti varastaa Vainion kanssa yhdistykseni rahat, valehteli Leveli podcastin 

toimittajille ja minulle estääkseen ohjelmani, varasti Levelistäkin tuhansilla euroilla rahaa ja tavaraa  ja 

esiintyi mm. seksuaaliterapeuttina yhdistykseni nimissä, vaikka emme tarjoa seksipalveluita. Vainio 

esiintyi myös yhdistykseni nimissä, levitti nimeni yhteydessä väärää valokuvaa ja väärää osoitetta netissä 

tuntemattomasta naisesta (identiteettivarkaus) ja kun tein rikosilmoituksen, Peltolan, Leppäsen ja 

Vainion kopla tehtaili satoja törkeitä kunnianloukkauksia ja kymmenittäin vääriä ilmiantoja 

lastensuojeluun, poliisille, käräjäoikeuksiin ja hätäkeskukseen kostotoimena ja levittivät vastaavia 

valheitaan laajasti netissä ja muualle pilatakseen kostona maineeni ja estääkseen yhdistystoimintani. 

Peltola ja hänen avopuolisonsa tekaisivat minulle myös tekaistun "murtokeikan" 4.7.2021 Vantaalle, 

vaikka olin koko päivän Lohjalla enkä ole murtautunut koskaan mihinkään.  

 

Sen jälkeen Peltola levitti 5.7.2021 lukien poliisin salassa pidettävää asiakirjaa levittääkseen kaikkialle 

netissä sitä väärällä ilmiannollaan minulle "synnyttämäänsä" tekaistua murtokeikkaa koskevaa perätöntä 

tietoa olemattomasta teostani ja satoja muita kunnianloukkauksia yhdessä mm. Jukka Davidssonin ja 

Jarkko Olin-nimisen rikoskumppaninsa ja Suokaksen ja Ruohosten koplan kanssa. Peltola laati suljetussa 

ryhmässään jopa tiedotteen, jolla keräsi etukäteen yleisöä klo 18 alkaneeksi julistamaansa 

tiedotukseensa, jolla kertoi niistä "rikoksistani", joita rikoksia ei siis ollut olemassa. Hän kävi siis 

tekemässä väärän ilmiannon toteuttaakseen sen rikoksen avulla ne muut rikokset eli a) vainoamistani, b) 

törkeitä kunnianloukkauksia ja maineeni pilaamisen. He kaikki muuttivat ylläpitämänsä fb-ryhmät 

(Davidssonin Me Kansa-ryhmä, Peltolan ja Vainion Totuus&rikos-ryhmät ja Leppäsen Loppu 

viranomaismielivallalle-ryhmä) suljetuiksi. Peltola postaili minulle uhkauksia yöllä myös s-postilla ja 

Leppänen soitteli ja kirjoitteli olemattomia "mielisairauksiani" ja olematonta henkirikosuhkaa koskevia 

perättömiä puheluita, viestejä netissä, s-postilla ja häiriköimällä kymmenillä soitoilla minua ja 
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yhdistykseni hallituksen jäseniä. Parhaillaankin Peltola Ruohosten, Suokaksen, Leppäsen, Davidssonin, 

Olinin ja muiden rikoskumppaniensa kanssa levittää vapaamuurari- ja varkausväitteitään, pitää 

anastamaansa omaisuuttani rikollisesti hallussaan ja levittää perätöntä törkyviestintää siitä, että kotini 

olisi muka täynnä arvokasta antiikkia markkinoidakseen minua ja kotiani netissä ryöstö- ja 

kotimurtokohteeksi.   

 

Samaan aikaan ja jo vuodesta 2018 saakka Ruohosen kopla alkoi levittämään tuhansia sivuja vastaavia 

"valelakimies"-, "vaarallisuus"- ja "mielisairausväitteitä" ympäri Suomea ja tehtailemaan samanlaisia 

vääriä ilmiantoja kuin Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa. Ruohoset, Kemppi, Nurmi, Saksa, Baarman ja 

Salonen sopivat leivotuista tutkinnoista ja väärien ilmiantojen toteutuksista. Ruohoset sopivat rikosten 

yhteisestä toteutuksesta jo kesällä 2021 Suokaksen koplan kanssa ja viimeistään syksyllä 2021 Peltolan 

koplan kanssa ja uudelleen 2021-2022 vaiheessa Suokaksen ja Ruohosten kanssa. Peltola kävi 

petoksillaan huijaamassa minun lisäksi muitakin uhreja ympäri Suomea ja ennen minuun kohdistamaa 

rikosta varasti tuhansilla eurolla tavaraa ja rahaa Levelin juontajilta. Nico Giansanti joutui myös laittoman 

uhkauksen kohteeksi ja on minulle kertonut 2021 ja uudelleen hänet 4.2.2022 tavatessani, että hän on 

tehnyt rikosilmoituksen Peltolasta ja hänen aikuisesta pojastaan.  

 

Tuomas Nurmi on rikollisen velkuutuksensa jälkeen vainonnut minua netissä ja sähköpostilla 

nimimerkillä Thomas Fox ja ilkkunut "velkaorjuuteni" eli 200.000 € ja 2 Meur rikollisen velkuutuksen 

tahallisella aiheuttamisella.  

 

Elokapinan terroriverkosto on terrorisoinut elämääni yhdessä Suokaksen ja mm. Jenny Niemisen kanssa 

(joka on mahdollisesti sama henkilö kuin Suokaksen Naistenhuoneryhmässä Jen Coquelec) 20.6.2021 

lukien. Ensin Nieminen ja "joku" tehtaili 21.6.2021 perättömiä lastensuojeluilmoituksia osana Elokapina-

verkoston terrorismia, jolla kostettiin se, että tehokkaan toimintani vuoksi 117 elokapinnallista päätyi 

putkabussiin Unioninkadulta 20.6.2021. Suokas aloitti vainoamiseni samaan aikaan Naistenhuoneessa 

ison koplansa ja siihen liittyneiden Ruohosten rikoskoplan jäsenten kanssa. He levittivät yhdessä törkeitä 

väitteitä olemattomista minulle määrittelemistään mielisairauksista ja levittivät Ruohosten kuolleesta 

uhrista Elisa Palosesta törkeitä seksiväitteitä KäO:n 5.11.2020 päätöksen vastaisesti ja muita törkeitä 

valheita ja leimasivat minut valehtelijaksi vastoin juuri syntynyttä 4.6.2021 KäO:n päätöstä, jolla 

Ruohoset keräämäni todistemateriaalin vuoksi hävisivät 2 miljoonan testamenttiriidan. Ruohoset 

masinoivat kostona törkyviestintää Naistenhuoneessa ja valitsivat ryhmän, jossa en ollut jäsen 

pilatakseen maineeni valheillaan 170.000 henkilön yleisölle törkyä salaa levittäen. Sain ilmiannolla siitä 

tietää. Kun yritin päästä jäseneksi puolustautuakseni, Suokas ja hänen rikoskumppaninsa estivät ryhmään 

pääsyni estääkseen puolustautumiseni ja jatkaakseen rikostaan.  

 

Vuodenvaihteessa sain taas ryhmästä ilmiannon ja Suokas levitti jälleen Ruohosten kanssa ja noin 120 

henkilön kanssa samoja ja muita törkyviestejä, joissa minut Ruohosen ja Suokaksen masinoimalla tavalla 

leimattiin mm. mielisairaaksi ja valelakimieheksi, jonka tutkinto olisi peräisin muropaketista, joisin lasten 

verta, uskoisin ufoihin ja muuta valheellista rikollista viestintää. Kun ilmoitin fb-sivuillani ryhmästä ja 

pyysin apua ja ihmisiä keräämään ryhmästä kuvakaappauksia (aivan laillinen tekoni ja ainut tapa saada 

rikoksista todisteet, kun kopla esti minulta ryhmään pääsyn), Suokaksen kopla kosti sopimalla 

kymmenien väärien ilmiantojen laatimisesta ja aloitti niiden tehtailun. Suokas oli aloitteellinen 

soittamalla etukäteen poliisiin pedatakseen koplan rikoksia. Sen jälkeen ha jatkoivat vaan härskisti samaa 

rikosta uusilla postauksilla ja Kemppen ohjelmassa miljoonayleisölle ja estivät puolustautumiseni 

masinoimillaan tekaistuilla banneilla. Uudet postaukset ja Kemppen 9.2.2022 ohjelma ovat tämän 

rikosilmoituksen uusia todisteita.   
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Henna Maria Vermeulen, Henri Kauramäki, Ilkka Tiainen, Jukka Davidsson, Jarkko Olin, Ano Turtiainen, 

Sebastian Tynkkynen, Mikko Kärnä, Mauri Peltokangas, Jussi Halla-aho, Riikka Slunga-Poutsalo, Riikka 

Purra, WWD-tapahtumien järjestäjät Toni Välimäki ja Saija Lentonen sekä Leppänen, Vainio, Peltonen, 

Suokaksen ja Ruohosten koplat ovat jatkuvasti yrittäneet rikoksillaan estää yhdistystoimintaani, 

mielenosoituksiani ja niissä puhumista ja syrjineet minua yleisötapahtumissa ja poliittisen mielipiteeni 

estääkseen. Lisäksi minua on syrjitty Oodi-kirjastossa ja Foorumissa, Kärnän, muiden keskustalaisten 

"foliohattu"-lausumien ja tappamiseeni ja kaikkien "rokotevastaisten" syrjintään  kehottavilla lausumilla, 

jotka kuvataan erillisissä rikosilmoituksissa. Ainakin Vermeulen, Kauramäki, Davidsson, Jarkko Olin, 

Peltola Suokaksen ja Ruohosen koplat ovat levittäneet perättömiä tietoja, joissa väitetään minua 32-

asteem vapaamuurariksi.  

 

Convoy-tapahtumassa 12.2.2022 minulle tuntematon mies Harri Alasalmi tuli kertomaan, että joku 

(mahdollisesti Peltola) levittää edelleen laajasti valheita, että olisin muka 32 asteen vapaamuurari, 

toiminut muka Irlannissakin sellaisena korkea-asteisena vapaamuurarina ja kuulunut tai kuuluisin 

johonkin "Kabaliin". En tunne ketään vapaamuuraria, Kabalista, en ole koskaan niihin kuulunut enkä ole 

koskaan edes käynyt Irlannissa.   

 

LähiTapiolan laaja petoskopla on 2008 lukien levittänyt perättömiä väitteitä yhdistystoiminnastani, 

vaarallisuudestani, estänyt rekisteröidyn tarkastusoikeutta 2010 lukien (rikos jatkuu edelleen), 

ylläpitäneet tahallaan petosten toteuttamiseksi vääriä rekisteritietoja 2014 lukien, valheelliseksi 

tietämäänsä työtodistusta 2015 lukien ja irtisanoivat työsuhteeni ilman laissa säädettyä kuulemista ja 

ilman irtisanomisperustetta äitiyslomalla tekstiviestillä. Minuun LähiTapiolassa kohdistettu rikos on 

sama, mutta pahempi rikos kuin mistä Räty tuomittiin (KKO tuomio 13.6.2018). Salonen ja Laitinen 

auttoivat LähiTapiolan, tuomarien, Henrikssonin, Mäkisen, Hemmin, Rimonin ym. rikoskoplaa 

velkuuttamaan minut tässäkin asiassa eli maksamaan 100.000 € selvistä ja törkeistä AA Jarmo 

Henrikssonin, AA Elisa Mäkisen ja LähiTapiolan koplan (Kerminen, Konttinen, Rantala, Pöllänen, Kohmo 

ym.) prosessipetoksista, salassapitorikoksista, laittomasta äitiyslomalle ajoitetusta irtisanomisesta ja 

sairastuttamisestani koplalle, jossa rikoskumppanina toiminut KäT Hannu Vieno, HO:n tumari Malla 

Sunell, KKO:n kopla, Salonen, Laitinen, Halme ja Hyytiäinen mahdollistivat ne rikokset tahallaan estämällä 

todisteiden käsittelyn, kuulemiset ja rikostutkinnat selvän näytön (rikosten tunnustusten ym.) vastaisesti. 

Velkuutus toteutettiin niin, että tässäkään jutussa ei käsitelty todisteita lainkaan ja esitutkinta selvistä 

prosessipetoksista estettiin.  

 

Tehtyäni Asianajotoimisto Sivenius&Suvannolle rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimuksia, he ovat 

estäneet lakisääteisen oikeuteni rikoksillaan 2014 lukien ja rikos jatkuu edelleen 2022. Rikoksen motiivina 

on peitellä törkeitä petoksia ja salassapitorikoksia ja pitää päätekijäJarmo Henrikssonin ja LähiTapiolan 

koplan hankkimat rikoshyödyt eli jatkaa rikoksista laskuttamista. Lisäksi AA Jukka Suvanto laati tekstin, 

jolla hän ja koko toimisto määritteli minut "ulosteeksi" ja ilmoitti sen syyksi rekisteröidyn 

tarkastusoikeuden estämiselle.  

 

Tehtyäni Asianajotoimisto Itäinen &Ojantakaselle, Baarmanille, Itäiselle, Ojantakaselle, Jormanaiselle, 

Saksalle, LP Vahinkosaneeraukselle rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimuksia, he ovat estäneet 

lakisääteisen oikeuteni rikoksillaan 2014 lukien valehtelemalla olemattomaksi omaa laskutustaan ja 

muita olemassa olevia asiakirjoja ja rikos jatkuu edelleen 2022. He valehtelivat koplan johtajan 

Baarmanin ohjeistamana, että heidän rekistereissään ei ole mitään minua ja kiinteistöäni koskevaa 

materiaalia ja että eivät ole muka minua laskuttaneet. Kaikki laskut ja asiakirjat olivat olemassa koko 

valehtelun ajan. He laskuttivat myös näistä rikoksistaan ja prosessipetoksistaan 200.000 €.  
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Käytyäni LähiTapiolan Lohjan toimistolla useita kertoja yrittämässä tarkastusoikeutta, minua uhkailtiin 

väkivallalla ja ilmoitettiin, että ihmisoikeussopimusta ja lakeja ei noudateta LähiTapiolassa, koska saavat 

minua koskevat "erityiskäsittelyohjeet" väkivaltaan ja muuhun rikolliseen toimintaansa lakiasian-

osastoltaan ja AA Suvekselta. LähiTapiola on luovuttanut 23.10.2017 rekisterimateriaalin, josta paljastui 

rekisteritietojen ja asiakirjojen väärennyksiä, kaikkien petosten tunnustukset ja korvausvastuun 

myöntämiset. Silti kopla velkuutti minut 200.000 eurolla ja esti 2 Meur korvaukseni laskuttamalla 

petoksistaan ja hakkauttamalla sitä ennen sairaalakuntoon Salosen, Laitisen, Halmeen ja Hyytiäisen 

estäessä näidenkin törkeiden rikosten tutkinnat ketään kuulematta ja todisteita käsittelemättä 

junaillakseen koplan 2 Meur ja 200.000 € rikoshyödyt. 

 

Tehtyäni rekisteröidyn tarkastusoikeuden poliisille, Salonen esti senkin ja teko jatkuu edelleen. Tehtyäni 

rekisteröidyn tarkastusoikeuden Helsingin KäO:lle, HO:lle ja KKO:lle 19.2.2020, tarkastusoikeuden 

estäminen jatkuu edelleen 2022 Tuomas Nurmen rikoskoplan rikosten peittelytarkoituksessa, ja jotta 

Nurmen, Kempin, Baarmanin, Henrikssonin, Saksan, Suveksen, LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, 

Jormanaisen, Rimonin, Hemmin ja Suveksen kopla pystyisi pitämään valtavat rikoshyötynsä ja välttymään 

vankeudelta ja korvausvastuiltaan.  Edellä on kuvattu vain pieni osa minuun ja perheeseeni kohdistetusta 

rikollisuudesta.  

 

30. Yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys ja olemattomien ”mielisairauksien” tehtailu nettikiusaamisella 

 

Esim. Eetu Seppänen ”tietää”, että ”harrastaisin” tajuttomuuskohtauksia ja olisin vain huomiota 

hakeakseni ”heittäytynyt” Räsäsen eteen ja muualle muka-pyörtyilemään. Oikeat tiedot ovat:  

 

1) Kaikki kohtaukset ovat aitoja sairauskohtauksia ja johtuvat mm. rasituksesta, viidestä eri 

sydänviastani (jotka kaikki näkyvät ultrassa ja on diagnosoitu), minulla diagnosoidusta epilepsiasta, 

jotka kaikki pahenevat rasituksessa ja 6.11.2021 lisäksi aliravitsemuksesta nälkälakossa (7 pv 

syömättä), jossa painoni tippui 42 kiloon (ent. 47 kg). 

 

2) Olen saanut ensimmäisen tajuttomuuskohtauksen 1990 Singaporessa ja jouduin sielläkin oikeasti 

sairaalaan. Olin myös raskaana eikä minulla ollut sielläkään tarvetta ”heittäytyä harrastamaan 

pyörtyilyä”, kuten Seppänen valehtelee. 

 

3) Vuonna 2004 olin kuolla, kun tajuttomuus iski aamulla yksin kotona ja minulla oli kallossa 

takaraivossa appelsiinin kokoinen kuhmu. Iltapäivällä diagnosoitiin pysyvä sydänvika, ns. 

johtumishäiriö (dissosiatio attricuventicularis gradus II). Kolmosasteisena sairauteen kuolee, se 

aiheutuu rasituksessa ja sitä rasitustilan seurausta kaikki virkamafiassa ja vastapuolellani rikoksillaan 

yrittävät toteuttaa ja ovat toteuttaneet sinnikkäästi tappamistarkoituksessa vuosia. Nettikiusaajien 

ja virkamafian päätavoitteena on tappamiseni rasitustilaa rikoksillaan maksimoimalla. 

 

4) Olen saanut kohtauksen mm. Ikean vessassa ilman yleisöä ja minulla diagnosoivat ensihoitohenkilöt 

silloinkin akuutin rytmihäiriökohtauksen ja minua Jorvin sairaalassa hoitanut lääkäri ja kaikki 

hoitaneet lääkärit Meilahdessa, Jorvissa, Lohjan sairaalassa, Lohjan terveyskeskuksessa,  

Singaporessa ym. ovat todenneet poikkeavan sydänkäyräni, muut oireeni lääketieteellisesti pätevillä 

tutkimuksilla ja olleet aidosti huolissaan, miten pysyisin hengissä.  

 

5) Olin tajuton 11.12.2019, koska minut hakattiin raukkamaisesti takaapäin kimppuuni hyökkäämällä ja 

olin työkyvytön 16.2.2020 saakka yltä päältä jollain patukalla päähän ja vartaloon hakattuna ja 

aivovamman saaneena. Siinä hakattuna työkyvyttömyysajallani 20.1.2020 Nurmen, Kempin, 
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Baarmanin ja Saksan sadistinen raukkamainen rikoskopla junaili rikoksillaan minulle tekaistua velkaa 

200.000 € eli maksattivat petoksiaan ja kotini tuhoamista 200.000 eurolla hakkauttamiseni avulla. 

Metsässäkään minulla ei ollut hakkaajaa lukuun ottamatta yleisöä enkä sielläkään ”harrastanut 

tajuttomaksi heittäytymistä”, vaan olin rikoksen uhri, tajuttomuus johtui päähäni kohdistetuista 

iskuista ja shokista, vammat kuvattiin ambulanssissa eikä jälki ole kaunista. Osa hakkauksen 

vammoista mätäni mm. kasvoissani. Sekin olisi selvinnyt postailijoille käymällä virkamafia-sivuillani 

katsomassa sinne lataamani ensiavussa otetut valokuvat. 

 

6) Eräänä vuonna minut löydettiin yksikseen tajuttomana omalta pihaltani lokakuussa ja olin pudonnut 

pihan valtavaan kaivuumonttuun eikä sielläkään ollut yleisöä. Löydettäessä viime hetkellä 

ruumiinlämpöni oli 32 astetta eli minulla oli vain minuutteja elinaikaa, jos paikalle ei olisi sattunut 

tulemaan raksamies viime hetkellä. Hypotermiasta ja rytmihäiriöistä johtunut koko ruumiini tärinä 

oli niin kovaa, että sydänkäyrää ei saatu otettua lainkaan. Makasin tunteja ensiavussa foliopeitteessä.  

 

7) Vuonna 2018 tajuttomuus johtui aivoinfarktista ja aivoverenvuodosta. Ne näkyvät päästäni otetuista 

röntgen- ja magneettikuvista ja ohikulkija löysi minut ojasta tajuttomana pyöräni alle kaatuneena. 

Koko toinen puoli kehostani ja silmäkulma oli ruhjeilla ja olin vuorokauden tarkkailussa taas 

ensiavussa ja myös osastolla ja sain lähetteen neurologian polille, jossa diagnosoitiin myös epilepsia 

(poikkeava käyrä aivojen vasemmalla puolella todettiin laajoissa sairaalatutkimuksissa ja mm. uni-

valvetutkimuksissa, joiden toteuttamiseksi jouduin valvomaan 24 tuntia). Menetin/luovutin myös 

2018 ajokorttini lääkärin toteamien hengenvaarallisten tajuttomuuskohtausten ja epilepsia-

diagnoosin vuoksi.  

 

8) Lohjan sairaalan kardiologi soittelee minulle huolissaan kotiin ja olen ollut vuosia Meilahden 

sydänyksikön ja Lohjan sairaalan kardiologian, fysiatrian ja neurologian potilaana. Lisäksi minulla on 

aivokasvain ja kasvain sisäelimessä ja muita vakavia sairauksia, selkärankavaurio, jonka vuoksi en siis 

todellakaan muuten vaan heittäydy ”pyörtyilemään”. Koska selkäni välilevy on jo tuhoutunut 

pysyvästi ja selkärankani voi vahingoittua lopullisesti ja voin halvaantua kaatumisessa), en 

todellakaan vaan ”huvikseen” kaatuile. Olen juuri niiden pysyvien vakavien sairauksien vuoksi 

eläkkeellä ja 20 eri lääkäriä oli liikuttavan yksimielisiä (myös Kelassa ja vakuutusyhtiössä) sairauksien 

pysyvyydestä ja vakavuudesta.   

 

9) Prismassa 31.12.2019 paikalle kutsuttiin ensihoito, palokunta ja poliisin partion esimies, kun 

tuuperruin käytävälle huomattavassa Nurmen, Kempin, Baarmanin ja Saksan rikosten aiheuttamassa 

rasitustilassa.  

 

10) 2021 minulla on diagnosoitu lähes joka lähtöön erilaisia vakavia sydänperäisiä oireita Holter-

tutkimuksella ja taas olivat lääkärit huolissaan. Uusimman sairaalalähetteen sain helmikuussa 2022.  

Silti yritän ilmaiseksi pelastaa ihmishenkiä vainottuna Seppäsen ym. rikollisten postausten ja 

virkamafian sarjatulessa. 

Eetu Seppänen ja jokainen tässä rikosilmoituksessa mainittu mielenterveyspostailija on syyllistynyt 

törkeisiin kunnianloukkauksiin ja törkeään yksityiselämää loukkaavaan tiedonlevitykseen levittämällä 

valheellista tietoa ja keksimällä minulle keskenään ”nettikirjoitustohtoreina” mitä erilaisimpia ja aina 

yhtä perättömiä loukkaavia mielisairauksia. Nyt niitä ”tietäjiä” tulee kohdata rikosoikeudellinen 

rangaistus. 

Lisäksi olen joutunut lukemaan näiden älyvapaiden kirjoittelijoiden postauksia, joilla minulle on leivottu 

a) olematon avioliitto, b) tarina siitä, että asuisin peräti useamman miehen kanssa kotiosoitteessani 



38(57) 
 

Myllärinkadulla, lisäksi ehtisin olla maksuton tai maksullinen huora, Putinin kullinlutkuttaja ja olisin  

samalla muuttunut rotaksi ja ”ryssäksi”, c) olisin vapaamuurari, d) johtaisin rikossyndikaattia, e) johtaisin 

huumekoplaa ja satanisteja, e) joisin lasten verta ja uskoisin ufoihin, f) olisin huora tai maksuton huora, 

f) olisin Petteri Kavoniuksen ”entinen aviopuoliso” ja g) olisin ollut Wincapitassa ja monia muita yhtä 

valheellisia taruja, joilla yksityiselämääni on törkeästi loukattu. Mikään heidän valheistaan ei pidä 

paikkansa. Se on rikollista valehtelua. AA Pontus Baarman, AA Heikki Saksa, AA Jarmo Henriksson, AA 

Elisa Mäkinen, LähiTapiola, Suves, LP Vahinkosaneeraus, Jani Jormanainen, Ranan Rimon ja Antti Hemmi 

ovat myös laskuttaneet niistä rikollisista valehteluistaan yli 200.000 €, AA Seppo Lindberg laskuttanut 

rikollisesta valehtelustaan noin 140.000 € ja aiheuttaneet törkeillä petoksillaan minulle ja lapsilleni yli 2 

miljoonan euron vahingot. Nyt niitä ”tietäjiä” ja laskuttajia tulee kohdata rikosoikeudellinen rangaistus. 

31. Eetu Seppäsen laaja rikollisuus 500 viestillä tappouhkauksineen ja ainakin 30 muuta uhria 

 

Eetu Seppänen on vaarallinen ja fanaattinen ja mahdollisesti itse mielisairaalahoidon akuutissa 

tarpeessa. Hän postailee satoja viestejä, joissa toivoo minun ja rokottamattomien tappamista 

(ampumista toreilla ja muuta ”mukavaa”), haukkuu kaikki eri mieltä olevat mielisairaiksi ja toivoo, että 

”rokottamattomat” tappaisivat itse itsensä, uhkaa pakkohoidolla, väkivallalla ja sekoilee oikein kunnolla. 

Hän on jatkanut rikoksiaan vuosikausia ja kuvakaappauksessa yksi hänen uhreistaan kirjoittaa, että 

Seppäsellä on ainakin 30 uhria. Myös useilla muilla postailijoilla on paljon uhreja ja heitä voi 

törkykirjoittelun laajuuden perusteella hyvällä syyllä kutsua ”ammattirikollisiksi”. Ja tämä fanaattinen 

”tietäjä” ja tappamisella uhkailija Seppänen on siis postaillut valtavan määrän minua koskevia muita 

”tietämyksiään”, mm. valheitaan, että ”harrastaisin” huvikseen heittäytymistä Räsäsen jalkojen juureen 

ja muuta feikkitajuttomuuksilla ”leikkimistä”. Kaikkia rikollisia valheitaan Seppänen levittää a) minua 

lainkaan tuntematta ja b) minulta mitään kysymättä ja c) ketjussa, jossa en itseääni koskevassa 

kirjoittelussa ole edes ollut mukana. 

 

Myös venäläisiin on kohdistettu valtamedian, Halla-ahon, Orpon, hallituksen ja muiden fanaattisen 

postailulla silmitöntä vihanlietsontaa yhtä perättömästi ja se on johtanut myös konkreettiseen 

väkivaltaan (venäläistytön puukotukseen lehtitiedon mukaan).  

 

32. "Putinin kullinlutkuttaja”, ”rotta”, ”huora”, ”muropakettijuristi”, olemattomia "mielisairauksia, 
olemattomia tuomioita, olemattomia rikoksia, tekijöiden tietoisuus levittämiensä ”tietojen” 
valheellisuudesta, loukkaavuudesta ja maksimivahinkoon pyrkiminen 

 
Kaikki minuun kohdistetut kunnianloukkaukset ovat rikoksen törkeitä tekomuotoja kaikilla RL 24:9 §:n ja 
10 §:n säätämillä törkeytyskriteereillä: 

1. Rikosten määrä 
2. Rikosten suunnitelmallisuus etukäteen 
3. Rikoksentekijöiden määrä 
4. Käytettyjen ilmaisujen äärimmäinen ihmisarvoa loukkaavuus (huoraksi, mielisairaaksi, "Putinin 

kullinlutkuttajaksi", "Putinin perseennuolijaksi", valelakimieheksi, huijaksi, väkivaltarikolliseksi, 
valehtelijaksi, varkaaksi, tuomituksi rikolliseksi, kotiinmurtautujaksi, lastensuojeluasiakkaaksi, 
noidaksi, vapaamuurariksi, satanistiksi, huumediileriksi, petosrikolliseksi, ulosteeksi, vääriin 
puolueisiin ja ryhmiin kuuluvaksi, lasten veren juojaksi ym. perättömästi leimaaminen) 

5. Rikosten kesto 
6. Rikoksilla aiheutetut kärsimykset, mainehaitta ja henkilövahingot 
7. Rikosten tekotapana perättömien lasu- ja rikosilmoitusten tehtailu ja niistä isolla joukolla etukäteen 

sopiminen 
8. Laaja levittäminen 
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9. Maksimaaliseen vahinkoon pyrkiminen levittämällä netissä ja kaikilla välineillä väärää ja loukkaavaa 
tietoa, estämällä korjaaminen ja puolustautuminen 

10. Valtavalla rasituksella aiheutettu kuolemanvaara 
11. Rikosten kohdistaminen myös pieniin lapsiini ja koko perheeseeni 
12. Pyrkimys estää rikoksilla yhdistystoimintaani, sananvapauteni, poliitiset mielipiteet ja 

somekirjoittamiseni ja koko yleisön tiedonsaantioikeus ja estää minua kertomasta 
rokotejoukkotuhonnasta ja sen uhrimäärästä oikeilla tilastoilla 

13. Rikosten yhteys valtaviin petoksiin ja virkarikoksiin ja niillä hankittuun miljoonien rikoshyötyyn ja 
rikosvahingon määrään  

14. Rikokset on kohdistettu minuun Ruohosten jutussa, Kempin, Nurmen, Baarmanin, Saksan, 
Suokaksen, Peltolan, Leppäsen, Henrikssonin, Vainion rikoksina nimenomaan heidän omien 
rikostensa peittelemiseksi ja jatkamiseksi ja minuun asianosaisena ja oikeudenkäyntien todistajana 
todisteluni estämiseksi painostus- ja uhkailutoimena 

15. Kunnianloukkauksiin on yhdistetty väkivaltauhkauksia, suoraa väkivaltaa, useita henkirikosten 
yrityksiä minuun ja lapsiini kohdistettuna ja kymmeniä kotirauharikoksia 

16. Kunnianloukkauksia on toteutettu myös häirintäsoitoilla minulle öisin ja Peltolan s-posteilla öisin, 
Leppäsen häirintäsoitoilla hätäkeskukseen ja Leppäsen ja Ruohosen häirintäsoitoilla ja viestinnällä 
OTT Kavoniukselle, Palosen omaiselle ja AA Leppiniemelle maineeni pilaamiseksi. 

33. Tarjouksia "ilmaiselle huoralle” ja ”maksulliselle huoralle”, olemattomia tubetuloja ja ”leivottuja” 
tekaistuja varkauksia 

 
Thomas Fox (alias laamanni Tuomas Nurmi), Petri Liikanen ja Taavi Tuppurainen levittivät laajasti 
netissä törkyviestintää, jossa väittivät minua mm. huoraksi ja maksuttomaksi huoraksi (ks. kuvakaappaus 
viestistä tässä rikosilmoituksessa). Peltola levitti yhdistykseni nimen yhteyteen valheellista tietoa 
seksiterapiasta. Aloin saamaan "tarjouksia" seksistä. Sain työkyvyttömyyseläkeläisenä mm. 50.000 €, 
120.000 € ja 240.000 € tarjouksen seksistä kanssani, seksiin liittyviä häirintäsoittoja ja sivuilleni ilmaantui 
hakkerointina seksimainoksia ja joku lähetti pervoja kuvia, jossa päälleni ruiskutetaan munakoisosta 
valkoista töhnää, joka markkeerasi ilmeisesti spermaa. Lisäksi minulle spammattiin jonkun aikaa 
seksisivujen mainoksia ja seksiin liittyviä yksityisviestejä. En kuitenkaan päättänyt aloittaa uutta uraa 
seksin parissa "vanhan tavaran kauppiaana", vaan poliisin tulee tutkia tätä vainoamisena ja törkeänä 
kunnianloukkauksena ja tietoliikenteen häirintänä (hakkerointina).   
 
Samaan aikaan levitti mm. näitä perättömiä valheita laajalla jakelulla 

1. LähiTapiolan kopla (mm. Markku Sundström, joka netin mukaan näyttäisi olevan LähiTapiolan 
myyntiedustaja) levittivät valheellista väitettä, että olisin rahastava iilimato, joka rahastaisi muka 
valtavilla tubetuloilla (vaikka en ole saanut enkä pyytänyt euroakaan) 

2. Laakso-niminen nainen, Peltolan, Suokaksen, Leppäsen, Vainion, Ruohosten koplat ym. postailivat 
ympäriinsä perättömiä väitteitä, että muka olisin perustanut yhdistyksen varastaakseni sen 
jäsenmaksut ja hyötyäkseni "palkkoina" (vaikka en ole ottanut mitään enkä saa palkkaa) ja osa 
heistä samaan aikaan levitti Peltolan, Ruohosten ja Suokaksen kanssa kaikkialle valheitaan 
olemattomista murtovarkauksistani 

3. Joku tehtaili nimettömänä lastensuojeluilmoituksia, joissa valehdeltiin minun muka varastaneen 
kaikilta 7:ltä lapseltani (olen vain antanut heille ja avannut tilit, mikä näkyy pankin asiakirjoista) 

4. Useat minulle tuntemattomat tahot postailivat valheellista tietoa, että olisin ollut mukana 
Wincapitassa ja huijannut siinäkin kaikkia (en ole ollut mukana millään tavoin) 
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5. Baarman ja useat postailijat levittivät valheellisia tietoja olemattomista avioliitoistani ja että asuisin 
lääkärini tai "jonkun miehen" kanssa ja että olisin ollut ennen avioliitossa Kavoniuksen kanssa. He siis 
mm. väittävät minua OTT Kavoniuksen entiseksi aviopuolisoksi, vaikka en ole sitä ennen ennättänyt 
vielä edes naimisiin hänen kanssaan. Minulla on vaan sama nimi, jonka itse vaihdatin 
nimilautakunnan ja maistraatin päätöksellä samaksi, koska Petter Kavonius on 8-vuotiaan lapseni isä. 

34. Minulle leivotut ”muka-rikokset” vääriä ilmiantoja tehtailemalla ja olemattomia rikoksia tutkimalla 
Myöhäsen, Salosen ja Kohijoen koplassa 

 
Koplalle ei ole riittänyt kotini, terveyteni ja työsuhteeni tuhoaminen, lasteni ja minun rikollinen 
velkuuttaminen 340.000 eurolla, 2 Meur korvaustemme estäminen rikoksilla, hakkauttamiseni, 
kotirauhaterrori ja rikosten "kohtuulliseksi" valehtelu. Toteutettuaan velkuuttamisen ja lasteni 
velkuuttamisen laskuttamalla prosessipetoksistaan työnä, Saksan, Nurmen, Kempin, Baarmanin, 
Ruohosten, Suokaksen ja Naistenhuonekoplan , Peltolan, Leppäsen, Vainion rikoskopla sopivat etukäteen 
keskenään ja rikoksiin osallistuneiden poliisien ja syyttäjän (Myöhänen, Salonen, Mamia, Heikkilä, 
Kohijoki) kanssa, että  

1) He yhdessä suunnittelemillaan ja toteuttamillaan rikoksilla "leipovat" väkisin kostotoimena maineeni 
pilaamiseksi "rikoksia" ja tutkintaa olemattomista rikoksistani ja samalla lisärikoshyötyä tekaistuilla 
"kunnianloukkauskorvauksilla" ilmoitusten laatijoille ja minusta leivotaan heille lisärahastuskohde. 
 

2) Koska en ole rikollinen millään laillisella perusteella, minulle "leivotaan" se "rikos" väkisin 
"vääntämällä" rikokseksi tekoja, jotka eivät edes ole rikoksia rikoslain mukaan ja "törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi" väännetään se, että valitin minulle junaillusta 200.000 € velkuutuksesta ja 2 
Meur vahingoista ja kantelin valvontalautakunnalle eli "törkeäksi rikokseksi" valehdellaan laillisten 
oikeussuojakeinojen käyttö, jollaisesta teosta ei saa rikostutkintaa käynnistää lainkaan, koska 
sellaista tekoa ei säädetä lainkaan rikokseksi.  
 

3) Leipomiset tehdään aina yhtä tekaistuilla muka-kunnianloukkauksilla tekoja (yhtään ”rikokseksi” 
väitettyä termiä yksilöimättä) ja valehtelemalla niitä minulle leivottuja kunnianloukkauksia 
nimenomaan vielä "törkeiksi" kunnianloukkauksiksi, vaikka ne minun rikoksenani ovat olemattomia 
kunnianloukkauksia. 
 

4) Olen joutunut ensimmäisen Myöhäsen ja Saksan rikoskumppaneina toteuttaman "leipomis-
yrityksen" kohteeksi jo 2007. Istuin silloin 5 tuntia kuulustelussa epäiltynä Heikki Saksan 
(olemattoman kunnian) "kunnianloukkauksesta", jollaiseksi yritettiin vääntää sitä, että lapseni eli 
Saksan rikoksen uhrit olivat jättäneet laissa säädetyn kantelun aivan oikeilla tiedoilla 
valvontalautakunnalle. Lasteni teko oli laillinen enkä minä ollut edes asiakirjan laatija, mutta 
olemattoman rikokseni leipominen käynnistettiin Myöhäsen ja Saksan rikoskumppaneina etukäteen 
sopimalla tavalla painostustoimena ilman  mitään näyttöä mistään minun tai lasteni rikoksista pelkän 
Saksan valehtelun ja tarinan perusteella, vaikka normaalisti ja ETL:n mukaan tutkintakynnyksen 
ylittymiseen ei riitä pelkkä Saksan väite eikä Saksan "rikosilmoitukseen" kirjoittama "rikos" edes ole 
rikoslain mukaan rikos, vaan kantelu eli laillinen oikeussuojakeino. Samaan aikaan rikoskumppani 
Myöhänen leipoi Saksan, tuomarien, lohjalaisvirkamiesten ja Lindbergin törkeiden oikeiden rikosten 
tutkinnan tahalliseksi estämiseksi ja lasteni rikollisen raukkamaisen 140.000 velkuutuksen 
toteuttamiseksi heille ja tuomarikoplalle ja kunnallisvirkamiehille rikollisia tutkinnantappojaan 
näytön vastaisesti, vaikka toimitin näyttönä tuomarien kirjalliset tunnustukset rikoksistaan. 
Myöhäsen avulla Saksa aloitti myös perättömien lastensuojeluilmoitusten tehtailun väittämällä niitä 
itse keksimiään olemattomia "kunnianloukkauksia" myös lastensuojeluasiaksi. 
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5) Sekä Saksan rikosilmoitus että lastensuojeluilmoitus todettiin perättömäksi, mutta niiden 
leipomisyritysten tehtailu poliittisena terrorina olemattomista rikoksistani ja samaan aikaan 
poliittisena terrorina, törkeillä petos- ja virkarikoksilla toteutettu lasteni ja minun  muka 
"kohtuullisen" 340.000 velkuutusoperaation, 2 meur korvausteni estämisen, kotini ja terveyteni 
tuhoamisen, murhayritysten, hakkauttamisten, lapseni vammauttamisen, työsuhteeni laittoman 
irtisanomisen, Ruohosten laajan petos-, kultti- ja kunnianloukkausrikollisuuden ja muittenkin 
verkoston törkeiden rikosten tutkinnat estettiin ja estäjinä toimivat samat poliisit ja syyttäjät (mm. 
Salonen, Myöhänen, Halme, Hyytiäinen, Laitinen, Kukko, Sulkko, Haavisto, Kohijoki), jotka 
rikosverkoston osana ovat leiponeet rikollisista syyttömiä todistelun estäen ja yrittäneet leipoa 
olemattomista ei-rikoksista 2007 lukien minulle syytettä teoista, jotka eivät edes ole rikoksia 
leipoakseen minusta rahastuskohdetta niille oikeille törkeille rikollisille.  
 

6) Näiden virkarikosten tavoitteena on ollut leipoa olemattomista rikoksista minulle lisää velkaa 
kostona ja poliittisena terrorina koplan leivottua sitä ennen jo 2,2 Meur vahingot minulle ja 4.2 Meur 
rikoshyödyt koplalle estämällä prosessipetosten ja muiden koplan rikosten kaikki tutkinnat tahallaan 
juuri niin, että AINA tutkinnantapot ovat syntyneet estämällä sekä kirjallisen että henkilötodistelun 
käsittely kokonaan tilanteessa, jossa näyttö on ollut täydellinen ja varmasti riitti tutkintakynnyksen 
ylitykseen ja tuomioihin. Näyttöni jutuissa, joissa tutkinnat tahallaan estettiin, sisälsi kaikissa 
jutuissa myös rikoksentekijöiden kirjalliset tunnustukset. 
 

7) "Tutkinta" näistä olemattomista "leivotuista" rikoksista on tehty AINA yhtä laittomalla 
tavalla: Salonen, Kohijoki, Sulkko ja aiemmin Myöhänen ovat etukäteen ohjeistaneet tutkijat, että  
A) mitään ei saa tutkia 
B) yhtään todistettani syyttömyydestäni ei lueta, jotta "syyllisyys"/syyte saadaan leivottua 
olemattomista rikoksista.  
C) kaikkien henkilötodistajien kuuleminen estetään. Esim. Ruohosen selvistä rikoksista oli nimetty 29 
todistajaa ja 2 asiantuntijaa, joiden kaikkien kuulemisen estivät Sulkko, Kukko, Rappe ja Haavisto. 
KäO:ssa jo 16 todistajaa riitti todentamaan Ruohosen touhu lainvastaiseksi ja voittoomme KäO:ssa ja 
sama näyttö kuului käsitellä rikosnäyttönä ja Ruohosten kuuluisi jo istua vankilassa. Sen sijaan he 
ovat nyt pystyneet 2018 jatkamaan poliisin ja syyttäjien avulla laajaa törkeää petos-, 
kunnianloukkaus-, uhkailu ja vainorikollisuuttaan. 

Tämä kaikki Salosen, Myöhäsen, Kohijoen, Kukon ja Sulkon rikollinen toiminta ja se, että todisteita ja 
todistelua ei ole edes luettu ennen syyttäjälle siirtämistä, näkyy suoraan  

1) Mamian, Heikkikän ja Sulkon viesteistä (Mamia ja Heikkilä myöntäneet, että todisteita ei ole poliisissa 
luettu eikä normaalitavalla kirjattu) ja Sulkko kieltäytynyt kertomasta, mihin ja milloin väittää 
todisteet kirjanneensa. 
 

2) Niiden saapumispäivästä, tutkintailmoitusten päiväyksistä verrattuna tutkinnantappojen aiempaan 
päiväykseen paljastuu, että tutkintailmoitukset on kirjattu 2 vuoden viiveellä vasta päätösten jälkeen 
eikä todisteita kirjattu lainkaan. 
 

3) Lounais-Suomen poliisissa on 3 vuoden viiveellä aloitettu tutkinta niiden 2018 tekemieni 
rikosilmoituksen perusteella, joihin Sulkko, Kukko ja Haavisto ovat tutkinnantappoja leiponeet ja 
Varsinais-Suomen KäO:n 5.11.2020 ja 4.6.2021 päätöksillä kumottiin kaikki poliisin väitteet, 
päätösperustelut ja todettiin julkiseksi materiaalit, joita Sulkko ja Haavisto valehtelivat salaisiksi 
auttaen Ruohosia salailemaan kultin rikoksia.  
 

4) Olen joutunut 22 vuoden ajan tuhansien törkeiden rikosten kohteeksi ja poliittisena terrorina ja 
kostotoimena rikoskopla velkuutti myös korvauksiin oikeutetut lapseni 140.000 eurolla, levitteli 
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ympäri Suomea heidän potilas- ja uskontotietonsa ja pakotti lapset sitten maksamaan niille rikollisille 
virkamiehille ja Lindbergille vielä palkkaa 140.000, vaikka laki ei sellaisia käänteisiä oikeuksia säädä. 
Lisäksi 5/7 lapsistani on joutunut väkivalta- ja vammautusrikosten kohteeksi koulussa ja 
koulumatkalla.  
 

5) Sekä lasteni että minun rikolliset kostovelkuutusoperaatiot "hoideltiin" todistelu estämällä ja 
Myöhäsen, Salosen, Sulkon, Laitisen, Halmeen, Hyytiäisen, Kukon, Rappen, Kohijoen, Haaviston ym. 
rikoskoplan tutkinnantapporikollisuudella. Myöhäsen, Lindbergin ja esteellisyytensä jälkikäteen 
tunnustaneiden rikollisten tuomarien ja lohjalaisvirkamiesten velkuutettua koplansa avulla pienet 
lapseni sadistisella tavalla, se sama kopla esti KAIKKI oikeussuojakeinot (valitukset, rikostutkinnat), 
jotta rikollisesti synnytetty kohtuuton ja perusteeton 140.000 velka ja rikollisten keinotekoiset 
"saatavat" saatiin väkisin pidettyä voimassa. Sitten sama rikos kohdistettiin minuun samoilla 
"tempuilla" todistelu estämällä, kaikki kanteet, valitukset ja esitutkinta estämällä, jotta minut 
sairaalakuntoon hakkaamalla ja törkeistä prosessipetoksista laskuttamalla "synnytetty" 200.000 € 
"kohtuullisuus" eli rikoskoplan rikoshyödyt saatiin pidettyä väkisin voimassa.  
 

6) Lapseni päätyivät maksamaan 140.000 € tahallaan kohtuullistamatonta tekaistua velkaa 
rikollisille virkamiehille ja prosessipetosrikollisuudestaan laskuttaneelle Lindbergille. Minut 
velkuutettiin maksamaan taloni ja työsuhteeni tuhoajille 200.000 € palkkaa siitä, että tuhosivat 
kauniin kotini rikollisilla suojaamattomilla piikkauksilla, tuhosivat koko 600.000 € omaisuuteni ja 
aiheuttivat minulle kaksi kasvainta ja kohonneen syöpäkuolleisuuden ja pysyvät 
vammat piikkaamalla kotini täyteen viemärisaastetta ja kreosoottia, joka on yhtä vaarallista kuin 
asbesti. Tässä rappiotilassa rikollisen virkamafiaverkoston hallussa on Suomen poliisi-, syyttäjä-, 
oikeuslaitos ja koplan avulla rahastava asianajajien, LähiTapiolan ja virkamiesten petosverkosto. 
 

7) Samanlaista laajaa rikollisuutta samassa Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisissa ovat 
vuosikymmeniä toteuttaneet mm. Myöhänen, Salonen, Kukko, Sulkko, Laitinen, Halme, Hyytiäinen 
ja Salosen määräyksestä mm. Mamia, Heikkilä, Ryynänen, Eriksson ja Petteri Hyytiäisen suojelema 
Kimmo Halme. Salosen rikoskumppanina on toiminut Kohijoki ja Lounais-Suomen poliisi-
syyttäjäkoplan ovat muodostaneet ainakin Sulkko&Kukko&Haavisto&Rappe&Toiviainen.  
 

8) Lisäksi sadat tuomarit toimivat osana virkamafiarikosverkostoa ja toteuttavat Suomen törkeimmät 
rikokset vastuuseen joutumatta, koska tuomariverkosto estää epänormaalitavalla jokaisen koplaan 
kuuluvan tuomarin, poliisin, syyttäjän, asianajajan ja muun rikollisen tuomiot, kanteiden, todisteiden 
ja valitusten käsittelyt ja sopii koplan poliisien ja syyttäjien kanssa samanaikaisesta 
tutkinnantappojen leipomisesta.  
 

9) Ratkaisut tässä koplassa syntyvät AINA todisteita käsittelemättä. Koska todisteista näkyy heidän 
rikollisuutensa ja velvollisuus nostaa syytteet ja langettaa tuomiot, kopla itse huolehtii juuri siitä, että 
ratkaisut (em. "leipomiset" ja velkuutukset) eivät koskaan synny todistelun perusteella ja todisteet 
käsittelemällä, vaan ne ohittamalla, ilman niitä todisteita ja niiden vastaisesti.  
 

35. LähiTapiolan ja asianajajien laaja petosverkosto 

LähiTapiolan, tuomarien ja asianajajien laaja petosverkosto rikastuu petostehtailulla, joka 

virkamafiasivuillani kuvataan todisteineen. Se paljastukseni on myös LähiTapiolan koplan, Nurmen, 

Baarmanin, Kempin, Saksan, Salosen, Laitisen, Kohijoen, Vienon, Helinin ja muiden koplan jäsenten 

törkeiden kunnianloukkausten, väärien ilmiantojen ja muun ”leipomisen” motiivi.  
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36. Toimittajaliittoon kohdistettu kunnianloukkaus- ja syrjintärikollisuus 

 

Petra Nyqvist laati todisteena olevan törkykirjoituksen, jossa kohdistaa syrjintä- ja viharikoksen 

Toimittajaliittoon ja sen toimittajiin. Nyqvist naurettavalla tavalla itse kehuu edustavansa muka totuutta, 

vaikka koko hänen postauksensa on asenteellinen ja naurettava ja perustuu rikolliseen syrjintään. Koska 

olen hakenut Toimittajaliiton jäseneksi, hänen rikollinen postauksensa kohdistuu myös minuun.  

 

37. Lohjalaisvirkamiesten kopla, joka toimii rikollisten lakimiesten johdolla, virkamafiarikollisuuden pitkät 

perinteet ja kostomotiivit mafian paljastamisen vuoksi 

Osana minuun kohdistuvaa laaja rikollisuutta rikoksiin osallistuneet Lohjan kaupungin virkamiehet ovat 
2001 lukien valehdelleet KAIKISSA kanteluissa, rikosasioissa ja oikeuskäsittelyissä, laatineet kaikki 
vastaukset esteellisinä, tehtailleet tekaistuilla tapahtumilla lakimiestensä Sanna Lundströmin ja Kimmo 
Huttusen (ent. lakimies) johdolla vääriä ilmiantoja, salassapitorikoksia ja Lundströmin, rehtori Satu-
Kristiina Hautamäen, Jonna-Riikka Saajoksen laatimilla perättömillä lastensuojeluilmoituksilla vääriä 
lastensuojeluilmoituksia kostotoimena. Perättömissä ilmiannoissaan Lundströmin johdolla toimiva kopla 
ja siihen kuuluvat Hautamäki ja Saajokset ovat valehdelleet "lastensuojeluasiaksi" mm. sen, että veimme 
terveyskeskukseen 8-vuotiaan poikamme, joka oli potkittu liikuntakyvyttömäksi Hautamäen johtamassa 
Metsolan koulussa kerhoaikana ja sitä ennen jo joutunut samassa kerhossa 6:n eri väkivaltarikoksen 
kohteeksi. Niiden virkarikollisten ilmoitukseen he kirjoittivat salailevansa tekoaan meiltä ja 
kokoontuneensa kahdestaan sen perättömän lasu-ilmoituksen laatimaan, koska heidän rikoksensa 
nimenomainen tarkoitus on peitellä virkamiesten rikoksia, jotta kukaan heistä ja Lohjan kaupungin ylin 
johto ei joutuisi mistään laiminlyönneistään ja lapseemme kohdistetuista kymmenistä väkivaltaisista 
pahoinpitelyistä ja niihin puuttumattomuudesta vastuuseen.  
 
Lisäksi 8-vuotiaan lapsemme Martin opettaja Sanna Patinen löi lastamme muiden lasten nähden 
oppitunnilla ja määräsi lapsemme sitten salailemaan sitä ja kaikkia lapseemme kohdistettuja 
väkivaltarikoksia.  
 
Sen jälkeen, kun tein rikosilmoituksen virkamiehistä, jatkuvan koulu- ja kerhoväkivallan sallimisesta ja 
Marttiin koululla 26.5.2021 kohdistetusta murhayrityksestä 

1) Salonen tottakai taas rynnisti estämään tutkinnat 
2) Salonen tai joku muu junaili kaksi poliisia koululle sitä ennen auttamaan virkamiehiä Liisa 

Saarniniemeä, Satu-Kristiina Hautamäkeä, Jonna-Riikka Saajosta ja Ritva Limnelliä salailemaan 
poikamme pahoinpidelleiden nimiä laittomasti (virkarikokset näkyvät suoraan tekemältäni videolta) 

3) Kun minä soitin hätäkeskukseen, sieltä tuntemattomasta syystä jonkun ohjeistamana kiellettiin 
lähettämästä apua aivan, kuten yöllisissä kotiini hyökkäyksissäkin häke kieltäytyi lähettämästä apua 
ja kehotti minua menemään aseettomana yksin pimeälle pihalle "tarkistamaan, onko se mies vielä 
siellä" 

4) Koko virkarikollisten sakki laati ensin Saajoksen ja Hautamäen koplan tehtailemia perättömiä 
lastensuojeluilmoituksia tekaistuilla tapahtumilla. 

5) Tein myös lastensuojeluilmoituksen, jossa kuvasin lapseeni koulussa ja kerhossa kohdistetun 
väkivallan, jota toteuttamassa ja terroristisella tappamisella uhkailemassa oli mm. Samir-niminen 
maahanmuuttaja, joka uhkasi ampumalla tai puukolla tappaa poikani ja koulun kaikki tytöt. 

6) Sama virkamiessakki Lundströmin johdolla laati lapseni kunniaa loukkaavia kertomuksia hänen 
väitetystä käytöksestään valehdellakseen lastensuojeluviranomaisille lisää ja peitelläkseen omia 
rikoksiaan. Lapsestani leivottiin heidän tarinoinnillaan itsekseen hyräilevä kehitysvammaisen 
tasoinen kaikissa tehtävissä avustettava häirikkö siten, että tarinat lapsellemme valehdellusta 
"käytöksestä" eivät vastaa lainkaan wilma-rekisterin merkintöjä eikä lapsemme koulumenestystä 
(arvosanat 9-10). Kirjauksista jätettiin pois kaikki aikuisten virkamiesten rikokset ja kaikki kymmenet 
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lapseemme kerhossa, esikoulussa ja koulussa kohdistetut kuristamiset, hakkaamiset, potkimiset ja 
seinään, aitaan ja lattiaan paiskomiset, joiden rikosten kohteena lapsemme on joutunut käymään 
koulussa, eskarissa ja kerhossa ja se on lapsemme oireiden syy. Lisäksi lapsi yritettiin tappaa ajamalla 
koulun takapihalla hänen ylitseen ja teossa auttoi kouluavustaja Angelica Kent ja tekojen peittelyssä 
koko virkarikoskopla. Tämä on jo toinen koulumatkalla yliajettu lapseni ja sen lisäksi yksi lapsistani 
yritettiin tappaa koulumatkalla kaivamalla suuri monttu ajoreitille ja heittämällä varoituskiila 
metsään juuri kun poikani ajoi siitä ja yksi lapsistani yritettiin tappaa ja vammautettiin 2002 
tuolitempulla hilaamalla luokkaan aivan samannäköinen tuoli pyörivällä alustalla ja antamalla juuri 
minun lapselleni heti tehtäväksi nousta tuolille.  

7) Olen tehnyt Lohjan kaupungin rekisterimerkintöjen väärentämisestä 1.3.2022 erillisen 
selvityspyynnön tietosuojavastaavalle ja lisäksi rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimuksen. Lisäksi 
vireillä on LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Jani Jormanaisen, Helsingin, Lohjan ja Espoon 
KäO:n ja Helsingin HO:n, Länsi-Uudenmaan, Lounais-Suomen poliisien rekisterien 
tarkastusoikeusvaatimus ja selvitysvaatimus niiden rekisterien väärentämisestä ja osoitetietojeni 
väärentämisestä oikeuslaitoksessa ja LähiTapiolassa. 

Lohjalla on pitkät perinteet virkamiesten valehtelussa ja rikollisuudessa ja sen tekotapana 
esteellisyysnormien rikkomisessa. Lohjan kaupunki ja sen virkamiehet ovat 2001-2022 saaneet jo lukuisia 
varoituksia oikeusasiamieheltä, muilta valvovilta viranomaisilta ja tuomioita oikeudessa  
a) esteellisenä käsittelystä,  
b) kunnianloukkauksista, jotka on tehty aivan samalla tavalla kirjaamalla rikollisia valheita ja tekaistuja 
"käytöksiä" pöytäkirjoihin,  
c) lapseni pysyvästä vammauttamisesta koulutunnilla,  
d) yhden lapseni yliajosta Postikadun ja Laurinkadun kulmassa (29.9.2014 tuomio 14/140696 asiassa R 
14/11233) 
e) salassapitorikoksista. 
 
Teen yhteiskunnallisesti merkittäviä paljastuksia pelastaakseni väestöä koronarokotuksilla aiheutetulta 
joukkotuhonnalta ja muita yhteiskunnallisesti merkittäviä paljastuksia OIKEILLA faktoilla. Siksi ne 
paljastamani rikolliset ovat kimpussani ja tehtailevat teille ja muualle niitä perättömiä rikos- ja muita 
ilmoituksiaan VÄÄRILLÄ ja VALHEELLISILLA tiedoilla niin, että heidän valehtelunsa ja väärät ilmiantonsa 
ovat nimenomaan tahallisia ja tehty kosto- ja vaientamistarkoituksessa poliittisen laajan Elokapina-, 
Antifa-, virkamafia-, vihervasuri- ja globalistiterrorin osana.  
 

38. Laiton salailu, valehtelu, rekisterien väärentäminen ja tarkastusoikeuden estäminen rikosten 
peittelymetodeina  
 
Lisäksi olen tätä ennen joutunut tekemään huolimattomien ja väärien Lohjan sairaalan, Lohjan kaupungin 
ja tk:n kirjausten vuoksi jo lukuisia rekisterin korjausvaatimuksia. Esim.11.12.2019 käynniltä oli kirjattu 
väkivaltarikoksen vammoiksi lantion ruhje, vaikka ruhjeita oli ensiavun valokuvien osoittamalla tavalla 
päässä, raajoissa, ylä- ja keskiselässä eli kaikkialla paitsi ei siellä lantiossa. Myös muut paikkatiedot olivat 
väärin, ristiriitaisesti ja eri tavoilla kirjattuna sairaalan, häken ja Länsi-Uudenmaan poliisin rekistereissä. 
Kun minut 11.12.2019 hakattiin vain yhdessä osoitteessa Kaivoslammenkadun metsikössä, noissa 
rekistereissä on minulle noin 2-3 kilometrin alueella kirjattu samaan tekoon 23 eri tapahtumapaikkaa 
(Juhonkatu 12 ja kaikki Kalkkitie 5:n 22 asuntoa, joista missään en ole käynyt), mikä on laitonta ja on myös 
tekninen mahdottomuus, että esim. hakattu pääni olisi Kaivoslammenkadulla ja jalat 3 km:n päässä 
osoitteessa Juhonkatu 12, jossa en ollut 11.12.2019 enkä ole ollut ennenkään koskaan ja/tai joku osa 22 
osoitteessa Kalkkitiellä.  Sitä ennen oli neurologian polilla kirjattu sydänvikani "sittemmin 
parantuneeksi", vaikka se on pahentunut (2 sydänvikaa ennen ja nyt 5) ja sitä ennen minut kirjattiin mm. 
5 cm todellisuutta pidemmäksi ja eräällä kerralla 5 vuotta nuoremmaksi.  
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Sairaala on myöntänyt kaikki virheet ja ne on siellä korjattu oikeiksi tiedoiksi, mutta Salosen rikoskopla 
silti ylläpitää yhdessä häken rikoskumppaniensa kanssa sopimallaan tavalla edelleen poliisin ja häken 
rekistereissä vuonna 2022 vääriä 23 tekopaikkatietoja, tehtailee satoja rikollisia tutkinnantappoja ja em. 
uhrien leivontaa rikollisiksi tekaistuilla rikoksilla näytön vastaisesti. Lisäksi Salonen on 19.1.2020 lukien 
jatkanut törkeää virkarikosta, jolla hän estää 19.1.2020 poliisi Linda Arifullenille toimittamani 
kuulustelukertomukseni pöytäkirjaamista, kaikkien minuun ja lapsiini kohdistuvien murhien, 
väkivaltarikosten, kotirauha-, petos- ja virkarikosten tutkintaa.  
 
Rauli Salonen on alamaailman pomo, joka on jo kauan johtanut ja toteuttanut täysin rikollista 
toimintaa, jossa on Salosen, Sulkon, Laitisen, Halmeen, Hyytiäisen, Kukon, Kohijoen, Rappen, 
Haaviston ja sitä ennen Myöhäsen koplan nuoteilla leivottu törkeille rikollisille rikoshyötyjä tutkinnat 
estämällä ja rikosten uhreille velkaa tutkinnat estämällä. 

 
Rikostensa peittelemiseksi ja rikostutkinnan tahalliseksi haittaamiseksi Salonen antoi tutkintasihteerille 
laittoman määräyksen salailla minulta itseltäni omasta puhelimestani 11.12.2019 hätäkeskukseen 
soitettua puhelua JulkL:n vastaisesti ja väärän lainkohdan perusteella, koska siitä puhelusta kuului 
tapahtumapaikalle punaisella naistenpyörällä saapuneen miehen ääni.  
 
Ruohosten rikoksissa auttoivat Sulkko, Kukko, Rappe ja Haavisto. He määrittelivät laittomasti, väärien 
lainkohtien perusteella "salaisiksi" Ruohosen koplan petos- ja kunnianloukkausrikoksen motiivin (2 meur 
rikoshyödyn tavoittelu kultin avulla ja pätemättömällä testamentilla). Jouduin siis Ruohosen koplan 
törkeiden kunnianloukkausten, silmittömän vainon ja väärien ilmiantojen (lasu-ilmoitukset ja koplien 
tehtailemat perättömät rikosilmoitukset) kohteeksi siksi, että olin todistaja oikeudenkäynneissä ja 
hankkimillani kirjallisilla todisteilla Ruohosten kopla hävisi 2 meur oikeudenkäynnit. 

 
Lisäksi LähiTapiolan 23.10.2017 toimittamasta materiaalista näkyy, että minulle muutettiin sinne salaa 
"kotiosoitteeksi" LähiTapiolan Lohjan toimiston osoite (Laurinkatu 48 Lohjan keskustassa, vaikka asun 
osoitteessa Myllärinkatu 4 noin 3 km:n päässä enkä tietenkään ole koskaan asunut heidän 
toimistossaan), jotta rikoskumppanit Baarman, Suves, Saksa, Rauno Niskala, Teija Kerminen, Veera 
Konttinen, Erkki Moisander, Ari Lagerström, Mikael Walve, Tero Laakso, Pertti Aronpää, Jani Jormanainen 
ja muut pystyivät väärentämään laskutuksia, raportteja, rekisterimerkintöjä ja korvauspäätöksiä ja posti 
ohjattiin laajan petostehtailun ja väärentämisen peittelemiseksi sinne "uuteen kotiosoitteeseeni" eli 
koplan jäsenille. 
 
Poliisille toimittamani 23.10.2017 paljastunut rekisterimateriaali on täysi näyttö rikoksista ja siitä, että 
minulla ja lapsillani ei kuulu olla velkaa ja että koko koplalle kuuluu vähintään 10 vuoden ehdoton 
vankeustuomio törkeistä petoksista ja virkarikoksista, joilla minut ja lapseni velkuutettiin ja minulle ja 
lapsilleni ihan selvien normen ja näytön perusteella kuuluvat 2 meur korvaukset estettiin. Rikostutkinta 
tulee nyt käynnistää niistä kaikista (ml. Laitisen, Salosen, Sulkon, Halmeen, Hyytiäisen, Kukon, Haaviston, 
Rappen, Kohijoen, Haaviston ym. tutkinnantapot ja leipomiset).  
 
Yhteiskunnallisesti merkittävät virkamafiaverkoston ja laajan kansainvälisen koronarokotepetos-
verkoston joukkotuhontarikosten paljastukset ja niistä keräämäni näyttö ovat motiivi sille 

1. Miksi ensin lapseni ja sitten minut velkuutettiin epänormaalilla rikollisella tavalla ja vahinkoja 
maksimoitiin estämällä tekaistujen kohtuuttomien ja perusteettomien velkojen kohtuullistaminen 
ja estettiin meille kuuluvat 2 Meur korvaukset 

2. Miksi 5/7 lapsistani on yritetty tappaa ja vammautettu koulussa ja koulumatkalla 
3. Miksi kotini tuhottiin, työsuhteeni irtisanottiin rikollisesti äitiyslomalla ja selvien poikkeuksellisen 

törkeiden rikosten tutkinnat tahallaan estettiin 
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4. Miksi minut hakattiin, kotiini on hyökätty ja minua vainottu ja terrorisoitu ja uhattu tappaa 
vuosien ajan ja niidenkin törkeiden rikosten tutkintaa on tahallaan epänormaalilla tavalla estetty 
vuosikymmeniä  

5. Miksi rekisteritietoja on väärennetty 
6. Miksi olen joutunut massiivisten törkeiden tuhansien kunnianloukkauskampanjoiden kohteeksi ja 

KUKA/mitkä tahot niitä masinoivat salaisissa ketjuissaan, jotka on perustettu pelkästään minuun 
kohdistuvan rikollisuuden toteutusta varten 

7. Miksi Kohijoki ja Salonen ohjeistivat, että lapseeni 26.5.2021 kohdistettua murhayritystä tulee 
tahallaan tutkia nimikkeellä, jolla murhayrityksen selviäminen estetään tahallaan 

8. Miksi olen 2007 ollut leipomisten kohteena ilman ainuttakaan rikostani ja miksi minua niin kovasti 
on koplalla tarve "rikolliseksi" leimata.  

9. Miksi tuhansia 22 vuotta jatkettuja minuun kohdistettuja selvästi törkeitä kunnianloukkauksia 
yritetään tutkia vastoin niiden luonnetta kolmena perusmuotoisena kunnianloukkauksena.  

Kun tekoja on tuhat ja levitetty miljoonayleisölle ja terminologia törkeää, poliisin lakisääteinen 
virkatehtävän harkintavalta ei tietenkään kata sellaista, että 

1) 2000 törkeää kunnianloukkausta valehdeltaisiin kolmeksi perusmuotoiseksi  
2) samaan aikaan sitä, että minä valitin laillisia oikeussuojakeinoja käyttäen 200.000 € velkuutuksesta 

ja 2 Meur korvausteni estymisestä, tutkitaan muka minun tekemänä "törkeänä kunnian-
loukkauksena", vaikka tekoni ei ole mikään rikos ja minuun on kohdistettu rikos niiden toimesta, 
joiden kunniaa en voi loukata todistamalla ne kaikki rikokset todisteillani, koska heidän rikokset ovat 
todellisuudessa myös olemassa.  

3) Rikosten määrä ja laatu olisi vapaasti poliisin päätettävissä ja perustuisi poliisien esimieheltä tai 
syyttäjältä saatuun valehtelu- ja väärentämisohjeeseen 

Suomalainen virkamafia on kohdistanut minuun samoja rikollisia vainoamismenetelmiä kuin itämafia 
ja Italian mafia uhreihinsa:  

1. väkivalta, laittomat uhkaukset ja kotiin ja perheeseen suunnattu terrori  
2. mielisairaaksi ja rikolliseksi leimaaminen uhrin uskottavuuden ja maineen pilaamiseksi 
3. perättömät lastensuojeluilmoitukset perhe-elämän pilaamiseksi 
4. kirjoittamisen estäminen ja laiton sensuuri 
5. talouden, kodin, työn, terveyden ja tulotason tuhoaminen ja muut silmittömät kostotoimet 
6. esitutkinnan ja muiden oikeussuojakeinojen epääminen, jotta uhri joutuu elämään pysyvästi 

sadistisen poliittisen terrorin ja täydellisen mielivallan kohteena. 

39. Rikoksia poliittisena terrorina tehtailevat koplat 
 
Minuun kohdistuvia törkeitä kunnianloukkauksia tehtailevat tuhansien viestien tahtia ainakin seuraavat 
rikoskoplat ja terroristisessa tarkoituksessa organisoitu Elokapina ja Antifa: 

1) Elokapina ja Antifa ja vihervasemmiston koplat, jotka toimivat yhteistyössä ainakin Suokaksen 
koplan ja Jenny Niemisen/Jec Coquelecin kanssa ja ainakin  Maria Ohisalon ja muiden ”vihreän 
siirtymän” korruptiota ja valtavia miljardirikoshyötyjä toteuttavien kanssa. 
 

2) Tuomas Nurmen alias Thomas Foxin, Noora Kempin, Pontus Baarmanin ja Heikki Saksan kopla, 
jolla on liittymä poliisien, syyttäjien ja asianajajien kopliin.  
 

3) Facebookissa Naistenhuone Original-ryhmä ja siinä Terhi Suokas niminen koplan johtaja, joka on 
värvännyt rikoskoplaansa ainakin 120 rikoskumppania. Suokaksen ja "Jen Coquelecin" ym. 
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pyörittämässä, pelkästään minuun kohdistuvia törkeitä kunnianloukkauksia ja vääriä ilmiantoja 
(perättömät rikos- ja lastensuojeluilmoitukset, perättömät ilmiannot fb:n kirjoittamiseni 
terrorisoimiseksi ja eri fb-alustoille, Telegramiiin ja instagramiin Suokaksen, Ruohosten, Peltolan ym. 
kanssa sopimallaan tavalla postailevat rikoskumppanit, jotka kirjoittavat sekä omilla nimillä että 
useilla eri nimimerkeillä (mm. Outi-Maria Parviainen nimillä OM Parviainen, Odetshki). Lisäksi Suokas 
hakeutui jatkamaan rikostaan minuun ja kulttijohtaja Ruohosen koplan muihin uhreihin 
kohdistettuna ja yritti estää väärien levittämiensä tietojen korjaamisen aivan, kuten toimi 
Naistenhuoneessa ja Elokapinassa  
 

4) Mika Leppäsen, Nicholas Peltolan, Miko Vainion kopla, joka toimii yhteistyössä ainakin Davidssonin, 
Suokaksen, Ruohosten, Olinin koplien kanssa 
 

5) Jukka Davidssonin ja Jarkko Olinin kopla 
 

6) Kulttijohtaja Juha Ruohosen kopla. Kopla toimii yhteistyössä ainakin Suokaksen ja Peltolan koplien 
kanssa 
 

7) Perussuomalaisten kopla, joka levittää törkeitä kunnianloukkauksia ja toteuttaa minuun 
kohdistettua syrjintää 
 

8) VKK-puolueen kopla ja WWD-mielenosoituksissa Ilkka Tiaisen kanssa toteuttava ryhmä, joka 
toteuttaa törkeitä kunnianloukkauksia ja minuun kohdistettua syrjintää 
 

9) LähiTapiolan kopla ja AA Henriksson, AA Suves ja Mäkinen, Kerminen, Konttinen ym. 
 

10) LP Vahinkosaneerauksen ja Jani Jormanaisen kopla 
 

11) Lohjan kaupungin koplat, jota johtaa tällä hetkellä Sanna Lundström ja ennen lakimies Kimmo 
Huttunen ja AA Seppo Lindberg 
 

12) Eetu Seppänen ja muut yksittäisten henkilöiden muodostamat ryhmät ja useat minuun 
kohdistettua törkykirjoittelua toteuttavat koplat, joiden kirjoitusketjuista on mm. tässä viestissä 
alussa, joita on paljon ja osasta jo rikosilmoituksen olen tehnyt 
 

40. Poliisi-, syyttäjä- ja tuomarikoplien virkarikosten tutkintavaatimus 
 
Asiassa tulee käynnistää rikostutkinta virkarikoksista, koska tutkintaa ei ole missään vaiheessa toteutettu 
ETL:n ja lain syyttäjistä säätämällä tavalla. "Tutkintaa" ei tule jättää suorittamatta minuun ja perheeseeni 
kohdistetuista rikoksista, joista on täysi näyttö tunnustuksineen. Koska rikoksilla on aiheutettu valtavat 
vahingot, myös tärkeä yleinen etu vaatii syytteiden nostamista, jotta minä ja lapseni saamme rikoksilla 
viedyn omaisuutemme takaisin.  
 

41. Rikosten tekoajat ja tutkinnantappaja-Uskin, Salosen ja Kohijoen toiminta törkeänä virkarikoksena 

 

Jasper Uski-niminen poliisi Lohjalla on osa ns. tutkinnantappoverkostoa. Juuri siksi hänelle on ohjattu 

1.10.2021 alkaen muka ”kolmen perusmuotoisen” minuun kohdistetun kunnianloukkauksen tutkinta 

asiassa, jossa on vähintään 2000 törkeää (eikä siis perusmuotoista) rikosta, joihin liittyy joukkotuhonta, 

vainoaminen, petokset, miljoonien rikoshyödyt ja satoja koplana toimineita tekijöitä yms. eli jotka 

millään perusteella eivät yksin eikä yhdessä ole perusmuotoisia rikoksia, vain kunnianloukkausrikoksia 

eikä niitä tietenkään tällä näytöllä ole 3 kpl.  
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Koska Uski kuuluu edellä selostettuun virkamafiaverkostoon (on leiponut muillekin tutkinnantappoja), 

hänen, Salosen, Kohijoen ja koko heidän koplansa ”tutkimisissaan” ei tähän mennessä ole ollut mitään 

laillista ja normaalia. Ensin Uski yritti ajoittaa vastaamiseni nälkälakkoni ajalle sekä vielä yritti pienentää 

vastausaikaani vastoin omaa kirjallista määräilmoitustaan kesken vastaamisen 2 viikolla, kun teko laajeni 

tuhansiksi teoiksi. Kun sain silti 42-kiloiseksi laihtuneena valtavan todistemäärän Uskille toimitettua 

määräajassa 15.11.2021 mennessä, nyt hän on sitten vuonna 2022 uutena ”temppunaan” keksinyt, että 

minä toimisin myös poliisina ja ”tutkisin” hänelle valmiiksi myös kuvakaappauksista ilmenevien törkeiden 

kunnianloukkausten ”tekoajat”, jotka hänen poliisina tulee tietenkin itse tutkia, ja jotka hän saa myös 

helposti selville moderaattoreille ja fb:n faktantarkistajille poliisina pyynnön kirjoittamalla. Estääkseen 

rikosten tutkintaa Uski on nyt sitten 4 kk:n viiveellä keksinyt, että pyytää minulta 2000:sta rikoksesta 

tekoajat 18.3.2022 mennessä, vaikka ei pyydellyt sellaista siis aiemmin 1.10.2021 ja 15.11.2021 

mennessä.  

 

Uskin touhu johtuu samasta syystä, jota poliisirikoskoplan pomo Rauli Salonen ja Heikki Kohijoki 

toteuttivat estääkseen lapseeni kohdistuvan murhayrityksen tutkintaa. He ”keksivät” 6 kk:n viiveellä a) 

käyttää lapseni murhayrityksen tutkinnan estämiseksi ”todistajana” rikoksen apulaista Angelica Kentiä ja 

b) kehittivät valhetarinan ”identtisistä kaksosista” ja c) estivät tutkijaa selvittämästä teletunnistetietoja. 

Lisäksi Salonen ja Kohijoki ohjeistivat minuun kohdistuvaa koplan ”leipomista” olemattomista rikoksista 

ja niin, että poliisi ”tutkii” lukematta lainkaan todisteita, että saadaan Salosen ja Kohijoen etukäteen 

päättämiä ”ratkaisuja” olemattomista rikoksista samaan aikaan oikeiden törkeiden rikosten tutkinnan 

estämisen kanssa. Koska mikään tästä ei ole laillista poliisin ja syyttäjän toimintaa, ne kaikki ja Toiviaisen, 

Rappen ym. tutkinnantappajien ja kaikkien virka-asemassa olleiden koplan jäsenten rikokset tulee tässä 

samassa yhteydessä tutkia törkeinä virkarikoksina.  

 

Uskilla näyttää siis olevan tavoitteena estää tutkinnat kehittämällä minulle uusia poliisitehtäviä. Teen 

niistä Uskin vaatimista ”tekoajoista” poliisille erillisen koosteen. Lopullisen tekoajan tutkiminen kuuluu 

tietenkin poliisille virkavelvollisuutena, josta poliiseille maksetaan palkkaa eikä minun kuulu tutkia sitä 

enää palkattomasti, vaan saada rikoksen uhrina laillista palvelua poliisilta ja korvaukset kaikista 

rikoksista, jotka kopla on minuun ja perheeseeni kohdistanut.  

 

42. Niinistö nimittää rikolliset tuomareiksi toteuttaakseen virkamafiaa ja estääkseen rangaistukset ja 

korvausvastuut 

 

Laillisuus ei synny valehtelemalla. Silti ”ratkaisuja” virkamafiakoplassa syntyy juuri valehtelemalla ja 

todisteet ohittamalla. Niinistö nimittää ylätason rikolliset KKO:n tuomaristoon estämään tuomarien ja 

muun verkoston toimijoiden rikostuomiot, leipomaan uhreille Toiviaisen, Rappen ja Kohijoen avulla 

vainotuomiot ja kaikki ne ratkaisut syntyvät niin, että KKO:n tuomarit (mm. Pekka Koponen Mikko 

Tulokas, Anne Moilanen, Päivi Hirvelä) valehtelevat ihan mitä tahansa paskaa virallisissa päätöksissään ja 

koplan poliisit ja syyttäjät (Salonen, Toiviainen, Rappe, Kohijoki ym.) estävät koplan etukäteen sopimalla 

rikostutkinnat. Niin heidän rikosverkostonsa toimii.  

 

Kun tein purkuhakemuksen Tuomas Nurmen rikoksen paljastuttua hänen 30.6.2021 laatimallaan 

tekstillä, KKO:n konnakopla esti purkuhakemuksen kirjoittamalla päätökseensä, että olen saanut muka 

lausua siitä asiakirjasta jo helmikuussa 2021. On itsestään selvää, että kun asiakirja on laadittu vasta 

kesäkuussa, en minäkään siitä helmikuussa ole voinut lausua. Silti sellaista hevonpaskaa lukee KKO:n 

päätöksessä, jolla ne valehtelevat KKO:n tuomarit estivät purkuhakemukseni käsittelyn, jotta heidän 

rikoskumppaniensa Nurmen, Kempin, Baarmanin, Saksan, Lehikoisen, Helinin, Sunellin, Helinin, Vienon, 

Spolanderin, Paanasen ym. esteellisenä ja 11.12.2019 tilaustyönä toteutetun hakkauttamisen avulla 
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synnytetty heidän rikoshyötynsä ja minulle koplan rikoksilla leivottu 200.000 € tekaistu velka pysyi niiden 

rikollisten valehtelulla voimassa.  

 

Samat raukkamaiset KKO:n tuomarit Pekka Koponen ja Päivi Hirvelä junailivat samanlaisilla rikoksilla 

2010 lapsilleni tekaistua ”kohtuulliseksi” valehtelemaansa velkaa 140.000 € eli pakottivat lapset 

maksamaan kunnallisvirkamiehille ja AA Seppo Lindbergille palkkaa rikollisesta potilastietojen levittelystä 

ja prosessipetoksistaan.  

 

43. Väkivallan ja henkisen väkivallan seuraukset 

 

Naisten Linja on siis se fariseusten teatteri, jonka hallituksessa istuu Naistenhuonekoplan päätekijä Terhi 

Suokas. Heidän ”naisten linjansa” myöntää kaikki ne seuraukset, joita mm. Suokas on ollut minulle 

tahallaan törkeillä rikoksilla ja henkistä väkivaltaa sadistisesti toteuttamalla aiheuttamassa kaikkien tässä 

rikosilmoituksessa selvitettyjen tahojen valtavana raukkamaisena lössinä: 

Väkivallan seuraukset | Naisten Linja 

”Väkivallalla on seurauksia yksilölle ja yhteiskunnalle 
Naisiin kohdistuva väkivalta on Suomessa valtavan suuri ihmisoikeusongelma. Sen hinta yksilölle ja 
yhteiskunnalle on äärimmäisen kova. Suomessa kuolee vuosittain noin 20 naista nykyisen tai entisen 
kumppanin surmaamana. Väkivallan aiheuttamat psyykkiset, fyysiset, sosiaaliset ja taloudelliset 
seuraukset yksilöille ja yhteisöille ovat huomattavia. Naisiin kohdistuva väkivalta, häirintä tai 
hiljentäminen eivät kuulu hyvinvoivaan demokratiaan.”  
 
Juuri sellaista nämä vihervasurit ja heidän klubinsa hallituksen jäsen Terhi Suokas ja satoja muita isoissa 
koplissa ovat olleen minuun eli yhteen sairaaseen pieneen naispuoliseen uhriinsa ja oikeustaistelijaan 
kohdistamassa eikä yhdenkään naisen tulee sellaista linjaa edustaa. 
 

44. Väkivallasta toipuminen ja toipumiseni estäminen valtavaa rikosmassaa jatkuvasti tuottamalla 

Väkivallasta toipuminen | Naisten Linja 
 

”Väkivallan kokemuksen jälkeen todellisuus voi tuntua hyvin erilaiselta kuin ennen sitä. Väkivalta 

vaikuttaa kokijan minäkuvaan ja miten hän kokee ympäröivän maailman. Väkivallan seuraukset ovat 

kokonaisvaltaisia ja ne ulottuvat monille elämän osa-alueille, kuten esimerkiksi henkiseen hyvinvointiin, 

itseluottamukseen, toimintakykyyn, fyysiseen terveyteen, turvallisuuden tunteeseen ja sosiaalisiin 

suhteisiin. Keho ja mieli pyrkivät luonnollisin keinoin puolustautumaan ja reagoimaan epäluonnolliseen 

tilanteeseen. Väkivallan kokemisen seuraukset ovat verrattavissa pitkäaikaisen stressin aiheuttamiin 

seurauksiin. Vakavalle väkivallalle altistumisen tyypillinen seuraus on post-traumaattinen stressi-

oireyhtymä (PTSD)” 

Juuri sellaista jokainen minuun tuhansien rikosten taukoamatonta sarjatuotantoa tuottaneet 

raukkamaiset hirviöt ovat minulle tahallaan aiheuttaneet ja pyrkineet sadistiseen kidutukseen, 

sairauksieni pahentamiseen, ihmisarvoni mitätöimiseen, kaikkien perus- ja ihmisoikeuksieni 

poistamiseen ja kärsimyksieni maksimointiin. En ole voinut toipua mistään entisistäkään sairauksistani ja 

vammoistani, koska nämä sadistit ovat pyörittäneet rikosmyllyään toipumiseni estäen kohdistamalla 

minuun jatkuvaa salakuvausta, fyysistä ja henkistä väkivaltaa, rikollista velkuuttamista, kodin 

tuhoamisen, työsuhteen, maineen tuhoamiseen, perhe-elämän ja kaiken muunkin tuhoamiseen 

tähtäävää sadistista kidutusrikollisuuttaan yötä päivää tauotta vuosikymmeniä saatanallisella 

sadismillaan  yhteensä vuosikymmeniä. 

https://naistenlinja.fi/vakivallan-seuraukset
https://naistenlinja.fi/vakivallasta-toipuminen
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45. Vahingot kunnianloukkausrikollisuudessa 

 
Yhteistä kaikille minuun kohdistuville raukkamaisille rikoksille on, että ne kaikki on yritetty tehdä 
suljetuissa someryhmissä ja muuten minulta eli uhrilta salaa. Lisäksi ne minuun sadistista rikollisuutta 
kohdistaneet raukkamaiset isolla joukolla toimineet rikolliset postailijat ovat pahentaneet rikoksillaan 
aiheuttamaansa valtavaa kärsimystäni, perheeni kärsimyksiä ja työmäärääni laatimalla tahallaan vääriä 
ilmoituksia 

1. perättöminä rikosilmoituksina 
2. perättöminä lastensuojeluilmoituksina 
3. perättöminä aikuishuoli-ilmoituksina 
4. Peltolan, Suokaksen, Leppäsen, Vainion, Saksan, Baarmanin, Nurmen, Kempin ja Ruohosten koplien 

masinoimalla maalittamisellani, jossa he ovat postailleet satoja minua koskevia valheita ympäri 
Suomea kaikkialle somessa ja kymmenille eri viranomaisille ja ainakin Leppänen myös soittelemalla 
oman kertomansa mukaan päivittäin perättömiä hätäkeskussoittoja, joissa on valehdellut, että 
pelkäisi minua muka henkensä edestä, ja että muka uhkaisin hänen ja ties kenen henkeä. En ole edes 
tavannut koskaan Leppästä ja Vainiota, Leppänen asuu Hämeenlinnassa, Vainio Vaasassa, Ruohoset 
Paraisilla enkä tiedä, missä naistenhuonepostailijat asuvat ja Peltola asuu enkä ole koskaan uhannut 
kenenkään henkeä ja terveyttä enkä ole rikollinen, vaan tuhansien rikosten uhri. 

Erityisen vahingollista on ollut minut ainakin vuodesta 2018 Ruohosen koplan johdolla toteuttaneen ja 
sittemmin heidän, Elokapina-terrorismina perättömiä ilmiantoja tehtailleiden, vastaavia tehtailuja 
toteuttaneiden Naistenhuoneen koplan, Peltolan, Leppäsen ja Vainion levittämät minut "varkaaksi", 
"mielisairaaksi", "huoraksi", "rikolliseksi", "valelakimieheksi"; "vaaralliseksi" leimaava laajasti levitetty 
perätön viestintä. Juuri sellaista viestintää mm. Naistenhuoneessa on maineeni tuhoamiseksi postailtu 
sadoilla (noin 400-500 kpl) viesteillä ja Elokapina-rikollisuutena, Naistenhuone-rikollisuutena, Peltolan, 
Ruohosten, Suokaksen, Vainion ja Leppäsen tehtailemilla kymmenillä perättömillä rikos- ja lasu-
ilmoituksilla ja muilla perättömillä viranomaisilmoituksilla, joilla minut on leimattu perättömästi em. 
tavoin. Olen myös alkanut saamaan 50.000 €, 120.000 € ja 240.000 € "tarjouksia" seksistä kanssani 
rikollisen viestinnän vuoksi, vaikka en siis myy seksiä, vaan olen työkyvyttömyyseläkkeellä oleva juristi ja 
parhaillaan kopla maalittaa minua rahastuskohteekseen perättömistä rikosilmoituksistaan keskenään 
sopimalla, mikä sopiminen siis näkyy aiemmin poliisille toimittamistani kuvakaappauksista. Lisäksi Peltola 
maalittaa kotiani hyökkäysten kohteeksi levittämällä eri ryhmissä perätöntä tietoa, että minulla olisi 
varasteluun sopivaa kallista antiikkia. Kotiini on siis jo hyökätty kymmeniä kertoja, fyysisesti kimppuuni 
maalitusten vuoksi, minut ja lapseni hakattu, yritetty tappaa ja käyn terapiassa selvitäksemme tästä 
kaikesta. 
 
Rikoskopla pyrkii siihen, että koko ihmisarvoni ja normaali elämäni ja maineeni tuhoutuisi heidän 
rikoksillaan ja kuolisin rikosten aiheuttamaan rasitukseen tai vaihtoehtoisesti he mustamaalaamalla, 
terveyteni, omaisuuteni, kotini ja maineeni tuhoamalla tuhoaisivat mahdollisuuteni osallistua 
yhteiskuntaan.  
 

46. Hybridikeskuksen trollit ja niiden rikollisuus 

 

Ahmed Hullaba, Aristoteles Doukas ja monet muut ovat hybridikeskuksen trolleja, joita globalistit, 

elokapina-, antifa- ja virkamafiakoplat käyttävät ammattimaiseen nettikiusaamiseen poliittisena vainona 

ja se rikollisuus on olennainen osa Niinistön, Toiviaisen, Rappen, virkamafiaverkoston rikollisuutta, jolla 

vastustajien suut yritetään tukkia a) ”leivottuja” banneja, syytteitä ja tuomioita laillisuusaktivisteille 

tehtailemalla ja b) uhrien maine ja perhe-elämä pilataan uskottavuuden viemiseksi ja poliittisen vainon 

toteuttamiseksi, kuten globaali mafia aina toimii.   
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Trollirooli näkyy a) siitä, että nettiprofiili on tyhjä, b) propagandakirjoittelun sisällöstä, c) samojen trollien 

ilmaantumista propagandaa suoltamaan kaikille totuutta paljastaville somealustoille ja ohjelmien 

chatteihin samoilla nimimerkeillä, c) siitä, että heitä ei saa normaalitavalla estettyä häirintäilmoituksilla 

mm. fb:ssä. Esimerkki tällaisesta trollista ja hybridikeskuksen agentista ovat ”Ahmed Hullaba”, Mikko 

Lahti ja Aki Korpela, jotka ovat joko sama henkilö tai rikoskumppaneita. Vaikka estin ”Hullaban”, hän 

ilmaantui uudelleen rikoksia (mm. mielisairauspostailuja) masinoimaan ja Lahden ja Korpelan toisiinsa ja 

Hullabaan liittyvät postailut ja Lahden uhoilut ”pysyväisbannien” tahallisesta tehtailusta todistavat, että 

he ovat ammattinettikiusaajia ja poliittisin perustein sananvapautta rikollisesti estäviä trolleja. 

 

47. Kirjoitusbannien tehtailu ammattimaisessa nettikiusaamisrikollisuudessa 

 

Esimerkki Naistenhuone-rikollisuuden raukkamaisuudesta ja valehtelun häikäilemättömyydestä 

maineeni pilaamiseksi: 

 

Estettyään itse perättömiä ilmiantoja masinoimalla minulta kaiken kirjoittamisen ja koplan rikoksilta 

puolustautumisen jopa omalla fb-sivullani, kopla heti sen jälkeen röyhkeästi hyökkäsi postailemaan 

rikoksiaan juuri sinne omalle fb-sivuilleni tietoisena, että en voi kirjoittaa itse mitään enää vastaukseksi. 

Koko heidän rikollinen suunnitelmansa (puolustautumiseni estäminen ennen fb-sivuilleni tunkemista) 

näkyy heidän omista ”salaisiksi” tarkoitetuista teksteistään, jotka sain ilmiantona ja ovat nyt tämän 

rikosasian todisteita.  

 

Koplan rikosten törkeydestä kertoo paljon Naistenhuone-koplan Nella Ovaskaisen fb-sivuilleni laatima 

teksti. Ovaskainen valehtelee, että se, että minä en itse laita fb-sivuilleni näkyviin Naistenhuoneen  

kuvakaappauksia, olisi todiste siitä, että a) heidän rikostaan (niitä postauksiaan) ei olisi muka olemassa 

ja b) että en muka siksi mitään vastaa, koska niitä postauksia ja heidän rikoksiaan ei ole muka olemassa. 

Ovaskainen tekstin laatiessa siis tiesi, että en voinut mitään vastata enkä mitään fb:ssä ladata, koska he 

itse junailivat minulle omilla rikoksillaan etukäteen sopimalla kirjoittamiseni ja puolustautumiseni 

estäneen laittoman tekaistun bannin. Aivan samalla tavalla kuin ”Ahmed Hullaba” (alias Mikko Lahti) ym. 

koplat niitä banneja eli vastapuolen sananvapauden ihmisoikeuden laittomia estoja rikoksillaan tahallaan 

tehtailevat toteuttaakseen nettikiusaamistaaan, toimii myös Naistenhuoneen rikollinen tekaistuja 

banneja uhreilleen tehtaileva kopla. Juha Korhonen on minulle kertonut, että Naistenhuoneen kopla ja 

ns. silakkaliike ovat riesa, jotka ammattimaisesti (eli rikollisesti) tehtailevat näitä laittomia banneja ja että 

koplilla on useita uhreja, joiden tilit rikolliset Naistenhuoneen ja silakoiden bannimasinointi on tuhonnut, 

vaikka jokaisella heidän uhrillaan kuuluisi olla sananvapaus. Ovaskainen, Parviainen, Hullaba, Lahti, 

Korpela, Antifa, Elokapina, Naistenhuoneen kopla, Suokas, Ruohoset ja muut rikolliset siis ”bannailevat” 

uhrejaan ammattirikollisena toimintanaan voidakseen vapaasti pilata uhriensa mainetta 

nettikiusaamiseen erikoistuneena elokapina-, virkamafia-, kultti-, hybridikeskus-, globalisti- ja 

antifataustaisena laajana järjestäytyneenä mafiana. 

 

48. Rikosilmoitus päivitettynä ja rikoksentekijöiden ja rikoskoplien lukumäärä 

Tämä teksti on 10.3.2022 jättämäni rikosilmoitus päivitettynä. Rikosilmoituksen otsikosta 2 löytyy 

päivitetty lista rikoksesta epäiltyjen nimistä. Niitä on nyt tässä päivityksessä kaikkiaan 200 kpl nimeä (vrt. 

10.3.2022 tekstissä ”vain” 127 nimeä) ja 406 todistetta. Korjasin myös 10.3.2022 tekstiin jääneet 

muutamat vuosilukujen kirjoitusvirheet ja lisäsin rikosten poliittista motiivia koskevan tekstiosuuden. 

Sivumäärä on päivityksessä nyt 57-sivuinen (ent. 47-sivuinen 10.3.2022) 

Rikoksesta epäiltyjen listasta (rikosilmoitukseni otsikosta 2) puuttuvat vielä todisteesta 1 ilmenevästä 

kahdesta linkistä ilmenevien törkykirjoitusketjujen postailijoiden nimet. Ilmiantajani mukaan pelkästään 
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toisessa ketjussa on 1200 viestiä + lisäksi toisen ketjun viestittelijöiden nimet. Lisäksi on muita 

rikosilmoituksia, joissa on jo nimetty satoja rikoksentekijöitä ja niissäkin kaikissa minä olen uhri.  

49. Rikosilmoituksen todisteet tässä vaiheessa  

Jätän rikosilmoitukseen 406 todistetta. Olen luokitellut ne laajan asiakokonaisuuden selvittämisen 

helpottamiseksi eli poliisin työtä auttaakseni. Pääosa on kuvakaappauksia minuun ja edustamiini ryhmiin 

kohdistetusta laajasta tuhansien törkyviestien kunnianloukkauksista, vainosta ja kiihottamisrikoksista. 

Rikosilmoituksen lopussa todisteet 386-406 ovat todisteita, jotka liittyvät poliittisen rikollisuuden 

motiiviin. Kuvakaappaukset olen kerännyt fb:stä, telegramista, instagramista, lehdistä ja saanut ison osan 

ilmiantoina. 406 kuvakaappauksessa eivät vielä ole mukana todisteen 1 linkeistä löytyvät asiakirjat 

(vähintään noin 1500 viestiä), koska en ole vielä jaksanut niitä kopioida, mutta ne ovat siis kaikki myös 

todisteita ja poliisi voi itsekin  käydä ne noin 1500 lisätodistetta katsomassa. Lisäksi on selvää, että 

rikokset jatkuvat ja näyttöä syntyy lisää jatkuvasti kunnes tekijät tuomitaan. Olen valinnut ja poliisia 

varten valmiiksi perannut vieläkin laajemmasta materiaalista törkeimmät eli a) suurien koplien 

tehtailemat vainotarkoituksessa tuotetut postailut ja b) ne, joissa on törkeimmät valheet ja suorat 

tappouhkaukset. Osa rikoksista on tehty mm. vasemmistoliiton, Naisten Linja-yhdistyksen, Jukka 

Davidssonin johtaman Me kansa-liikkeen, Terhi Suokaksen Naistenhuone-ryhmässä, Juha Ruohosen 

kulttimaisissa ryhmässä, perussuomalaisten, VVK-puolueen masinoimana rikollisuutena suullisesti ja 

suljetuissa ryhmissä.  

50. Vainoaminen 

Vainoamisesta on useiden henkilöiden kohdalla täysi näyttö. Esim. Thomas Fox alias laamanni Tuomas 

Nurmi, KäT Noora Kemppi, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jarmo Henriksson, LähiTapiolan, Jani 

Jormanaisen ja LP Vahinkosaneerauksen kopla, Ruohoset, Davidsson, Olin, Peltola, Leppänen, Vainio, 

Outi-Maria Parviainen, Nella Ovaskainen, Merja Aihio, Jen Coquelec, Eero Seppänen ja monet muut ovat 

hakeutuneet eri alustoille tuottaakseen massiivista rikollista viestintää. Lisäksi mukana on Jen Coquelecin 

fb-profiilikuva (naamioituu, TOD 309) ja valokuvia 5.3.2022 minua fyysisesti vainonneista ja 

salakuvanneista henkilöistä (TOD 310-217). Salakuvaaja liikkuu samoissa vihervasemmisto- ja 

elokapinaporukoissa kuin Suokas, Jenny Nieminen ja Jen Coquelec, joka on mahdollisesti sama kuin Jenny 

Nieminen.  

51. Minuun ja muihin uhreihin kohdistettujen rikosten poliittinen motiivi ja motiivien todisteet 

(joukkotuhonnan, Niinistön ja pedofiiliringin todisteet 386-406) 

Tänään jättämäni rikosilmoitus koskee todistelultaan, rikoksentekijöiden ja rikoksentekijöiden määrän, 

rikosten keston ja törkeyden perusteella Suomen laajinta todistettua törkeitä kunnianloukkausten, 

kiihottamisrikosten ja poliittisten syrjintärikosten kokonaisuutta.  

Kyse ei ole kuitenkaan vain siitä. Kyse on siitä, että minä, ”ryssiksi”, ”rotiksi” ja ”rokotedenialisteiksi” ym. 

vihatermeillä leimatut olemme joutuneet näiden rikosten kohteeksi siksi, että minä ja muut rikollisen 

vainoamisen kohteeksi valitut paljastamme virkamafiaverkoston, koronapetosverkoston, globalisti- ja 

pedofiliaverkoston ja laajan joukkotuhonnan valtavaa rikollista toimintaa. Kunnianloukkaus-, kiihottamis- 

ja syrjintärikoksia on tehty, koska  

1) Niinistö, osa KKO:n tuomareista, koko nykyinen Suomen valtiojohto, osa poliiseista, Raija Toiviainen, 

Jukka Rappe, EU:n koko globalistiverkosto ja sen valtiojohtajat ovat toteuttaneet ”rokotuksilla” 

joukkotuhontaa ja törkeää valtiopetosrikollisuutta ja niiden rikosten peiteoperaatioita. 
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2) Peiteltäviin globaalin eliitin rikoksiin sisältyy myös laaja pedofiliaverkoston törkeä lapsiin kohdistuva 

kidutus-, tuhonta- ja seksuaalirikollisuus. 

 

3) Niinistö huolehtii Suomessa KKO:n tuomarien, Toiviaisen, Rappen, poliisien 

tutkinnantappoverkoston (mm. Rauli Salonen, Merja Laitinen, Aleksi Sulkko, Markku Kukko, Kimmo 

Halme, Jasper Uski, Petteri Hyytiäinen ym.) kanssa siitä, että  

• verkostoon kuuluvia eivät koske normaalitavalla rikoslain säätämät rangaistukset 

• verkoston rikosten tutkinta estetään  

• verkoston paljastajia vainotaan Niinistön, Toiviaisen, Rappen, Kohijoen, Salosen ym. leipomilla 

tekaistuilla syytteillä olemattomista ”leivotuista rikoksista” (”rikokseksi” määritelty valitus 

verkoston junailemista veloistani ja Raamatun siteeraaminen) samaan aikaan, kun KKO:n 

rikolliset tuomarit leipovat lakeihin perustumattomia valheellisia ratkaisuja mm. pedofilian ja 

globalistiverkoston muun rikollisuuden tahalliseksi mahdollistamiseksi. 

Rikosilmoituksen lopussa todisteet 386-406 ovat todisteita, jotka liittyvät kiihottamis-, syrjintä-, 

vainoamis- ja kunnianloukkausrikollisuuden poliittiseen motiiviin. Minut ja muut kriitikot ja oikean tiedon 

esittäjät yritetään vaientaa, jotta totuus globalistien joukkotuhonnasta, rokotekuolemista, Niinistön 

koplan ja EU-globalistien valtiopetoksista, ID-valvontaan perustuvasta tyranniasta, sähköhinnoittelu- ja 

elvytyspetoksista ja pedofiilirinkien kuvottavasta rikollisuudesta ei paljastuisi. 

Todisteista 386-406 ilmenee, että 

1) Suomessa ja muuallakaan ”koronarokotetuissa” maissa eivät ihmiset tosiasiassa kuole ”koronaan”, 

vaan ne ovat rokotejoukkotuhonnat uhrilukuja, joita häikäilemättömällä valehtelulla peitellään 

”koronakuolemiksi” valehtelemalla. Kun viimeksi on siis uutisoitu Suomessa, että 242 ihmistä on 

kuollut muka ”koronaan” 14 vrk:ssa, ei sitä ole oikeasti kukaan tutkinut. Uutisissa valehdellaan niitä 

koronakuolemiksi, jotta koronarokotekuolemat eivät paljastuisi eli jotta tappavia injektioita 

markkinoineet ja pakottaneet globalistit eivät joutuisi joukkotuhonnasta vastuuseen. 

Rokotekuolemien tutkiminen on estetty kokonaan. Lisäksi HUS:n ja THL:n johto ovat jo aiemmin 

kirjallisesti myöntäneet, että MIKÄÄN ”koronan” tilastoinnissa ei ole totta, vaan perustuu 

valehteluun, ”olettamiseen” ja 84 % ”koronasta” on vähintään tilastoitu väärin. Lisäksi todisteista 

390-391 ilmenee, että THL on väärentänyt ja tuhonnut tunnistamattomiksi 100.000 ihmisen 

rekisteritiedot. Sitäkin rikosta tarvitaan ”korona”-petoksen ja tilastoväärennysten 

toteutusrikoksissa.   

 

2) KHO ja HAO ovat päätöksillään myöntäneet (TOD 393, 394), että kaikki Marinin, Pöystin, Bernerin, 

Kiurun ja hallituksen salailut ovat laittomia rokote- ja rajoituspäätöksiin ja muuhun viestintään 

liittyen. Salailua tarvitaan vain rikollisessa päätöksenteossa rikosten peittelyssä ja siitä tässäkin 

hallituksemme salailussa on kyse ja sellaisena törkeänä virkarikoksena se tulee tutkia. Lisäksi tulee 

tutkia ne rikokset, jotka he laittomilla päätöksillä toteuttivat (mm. rokotejoukkotuhonta, laittomat 

rajoitukset ja soten pakkorokotus, turhat konkurssit) eli se, MITÄ he salailevat ja millä motiivilla 

rikokset ja salailu toteutettiin.  

 

3) THL väärensi ja hävitti ainakin 100.000 henkilön rekisteritiedot ja kaikki muutkin tilastot 

peitelläkseen faktoja siitä, että tilastoihin ”koronaksi” merkityt sairaudet ja kuolemat ovat 

rokotekuolemia, rokotehaittoja ja että sairaalat eivät ole täyttyneet eivätkä tälläkään hetkellä täyty 

”rokottamattomista” eikä ”koronapotilaista”, vaan kokeellisen mRna-piikityksen eli 

joukkotuhonnan uhreista. 
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4) Kaikki valtiojohdon ja valtamedian informaatio ”koronasta”, ”rokotuksista” ja ”Ukrainan sodasta” on 

osa samaa joukkotuhonta- ja petosrikosta ja suunnitelmallista valtion ja valtamedian sopimaa 

disinformaatiota, jolla globalistieliitti rahastaa, ja jonka avulla heidän rikoskoplansa joukkotuhontaa 

ja etukäteen huolella suunniteltua parhaillaan toteutuksessa olevaa NWO-agendaansa 

häikäilemättömästi toteuttaa. 

 

5) ”Vihreällä siirtymällä” eli globalistien ilmastohuijauksella on junailtu vähintään 732 miljoonan 

euron rikoshyödyt Maria Ohisalolle, hänen aviomiehelleen/miehensä yrityksille ja lähipiireilleen. 

Vihreäksi väitetyssä siirtymässä on tarkoitus Ohisalon, Iiris Suomelan ja vihervasemmisto- ja 

kokoomustaustaisten globalistirikollisten petoksilla ja mm. sähkö- ja polttoainehinnoittelun törkeällä 

kiskonnalla siirtää kansalaisten ja yritysten koko varallisuus globalistien rikoskoplalle rikoshyötynä. 

 

6) Ukrainan sotaan liittyen kaikki informaatio on samasta syystä tahallisesti, petoksellisesti valheellista. 

Sodassa ei edes ole kyse Ukrainasta, vaan kyseessä on globalistien rikollinen peiteoperaatio, jolla 

he peittelevät  

A) koronarokotteella aiheuttamaansa uhrimäärää eli maailman laajinta joukkotuhontarikollisuutta 

B) rokotehuijauksen todellisena tavoitteena olevaa ID-passihanketta, ”hätätila”-normistoa, 

joiden tavoitteena on lopettaa yksilönvapaudet, demokratiat, yksityinen omistaminen, 

kansallisvaltiot ja muuttaa ne globalistieliitin tyrannian eli NWO:n alaiseksi.  

C) kansainvälisen verkoston pedofiliarinkien toimintaa 

 

7) Suomessa pedofiliaa ja muuta verkoston rikollisuutta mahdollistaa tahallaan KKO. Sen tuomarit 

nimittää Niinistö. 

 

8) Niinistö on ollut mukana päätekijänä toteuttamassa 1990-luvulta lähtien vähintään 27 vuotta 

törkeää valtiopetosta, jonka toteuttamisen itse hölmöyksissään kirjallisesti julkisesti nyt vuonna 

2022 myönsi (ks. TOD 406). Niinistön junaileman rikollisen EU-sopimusjärjestelyn velkuuttamiseen, 

itsenäisyytemme tuhoamisen, liittovaltiokehityksen petoksillaan ja globalistiverkoston kaikki 

rikokset Niinistö on ollut toteuttamassa tahallaan. Niinistö selittelee Suomen muka olleen 27 vuotta 

liittoutunut, vaikka Suomi on perustuslain mukaan itsenäinen valtio. Sen lisäksi Niinistö ja koko 

hallitus ovat mukana virkamafia-verkostossa ja joukkotuhonnassa, disinformaation toteutuksessa ja 

sodan aloituksessa ja Niinistö itse myöntää haastattelussaan rikkoneensa myös velvoitteitaan 

neuvotella Venäjän kanssa ja että Ukrainan auttaminen on 5 artiklan vastaista toimintaa. Samaan 

aikaan Niinistö, Halla-aho (sivari), Haavisto (sivari), Kaikkonen, Orpo ja muut sotahullut Venäjän ja 

Suomen välisen sopimuksen rikkojat ja perustuslain rikkojat toteuttavat juuri sitä tahallista 

sotarikosta pahimmalla mahdollisella tavalla viemällä tahallaan jopa aseita Ukrainalle eli Venäjän 

vastapuolelle ja lietsomalla ”ryssäpelkoa” ja ”ryssävihaa” ihan samalla metodilla, jolla 

”pandemiapelko” ja pandemiahuijaus luotiin. Lisäksi samaan aikaan Niinistö valehtelee muka 

”rauhan nimissä” soittelevansa naurettavia puheluitaan (liian myöhään ja Bidenin luokse sitä ennen 

lennettyään) Putinille, josta ei uutisoida muuta kuin Niinistön naurettavat valheet eikä Putinin eli 

väitetyn neuvottelun toisen osapuolen kertomasta mitään.  

 

9) Niinistöön liittyvät KKO:n tuomarit toimivat rikosverkoston olennaisena osana huolehtimassa 

siitä, että kukaan koplasta ei joudu vastuuseen ja myös pedofilian mahdollistamisesta. KKO:n 

tuomarit ovat ylittäneet harkintavaltansa laatimalla tahallaan rikoskoplan kanssa sopimiaan 

tuomioita, joita kirjoitettu laki ja ihmisoikeussopimus ei mahdollista. Rikosilmoitukseni todisteena 

405 on linkkejä, joista ilmenee: 
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• KKO valehtelee 10-vuotiaan raiskaamista mahdolliseksi ”suostumuksella”, vaikka rikokseen ei voi 

suostumusta antaa eikä alaikäisen suostumus ole pätevä eikä sellaista voi antaa myöskään 

huoltaja rikoslakiin säädettyjen suojaikärajojen vuoksi.  

• Lisäksi laaja kv. pedofiliakoplan rikollisuus on syytetty ja toistaiseksi tuomittu vain raiskauksina, 

vaikka sitä on tullut syyttää ja tuomita vähintään 13.000 todisteena olevan videon mukaan lapsiin 

kohdistuvana kidutusrikoksena, laajana pedofiliaringin ihmisoikeusrikollisuutena ja lapsiin 

kohdistettuna joukkotuhontana. Uutisten mukaan videoilta ovat näkyneet useat kidutusrikokset 

ja lasten tappaminen.  

• KKO aina vapauttaa rikolliset tuomarit ali- ja hovioikeuksien hyvien päätösperustelujen 

vastaisesti niin, että edes tunnustetut ja täysin näytöllisesti selvät tuomarien ja muun 

virkamafiakoplan rikokset eivät johda milloinkaan rangaistuksiin. Valitusluvat juttuihin KKO:ssa 

myönnetään vain siinä rikollisessa tarkoituksessa 

• KKO junaili omassa tapauksessani myös Nurmen koplan ja muun verkoston rikoshyödyt 

(Baarman, Henriksson, Saksa, Kemppi, Nurmi ym.) 

• Kaikissa KKO:n päätöksissä perustelut eivät vastaa mitään lakeja, vaan rikkovat niitä. 

Tulen täydentämään rikosilmoitusta myöhemmin pedofiliarinkiä, KKO:n tuomareita ja Niinistön koplaa 

koskevilla rikosilmoitusten täydennyksillä. Myös Harri Jaskariin ja Niinistöön liitetty prostituutioverkkoa 

koskenut rikostutkinta tulee avata uudelleen ja tutkia, kuka rikostutkinnan esti.  

52. Ukrainan sota ja WHO:n ”virus leviää sodassa”-lausumat ovat tarkkaan suunniteltu NWO-agenda 

Ukrainan sotaa tarvittiin, jotta Niinistö, Marin, hallitus, WHO-kopla, Ursula van der Leyen, Schwab, Gates 

ja muut globalistirikolliset saavat piilotettua ”koronarokotuksensa” aiheuttamat ylikuolleisuustilastot. 

Rokotekuolemien tutkimisen estäminen on koko ajan ollut tahallista. Kun globalistirikoskopla ei 

onnistunut peittelemään tilastoja edes väärentämällä ja asiakirjoja laittomasti salailemalla, he 

käynnistivät ”Ukrainan sodan”. Sodalla on 4 keskeistä motiivia: 

1) estää koronarokotejoukkotuhonnan paljastuminen siirtämällä uutisoinnin fokus pois poikkeavista 

kauheista ylikuolleisuustilastoista 

2) häivyttää kuolinsyyt (rintamalla kaatuneista ei tutkita rokotehaittoja) 

3) toteuttaa taustalla NWO-hanke digipasseineen ja tyrannia 

4) saada rokotekuolemat näyttämään ”Ukrainan sodassa” muka levinneen tappavan ”muka uuden” 

viruksen aiheuttamalta 

Toteuttaakseen koplan NWO-agendan ja em. tavoitteita: 

1) Ensin kopla ryösti kansaamme rikollisesti ”pandemia”-tarinalla ja tarinan avulla toteutetulla 

”elvytykseksi” valehdellulla rikollisella miljardien velkuutuksella, jolla jo ennestään tyhjäksi lypsetyn 

Pohjolan köyhimmän kansan Suomen talous tuhottiin pysyvästi 

2) Sitten ”pandemia” saatiin aikaan mediasirkuksella, sensuurilla, disinformaatiolla ja kirjaamalla 

”koronaksi” ja ”rokottamattomaksi” valheellisesti ihan kaikki. 

3) Sitten toteutettiin laittomat rajoitukset perustuslain ja kansalaisten oikeuksien päälle räkien 

4) Sitten lainrikkojat salailivat JulkL:n vastaisesti päätöksiään peitelläkseen rikoksiaan. Nyt HAO ja KHO 

(ks. TOD 393 ja 394) ovat todenneet salailut laittomiksi ja rikokset tulee tutkia ja salailu tutkia 

virkarikoksena. 

5) Sitten alkoivat valtavat rokotehaitat ja -kuolemat näkyä tilastoista. Kopla aloitti tilastojen salailun ja 

väärentämisen. 
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6) Kun mikään muu ei auttanut mediahuomion siirtämiseksi rokotekuolemista muualle, kopla aloitti 

”Ukrainan” sodan ja samanlaisen kiihottamis- ja disinformaatiorikoksen venäläisiä ja Putinia vastaan, 

jolla tekopandemia mediasirkuksen rikollisella valehtelulla pystytettiin. 

7) Kaiken aikaa Niinistön, Marinin, hallituksen ja EU-rikoskumppanien kopla valmistelee taustalla NWO-

tyranniaa digipasseineen. 

8) Toteuttaakseen todisteesta 401 ilmenevän aikataulutetun rikollisen NWO-hankkeensa, koplan 

päätekijä Ursula van der Leyen käynnisti etukäteen lainsäädäntöhankkeet, joilla mihin tahansa 

”hätätilaan” vedoten rikoskumppanit Marin, Macron, Trudeau, Schwab, WHO-kopla ym. voivat 

lopettaa perustuslain ja muiden demokratioita turvaavien kaikkien lakien noudattamisen. Sitten se 

NWO-rikollisten tarvitsema ja etukäteen itse suunnittelema ”hätätila” eli ”Ukrainan sota” 

käynnistettiin nimenomaan NWO-rikollisten suunnittelemalla ja vain heidän etuaan palvelevalla 

tavalla. Samalla kopla sai näppärästi Venäjän ja muiden globalistien alistamien maiden taloudet 

tuhottua.  

9) Toteuttaakseen todisteesta 401 ilmenevän aikataulutetun rikollisen NWO-hankkeensa, WHO-kopla 

valmisteli Ursula van der Leyenin kanssa etukäteen lainsäädäntöhankkeen, jonka mukaan heidän 

koplansa saa missä tahansa itse määrittelemässään ”pandemiassa” ja ”hätätilassa” (jonka 

alkamisen juuri kopla voi valehtelemalla julistaa ja ajoittaa itse), saattaa kansallisten lakien tilalle 

tulemaan ”WHO:n perustuslaki” eli ”pandemialainsäädäntö”, joka myös syrjäyttäisi kansalliset 

perustuslait ja kaikki demokratioita turvaavat lait ja mahdollistaa rokotepakot ja mielivaltaiset 

tyrannian toteutukset. Sitten se NWO-rikollisten tarvitsema ”hätätila” eli ”Ukrainan sota” 

käynnistettiin nimenomaan NWO-rikollisten suunnittelemalla ja vain heidän etuaan palvelevalla 

tavalla.   

10) Toteuttaakseen koko em. rikollisen NWO-hankkeensa KAIKKI tavoitteet kerralla ja 

valmistellaaksen hankkeensa viimeistä tulossa olevaa vaihetta, WHO-kopla on viimeksi etukäteen 

”uutisoinut” (TOD 403), että sodassa Venäjä voi tuhota Ukrainassa sijaitsevat ”vaaralliset 

biolaboratoriot, josta ”Ukrainan sodan” ja Venäjän takia voi päästä ulos vaarallinen ”uusi virus”. 

Ja kohtahan se tarina muka ”uudesta sodassa irti päässeestä viruksesta” päästetään mediaan, jotta 

A) Kopla voisi naamioida järkyttävän koronarokotteella aiheutetun ruumismäärän sen muka 

”uuden sodassa irti päässeen” vaarallisen viruksen aiheuttamaksi joukkokuolemaksi, vaikka 

ihmiset kuolevat nyt ja jatkossakin nykyisen ”koronarokotteen” eli mRna-injektion 

aiheuttamiin sydänkohtauksiin ja tukoksiin 

B) Tarinaa ”marburgista” tai muusta ”muka uudesta variantista” tämä häikäilemätön  rikoskopla 

voi käyttää pelonlietsontaan, uusiin rajoituksiin, passeihin ja pakkorokotuksiin ”perusteluna” 

muka kansanterveyden suojelijoina, vaikka he ovat joukkotuhontatappajia ja peittelevät tällä 

uudella tarinalla nykyisen ”koronarokotteen” syy-yhteyttä valtavaan ylikuolleisuuteen 

C) He voivat tarinan avulla houkutella ja pakottaa uusia uhreja tappavien rokotteiden uhriksi 

rokoterikoshyödyt kerätäkseen, kuolemantuomioilta itse välttyäkseen ja toteuttaakseen 

samaa petosta, jota ovat jo vastaavilla ”omikron”-, ”delta”- ja muilla rikollisilla valheilla ja 

huuhaapandemian uutisoinnilla tähänkin saakka toteuttaneet. 

D) Syyttääkseen omista joukkotuhontarikoksistaan Putinia ja Venäjää, jotka ”sodalla” muka sen 

”uuden tappavan viruksen” päästäisivät ympäristöön tappamaan ihmisiä (jotka siis kuolevat 

sen nykyisen Pfiserin ja globalistien ”koronarokotteen”uhreina) 

Lisäksi erikoista tässä WHO-koplan ja muiden rikollisten globalistien biolabra-tarinassa on se, että ensin 

he valehtelivat, että Ukrainassa ei edes ole biolaboratorioita. Se vaarallinen ”uusi tappava virus” siis 

WHO-tarinan mukaan leviää ”olemattomista” laboratorioista. Näin tämän globalistirikoskoplan härski 

valehtelu muissakin asioissa ristiriitoineen tarjoillaan aina kohdeyleisölle globalistien NWO-hankkeen eri 

vaiheissa.  
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53. Syrjintä ja törkeät kiihottamisrikokset ja niiden poliittinen ja joukkotuhontamotiivi 

Suomessa poliittisin perustein tapahtuva syrjintä on rikos. Rikos ei ole Raamatun siteeraaminen eikä 

poliittisen mielipiteen esittäminen. Rikos ovat 

1) Toiviaisen, Rappen, Kohijoen ym. ajamat syytteet niistä ei-rikokseksi säädetyistä teoista 

2) Tapahtumat Oodissa ja Eduskuntatalolla valkohaalareita kohtaan 

3) Perhon, Abdulkarimin, Ohisalon, Suomelan, Krista Mikkolan, Emma Karin, Jari Taposen, Marinin, 

Niinistön, Kiurun, Henrikssonin, Pöystin, hallituksen, kansanedustajien, Ukkolan, Peltomäen, kokki 

Hans Välimäen, vapaan toimittajan Petra Nyqvistin, Ylen ja muiden valtamedian, somepostailijoiden 

ja Oodi-kirjaston rokottamattomiin, venäläisiin, valkohaalareihin, convoylaisiin, saamelaisiin, 

kaltaisiini aktivisteihin kohdistama vihapuhe, jolla ne edellä kuvatut muut vakavammat rikokset on 

pakotettu väestöön. 

 

54. Kaikki julkistamani rikosilmoitukset ja rikokset liittyvät motiivin ja tekijäkoplien osalta yhteen 

Teen yhteiskunnallisesti merkittävää kansalaisaktivismia valtavan globaalin ja Niinistön johtaman 

joukkotuhonta-, valtiopetos-, virkamafiakoplan ja globaalin verkoston johtaman pedofiliakoplan 

paljastamiseksi ja lopettamiseksi. Pyrin presidentiksi ja olen perustanut Suomeen Oikeusturvakeskuksen 

ja Totuuspuolueen, jotta  

1) Ensimmäinen tehtäväni presidenttinä on todeta, että Suomi ei ole EU:ssa, koska mitään pätevää 

liittymistä ei ole tapahtunut. Sen sijaan se liittyminen on Niinistön johtaman laajan rikoskoplan 

törkeä valtiopetoshanke, jonka hän nyt itse 27 vuotta kestäneeksi rikokseksi paljasti omilla 

lausumillaan. 

 

2) Johdan jo nyt laillista kansannousua, jonka avulla Suomi irrotetaan rikoskoplan otteesta, jokainen 

koplan rikollisuutta mahdollistanut ja toteuttanut KKO:n tuomari vangitaan, koko kopla vangitaan 

(mukaan lukien Niinistö, Marin, Henriksson, Kiuru, Ohisalo, Sarkkinen, koko Suomen hallitus, Pöysti, 

Puumalainen, Koivisto, THL:n ja HUS:n lausujalääkärit, pedofiliaringin pyörittäjät, Suomen 

velkuuttajat ja virkamafiaverkosto) ja heidän koko rikoshyötynsä jaetaan takaisin ryöstetyille uhreille. 

 

3) Olen kansalla töissä ja käytän älyni rikoskoplan paljastamiseen, jotta  

A) Koko globaali mafia tuomitaan rikoslakien mukaan eikä suojella rikosvastuulta enää koplan 

omien rikosten avulla Suomessa eikä muuallakaan 

B) Uhrit tilastoidaan oikein mRna-ihmiskokeeseen kuolleena ja sairastuneena eikä valehdella enää 

koronaan tai sotaan kuolleeksi eli jotta tilastoja väärentämällä ja propagandalla ei välty kukaan 

rikosvastuulta rokotejoukkotuhonnassa 

 

Lohja 13.3.2022 

 

Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK (eläkkeellä) 

Oikeusturvakeskus ry:n perustaja ja hallituksen puheenjohtaja 

Totuuspuolueen perustaja ja hallituksen puheenjohtaja 

Rikosten uhri 


